TR EEIE R



LB R

1252 R, SEHFUREFES HIT-RE 500 V3 248 B
FHFRERER HIT-HY 200-R 249 H
1egz8, GEHTURESRES HIT-RE 100 250 B
SR ERMER HIT-HY 270 251 &5
EEN L5188 HDE 500-A22 252 B
FEE5128 HDM 252 B
FETER A S REE HVU2 253 8
2R
$248 HAS 254 B
1242 HAS-U 254 &8
1242 HAS-E 258 B
PN EIEE HIS-N 261 B
1242 HIT-V 262 B
BEEHHIRER HIT-SC 264 B
1242 HIT-Z 265 B
SR E IR 266 B
[ 266 B
Ay ElE] 267 B
BT RH#ie
#EXBIKRZ-Fi#iE HDA-T 274 B
BEXBVIKRT Fi#E HDA-P 276 B
B e ETAN 282 B
B RN 2 Fi#ie HSL-3 283 B
PRI R
TR HSC-A 287 B
LT HSC-| 289 B
SRR TRt HST3 202 B
R R #ite HSA 295 B
124482 HUS3 300 &8
PRELLERIE HUS 304 B
SERZT R HKD 306 B
HEX T FiEE HKY 309 B
08 BAR T FiEie HLC 311 8
L (Gidb o T
=IMEM EE LR iEte HHD-S 317 &8
FMES BRI HTB-2 / HTB-2-S(Hit244) 318 8
FEIFRAGEE E L~ #ite HSP 3198
AR E R 2 F8EiE HA 8 3208
BAZBZF#% HUD 321 8
MEZRZ-F 82 HRD-C 3238
B TR HPS 324 8
& &R EEte HLD 326 B

240



241

R RIS
EEF-$12 20 HAP 1.15 3278
AR
G124 HSU-R 328 B
B (yiE
fEER I HAC 3298
FRIBX T8 (A HEFhR) HAC-CRFoS 331 8
T BU484¢ HBC-C 3328
FRIBHXHE (A4 T8E58H) HAC-C 334 B
T Bligie (A4 NEEEE) HBC 335 8
EERXER HCS 336 B



/,\IJ nIb&E:ZL?\EI

EFFRISLER,
TEEFTFE

ETGRENREER L6
eifEaEERE. #Ht
EREERERE L PET

FIMOEIR A BRI

EF18 HIT-HY 200-R SR EAFES

EH{F HSL-3 EREART FHbtd

EFS HST3 IER X & F it

o EANEMNRRME
o MAEMMHM HT-Z 1812, BFEL
o REZ

E{E HIT-RE 500 V3 ;F 50 RS RET

=

o WEBAMREERTRENEERIRHR

o ERMVIERE, AFERILANER, T3
EHRERE
o BHis LEARKRIREMNE

EFE HSC e Rl

e Pu/MEAIR
o EBE, MERIER

RERNENR T
REB R RETT A

HSL-3-B iz ISR ERERENRTF
EfEe T M

EFIf§ HUS3-H BRA R Fite

= = | R~

-—-«—th-w—a-w—« ﬁ‘—';”
Q‘—A——»—v N \. \‘v'—l ]

o [EREENRETR
o RERE (LLIFIR XL FiteEIR50 %)
o TFTEB

4 ETAG 001 (option 1) 3238, TINEY4E
SERUERR T P,

o HEMEMMAR, FAIARESHAR TN

o EREMRANHRA, BATERERER
AT ER B BARIER

o [EZHURSITFEASE, HC15/20&F
©90/95

E7#5 HDA 2 EX BYKRZT Fi#ite
e m————— .
== |0

o EXHYIEL-Fie

o RITHEMRE fIM : &EELEE, B
i, WEAEES

o TREEBMR

242



:’m Hilti HIT-HY 200-R

’ | . 2 HIS-N, HAS-U, HIT-Z, $8%
, messssniys Hilti HIT-RE 500 V3

— fic HAS-U, HIS-N, $fsH

L sy Hilti HIT-RE 100
. S— it HAS-U, HIS-N, $B#5

Hilti HYU2
HVU2 g HAS, HIS-N

E E= . Hilti HIT-HY 270
=" fic HAS-U, HIS-N

Hilti HDA

a

Hilti HSL

Hilti HSC

Hilti HST3

Hilti HSA

Hilti HUS

Hilti HKD

EER i

Hilti HKV

Hilti HLC

Hilti HHD-S

Hilti HA 8

Hilti HSP

Hilti HRD-C

Hilti HUD-1
/HUD-L

Hilti HPS-1

Hilti HTB-2

Hilti HLD

" EBHEIERENEE R ARUBGA R AR RS,




BEeEEBW v ..,
BE0EEHEM y
BE0OE Y
B Y

@8 =B W@
@ =5-BWW @

‘\‘ {RIEEE MBS (VOC) %W

v
/ Low VOC
mmn B-H v
S£E] NSF 258
0 @ @ 7 IR R R
/ <>
XE FM 238
- 0 @ @ / Factory Mutual
. . 0 / =[] Vds 3B:5
(German Association of insurers)
VdS
. . B EPREA REE
H B v )l Bt i
[ |
| |
[ v
@ [#Ielanuiyis
|
[ | | I
rﬂ ZEBBRE
[ |

244



=115 SAFE-ET it

T — N\
R — B BE— X2

BRI E —FRREEEILNSILEP. M—BEFILAT
B, BERfmiErLmEE, (LR (EEE) ReENELNEERE
], THEHREEERER, FE—ELLAR. THEE
ERENRE PR, FEERRE.

s ENESOERERERKR, BILARRE, EEMREETEN
BERR, BEARHER ARRSEES !
o EFIGHRRHIT-ZEME, RBLRE, REERRE FRZ !

&R
o EANREMARINEELR. ESTEREER
o MAMENARENEREIERL, FINMER. ENEERE

SAFE-ET ZF?

=55 SAFE-ET BNRRTEBiETHEEHNERRATZENE
BT  SEANFER 2 gin & 2L RN S B,

IRE, EIMERENEEERENEARNRGNEE, ELEMERTL

SAFE-ET EREE

HIT-Z 812 (FEAE7L)

HIT-RE 500 V3 Kz ETE K HAS-E 2%
HAS-U#2s; HIT-V 12 (B&557L)

BSPF | HIT-RE 500 V3 K25 HEE R
RGN

245

HIT-RE 500 V3

HIT-RE 100

SAFE-ET

SAFE-ET

SAFE-ET



=712 SAFE-ET SfiiEE s
SRR, B SAFE-ET

BIREfL.

HIT-Z ##%+ HIT-HY 200-R
B EAOHIT- ZE SRR PRI
HIT-ZSE2 2R ES, PTAREESEM b

pESREL, TREALELEERT - s
FHE, BUEMSR  TFED. #it I
EREER.

=718 SAFEET 7
HERE 60% !

' 5o GREEEE MBZEM20
‘ ‘ 5 N T BEBRTHBAY
mg_;l ; w EERE B EEH 24 9
& o &) . RELTMEBRE C20/25ZC50/60 u\
e N N REEBERHE BSEE40E

$EFLIEIRFIREE,
Z5i0MEE8 + HIT-HY 200-R/ HIT-RE 100/ HIT-RE 500 V3

7L It

EF|{STE-CORTE-YDZ EER &

HIT-HY 200-R. HIT-RE 1005(HIT-RE ] r ;
JAES A f s 7| i
= Fl1E 0K =] , SR BEREERE 60% !

LE, ITERETERIE,

MEREIEE Y8EY25
BAREE M10ZEM30
BERE AE10002 KR
BT ERE C20/25ZC50/60
REREEHE RBEET10ER40E

EH5t 775,
RIR T

IRIR ] DB SRR FLIRE R TTE.

MR EEm R [l FL W R

CERFHERE, FEAFARMA. RIMAK, RHKX

D D S

AT EEEE Y8ZEY40
BARER M8ZEM39

B ERE AT RS EER020E -
BRI IMERE C20/25ZC50/60 <
R RERE R TR0

246




HERFHREE

HIT-Z §§18

HIT-V §12
HAS §iitg
HAS-E $iitg
HAS-U §iit2

HIS-N $#i#2

TE-CRETH

HIS-S & TH

Mixer HIT-RE-M B & TE&EE
Hilti HIT Profi B2+
HIT-SC &

CR Ef§

CB Eff

HDM/HDE 5128

TE-CD/YD Z=/\$8TH

VC 20/40 MR EEH#

TE-C-E/TE-Y-E R TH

247

SRRt

HIT-HY 200-R

HIT-RE 500 V3 HIT-RE 100 HIT-HY 270 HvVU2



B

o EEL (348
o SRRt (EZE)
o XAGM

fErA
o MARFEHEER TEDERRNMANITE, WiEs. iR 12
B, . BRI / EEF

o ERE /BRI MANIEES

o FRNREMEHEEN i, WMRFIRELP

o FRTRMIER. REWEF

o FINEEY. BRMEMIATZMEBERE, SuEfmE
B3

o HEITS LE{KERENREMEHEE
o BRMTIIERRIERIEIE S8
o  TFANEKAEFL R RKETHIRE

BiTER
MEHER RERE B
kR g, KIET. JEK R
SEREFLRR / 258 =]
B AT RRAE il
WRAEH CB (%)
PN mE R EAREE B TR RERER
FE
EMLRFEI=
swaTCo R o
5 F -1 2 168
0F4 2 48
5F%9 2 24
10 £ 14 1.5 16
15 F 19 1 16
20&F 24 0.5 7
25 F 29 20 & 6
30 E 34 15 & 5
35 & 39 12 & 4.5
40 10 & 4

The curing time data are vaild for dry base material only. In wet base material the curing
times must be doubled.

B
ETA 16/0142 HIT-RE 500 V3 injection mortar
rebar_en

ETA -
ETA 16/0143 HIT-RE 500 V3 injection mortar
04/2016_en

RAAEEE BAREEER, FEASRERER.

(€ M SAFE-ET

AIfEmA Content per can/cartridge BENE BRHE R
HIT-RE 500 V3/500/1 500 ml Ix $R3EH, 1 REIEE, Ix ERE 1 pc 2123406"

VIERIEFEIEE, IMEMSERERME, BRENENGARBS.
AR EEN ST RE RS

248



FET HIT-HY 200-R

\

’G&i‘a‘i‘ }IE'J‘?,}E

A

RINMEN TSRV AEEMEMNIE TR, WM / EEEE,
B, . EE

DIEAEEIEM (WM. RE) TR
BT, BRI AL, SUSTIMEIREL4EE
EIRE / EiRE

ZEZeM. %KF. EXB

FEIE ISR AE ERE AR RS

atk. 8

B
o {EFERIN HIT-Z 841§, MBS RETL

o BEUMBMREERE(ER TE-CD =X TE-YD T MEEIN=FI1SIRE
[ SAFEset R4

o EFRERAY ICC-ES F1 ETA C2 MIEEAREER, WEAR
it

o EIFEERIRAVERELEIESE

(€ B SAFE-ET

L

BifiER
MR IRERIE FEMRL
EMkiR . &
EREFLRA / 2R =]
MRRRET R il
REEH CR (4T)
FERER FEARECERTRERERLER
FE
EftReER
EMRE T[C] BRIERBtwork [4}§#] RAEEL K Etcure [/)\EF]
5 60 4 o
6% 10 40 2.5 BEEHERP, RIAEEATEEERER.
11E20 15 1.5
21 £ 30 9 1
v
31 F 40 6 1 W i 2l
EHER
BHANE KN), RERBRETEM, 25N/mm2, R27RH (v) =3 BHANE KN), RELERETEM, 25N/mm2, REARH (v)
il R~ M8 M10 M12 M16 M20 ik R~ M8 M10 M12 M16 M20
HIT-HY 200 R + 7, Nrec 8.0 127 181 294 407 HIT-HY 200 R + fif1, Nrec 7.0 102 138 209  29.0
HIT-Z 17, Vrec 4.0 6.3 9.0 16.0 243 HIT-Z 81, Vrec 4.0 6.3 9.0 16.0 243

1) FFEBERI ST, MIERECRERE 2) RANRE TS,

S asna
HIT-HY 200-R 330/2/EE
HIT-HY 200-R 500/2/EE

FREEN SR ERRITEREN

249

1x 88566, 2x JRAMEHE, X ERE
1x $85AE, 2x JEAMEHE, X ERE

BE2E WM FM * HY 200 with the use of HIT-Z/HIT-Z-R has shock approved

aRENE R
1pc 2045036
1 pc 2045032


https://youtu.be/Pzurox6J3GA
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/injectable-adhesive-anchors/r4993

Ei
o REL (EmEUE)

&R

o ZIMMAAREEAVEBIEINETLE, WM/ EEEE. Ak, 2
B OH. HEE

o AEEHEMIM (WNIMH. IMRE) it

o BEEXEKTHEEILRIER

225

o EUMEHTIRESHRESEH TE-CD = TE-YD T MEEM=FISRE
HAYSETL IR ETL SAFEset R4

o MTMIMK, FEAFE

ST ST B

ETA-15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar

for anchoring applications (ETAG 001-05,
ETA Option 7)

ETA-15/0883 for HIT-RE 100 injection mortar

for rebar (ETAG 001-5, Option 1)

RAMRAEES EARNERER, FEHR2REHEER.

EHEs
MR RESIE JEE
EMRR 212, KIET. K, ER
SEREFLRA / R =l
BT RRAE i3
HREEH CB (8)
MmERER AR EEERFRERELER
FE
Eftrs %
EMRET[C] BRIEREL,, [5E] BAEELRER t,, [\
-5t09 120 72

10to 14 90 48

15t0 19 30 24

20 to 24 25 12

25 to 29 20 10

30 to 39 12 8

40 12 4 ELEEHERA, RAEEARGESEEN.
SEPEEE

RIERA BENE aHE ER
HIT-RE 100/500/1 INT 1x $5356E, 1x EEEHE, Ix ERE 1pc 2123386

AR BENGHLERREREN

250


https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_INJECTABLE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r4929723?itemCode=2123386#account-navigation

FESFUEATER HIT-HY 270

/“

it
o EEL (M4
o R (=)
o R (Bl
o XA\
ﬂgﬁﬁ Hilti HIT-HY 270 Hilti HIT-HY 270
o ZEHEZLMELAESG L
o EiFRHIHE(E
o HEREMNLEXREXZIEYISR, WEXEZYR
o EEAOEAERENE )
o IFIEMAMAEM ETA ETA-13-1036-for-HIT-HY-270-injection-mortar-for-
anchoring-in-masonry
Bk REFRERE DBAREEER, #ER2EERER,
o ETAEAREMENERE AFsSERANEEE
° I;JI'FI';SC EEEEFERZEEEESIRSEEE, tERTEM
=
o IRFERENEIE, AKXKBRIWRRE
o EXEBAEMPRHEE. FIERAZTHNBEE M
o TEHEANEEMFIUERMIEARTEEETRR, ZERG=ZE
PROFIS #it2R—a&B5
o BMETMEERMNTIAA/NME, HEErISEMRE
BEHNER
RIS RS 2B PERGEREE MR
SAFEset i3
SR SEEERRA/ AR RE i3
IERE @E -40 - 80 °C
RFERERRE-RIEE 5°C
T RERRE-F=E 25 °C
HI RS BEANE HEHE SR
HIT-HY 270 330/2 1x $85EE, 2x SR AMEDE, Ix ERE 1 pc 2095982
HIT-HY 270 500/2 1x $85E 6, 2x BREHE, Ix ERE 1 pc ‘ 2095983

Y URIFFEIRE, MREHABIERE, BRENSHEAREE.

AR EEA SR TR EREN

251



& ERER

° %ﬁé?*'ﬁ% HIT SRAREE, B8 RELREAHEERIEHE ERE® B22 (2.6Ah) L B22 (5.2A0) %
- Eith
o EFE22vEMTANERITERXTIR SEEtsRsERl =%
o MNREILEEBEK /SES SESHIEEE (£ 20 °C) 55 & (RE100 500 ml)
3.3 Ah THAE 100 £ (500 ml)
B2 R (& x Ex &) 436 mm x 120 mm x 221 mm
o NEAFEHAENERIZEFITHGE AT AER BARR / ¥54E / EEHN EFET (1-15)
o HEIEIREE, RIEES FRETENSRIHAE 6ml

e HDE 500-A22f2&B22 3.3AhE B E T thAesiERAEIE1308
500mI$REER B AN 1.6AnE Bl REE A 460 B SR ER )

) EMREE
i

reddot design award
winner 2013
20 W

RIEEMRA BEANE RS ER
HDE500 A22 +CB holder set (Advanced) 1x BENTETEE HDE 500-A22,1x £ CB, 1x EER, 3x BRI, 1x iR, 1x &F 1pc 3592754
HDES500 A22 +CR holder set (Advanced) 1x BENTSTEE HDE 500-A22,1x £ CR, 1x EBZR, 3x ERl, 1x BB, 1x &F 1 pc 3592755
HDE500 A22 +CB holder set (Basic) 1x BENE4T8: HDE 500-A22,1x Ef CB, 1x &F 1pc 3612182
HDE500 A22 +CR holder set (Basic) 1x BENTETE8 HDE 500-A22,1x £ CR, 1x &F 1 pc 3612214
B 22 ZFEth (2.6Ah $EEF) - 1pc 2110532
B 22 Z£Eth (5.2Ah $EEET) - 1 pc 2136396
C 4/36-90 1EXEFEEE 230V (S2BEF) - 1 pc 2015762

AR EET SR TR EREM

FEhE548% HDM
CREH CB Eff EfISIAEM
(F2#& HY200%5EF) (E2#& RE500v3, RE100, HY270 )
fER
o ISIEAE HIT BEHMEL, BESRELRIEARMHIER T
EfEmR
IZENEE
=t
o HHEIRTAR, REEHH
RIEEmA BENE BRkyE iR
HDM500 Dispenser CB Kit 1x FEE5T28 HDM,1x EfE CB, 1x ER, 3x EERl, 1x BB, 1x &F 1 pc 3553451
Set (Advanced)
HDM500 Dispenser CR Kit | 1x F&;+548% HDM,1x Ef5 CB, 1x EER, 3x ERl, 1x EE#f, 1x &F 1 pc 3553452
Set (Advanced)
HDM500 Dispenser CB Kit 1x F8;E5488 HDM,1x Ef CB, 1x &F 1pc 3553453
Set (Basic)
HDM500 Dispenser CR Kit 1x FE;E 5125 HDM,1x Ef CB, 1x &F 1 pc 3553454
Set (Basic)
£ HIT-CB 500 1x £ CB 1 pc 2007057
£Ef4 HIT-CR 500 1x Eff CR 1 pc 2007059

8

REEFSRAERSMEREN

252


https://www.hilti.com.hk/cordless-systems/cordless-dispensers/r5250
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/injectable-adhesive-anchors/r39378

HEBRaMHE R HVU2

U M e

B

o RELT (348
o RET (m3uE)
&R

o RNIMLETE GNFELR. L. MEEANAR) ke

° gﬁ?%*ﬂlﬁiﬁiﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ (AnpriER. RER. RTEE
IRWL

o TEHHE (WM. B, EEWMINTERMRE)

o EARESSIMENZE (PIUER. [58) REHR

B2

o TEMNNIFMMEREL FMEEHR

o EFMABMMEERE - THEEARERENE BRI

o EEHGHESBIFEENEIE UERRSNENEE - TR
B, THERNTE

o FAGTHZMIHMIRETER, SIFERMKNEILIGRES,
BEEEELESN

o EF{SIREEMIRRD TE-CD & TE-YD $BEE, BHENSZER (%2
4H& ) SafeSet)

o MR TAILIIIANESH - 7 20°C I LB RE 5 8

gg

Gl

ETA-18/0185 HVU2 bonded fastener for use

ETA .
in concrete

RAAEGRE REAREEER, HEASHERER.

e A

BLEHERE. RTEEATTEEEME.

BRI
BitEs EMBET[C] BB £, [448]
PR BEMIE FERGR 52 0
L A4, HCR (SERAE) |, 238, 5o 2
HDG (BUBsESH) /28, oMM, A2,
i, SEsy 10-19 10
B BRI/ 2 20 - 40 5
" The curing time data are vaild for dry base material only. In wet base material the curing
times must be doubled.
SENEEE
IETERTESHA WrLER FRERNRE R~ ERE ik
HVU2 M8x80 10 mm 80 mm 8 mm 20 pcs 2164505
HVU2 M10x90 12 mm 90 mm 10 mm 20 pcs 2164506
HVU2 M12x110 14 mm 110 mm 12 mm 20 pcs 2164507
HVU2 M16x125 18 mm 125 mm 16 mm 20 pcs 2164508
HVU2 M20x170 22 mm 170 mm 20 mm 10 pcs 2164509
HVU2 M24x210 28 mm 210 mm 24 mm 5 pcs 2164560
HVU2 M27x240 30 mm 240 mm 27 mm 4 pcs 2164561"
HVU2 M30x270 35 mm 270 mm 30 mm 4 pcs 2164562"

) WRIFFEIRE, MREHARIERE, BRENSHEARES.
FRAEEN SR ERRTEREN



https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/capsule-adhesive-anchors/r190

%15 HAS (5.8 FEFFhR)

A

ETA ETA-18/0185 HVU2 bonded fastener for use in SEUARLE SNIB AT
conerete . MEHER 4, S8EE 5.8 4% EEF (&) 5um)
RAAHREREAREEER, HEAZHERER. My, rEeh TRim, g
SAFEset b
ek EEHIRT
SAFEset s
Order Now
(
1ETERTRE EALER EILRE BERNEETRARKEE | ERFEL 10 =R
HAS-5.8 M8x80/14 10 mm 80 mm 14 mm 9 mm 20 pc 66001
HAS-5.8 M10x90/21 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 20 pc 2170322
HAS-5.8 M12x110/28 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 2170323
HAS-5.8 M16x125/38 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 2170324
Y kRIFFESIER, NREHARRE BHMINER SRS,
e EEHEREIL TR RN EMEN
1248 HAS-U 5.8 (5.8 §EFERR)
=
ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for $BERALE HMBA
ETA ! - )
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS $EH1, BREE 5.8 4E5ESE (8D 5um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for ME, ek S, SESE
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1) -
27 S| O AFSTEEE O iyl Sy M ENREE
wﬁﬁ.ﬁulﬁjnﬂiﬁn/\Emm;EEEDH, u¥|§uﬁ¢ﬁ*ﬁ§§§*ﬂle
IETERT A SR~ RE i CEI=RE ERIREIETL EEE iR
HAS-U 5.8 M6x75 M6 75mm 8mm 7mm 20pc 2223936"
HAS-U 5.8 M6x105 M6 105mm 8mm 7mm 20pc 2223704"
HAS-U 5.8 M8x80 M8 80mm 10mm 9mm 20pc 2223852"
HAS-U 5.8 M8x110 M8 110mm 10mm 9mm 20pc 2223853
HAS-U 5.8 M8x150 M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223854"
HAS-U 5.8 M10x95 M10 95mm 12mm 12mm 20pc 2223705"
HAS-U 5.8 M10x115 M10 115mm 12mm 12mm 20pc 2223706"
HAS-U 5.8 M10x130 M10 130mm 12mm 12mm 20pc 2223707
HAS-U 5.8 M10x170 M10 170mm 12mm 12mm 20pc 2223709
HAS-U 5.8 M10x190 M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223820"
HAS-U 5.8 M12x110 M12 110mm 14mm 14mm 20pc 22238211
HAS-U 5.8 M12x120 M12 120mm 14mm 14mm 20pc 2223822"
HAS-U 5.8 M12x160 M12 160mm 14mm 14mm 20pc 2223823
HAS-U 5.8 M12x180 M12 180mm 14mm 14mm 20pc 2223825"
HAS-U 5.8 M12x200 M12 200mm 14mm 14mm 20pc 2223826"
HAS-U 5.8 M12x220 M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223827"
HAS-U 5.8 M12x260 M12 260mm 14mm 14mm 20pc 2223867"
HAS-U 5.8 M12x300 M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223868"
HAS-U 5.8 M16x150 M16 150mm 18mm 18mm 20pc 2223828"
HAS-U 5.8 M16x165 M16 165mm 18mm 18mm 20pc 2223829"
HAS-U 5.8 M16x190 M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223830
HAS-U 5.8 M16x220 M16 220mm 18mm 18mm 10pc 2223869"

VIERIEFEIEE, IREHNERRERE,

FHEENSEEARTERER

RHEEMETF RS,

254


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r256?CHD_DRILL_BIT_DIAMETER_PM=10%20mm&itemCode=66001
https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864250

IEERTASHA SR~ RE #HEER EREETL ERKE R
HAS-U 5.8 M16x260 M16 260mm 18mm 18mm 10pc 2223832"
HAS-U 5.8 M16x300 M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223870
HAS-U 5.8 M16x350 M16 350mm 18mm 18mm 10pc 2223871"
HAS-U 5.8 M16x500 M16 500mm 18mm 18mm 10pc 2223872"
HAS-U 5.8 M20x180 M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223873"
HAS-U 5.8 M20x240 M20 240mm 22mm 22mm 10pc 2223874
HAS-U 5.8 M20x260 M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223876
HAS-U 5.8 M20x300 M20 300mm 22mm 22mm 10pc 2223877"
HAS-U 5.8 M20x350 M20 350mm 22mm 22mm 10pc 2223878"
HAS-U 5.8 M20x400 M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223879"
HAS-U 5.8 M20x480 M20 480mm 22mm 22mm 10pc 2223880
HAS-U 5.8 M24x300 M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223881
HAS-U 5.8 M24x450 M24 450mm 28mm 26mm 5pc 2223882"

VIERIEFEIEE, IREHNERRERE, BRENSHEARBIS.
AR EENSEERITEREM

121§ HAS-U 5.8 (5.8 R EEFFIR)

wwmuwmu:anm:awwmwmmmmmmmmmwmmm;mmnmmmumumwg‘[ }Wl\_r

ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for $EARE IMEREL
ETA ! - )
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) PR $EM, AR 5.8 ESE (57D 43 um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for M, fEeh S, s
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1) STENEEE

RAMAEBRS REAREEER, FERSHEHEER.

e B

IERRERTHESHR SRR~ RE WEER EREEL EXE @ik
HAS-U 5.8 HDG M8x80 M8 80mm 10mm 9mm 20pc 2223856"
HAS-U 5.8 HDG M8x110 | M8 110mm 10mm 9mm 20pc 2223857"
HAS-U 5.8 HDG M8x150 |M18 150mm 10mm 9mm 20pc 2223858"
HAS-U 5.8 HDG M10x95 | M10 95mm 12mm 12mm 20pc 2223859"
HAS-U 5.8 HDG M10x115 [ M10 115mm 12mm 12mm 20pc 2223860"
HAS-U 5.8 HDG M10x130 | M10 130mm 12mm 12mm 20pc 2223861"
HAS-U 5.8 HDG M10x170 [ M10 170mm 12mm 12mm 20pc 2223862"
HAS-U 5.8 HDG M10x190 | M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223863"
HAS-U 5.8 HDG M12x110 [ M12 110mm 14mm 14mm 20pc 2223937"
HAS-U 5.8 HDG M12x120 | M12 120mm 14mm 14mm 20pc 2223938"
HAS-U 5.8 HDG M12x160 | M12 160mm 14mm 14mm 20pc 2223939"
HAS-U 5.8 HDG M12x180 | M12 180mm 14mm 14mm 20pc 2223940"
HAS-U 5.8 HDG M12x200 | M12 200mm 14mm 14mm 20pc 2223941"
HAS-U 5.8 HDG M12x220 | M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223942"
HAS-U 5.8 HDG M12x260 | M12 260mm 14mm 14mm 20pc 2223895"
HAS-U 5.8 HDG M12x300 | M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223896"
HAS-U 5.8 HDG M16x150 | M16 150mm 18mm 18mm 20pc 2223943"
HAS-U 5.8 HDG M16x165 | M16 165mm 18mm 18mm 20pc 2223944"
HAS-U 5.8 HDG M16x190 | M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223945"
HAS-U 5.8 HDG M16x220 | M16 220mm 18mm 18mm 10pc 2223946"
HAS-U 5.8 HDG M16x260 | M16 260mm 18mm 18mm 10pc 2223897"
HAS-U 5.8 HDG M16x300 | M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223898"
HAS-U 5.8 HDG M16x350 | M16 350mm 18mm 18mm 10pc 2223899"
HAS-U 5.8 HDG M16x500 | M16 500mm 18mm 18mm 10pc 2223900"
HAS-U 5.8 HDG M20x180 | M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223901"
HAS-U 5.8 HDG M20x240 | M20 240mm 22mm 22mm 10pc 2223902"
HAS-U 5.8 HDG M20x260 | M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223903"
HAS-U 5.8 HDG M20x300 | M20 300mm 22mm 22mm 10pc 2223904"
HAS-U 5.8 HDG M20x350 | M20 350mm 22mm 22mm 10pc 2223905"
HAS-U 5.8 HDG M20x400 | M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223906"
HAS-U 5.8 HDG M20x480 | M20 480mm 22mm 22mm 10pc 2223907"
HAS-U 5.8 HDG M24x300 | M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223908"
HAS-U 5.8 HDG M24x450 | M24 450mm 28mm 26mm 5pc 2223909"

VIEBIEFEIRE, ARERABRRERE, BFREENETGAREE.
AR EEF SR TR R E &R


https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864180

1212 HAS-U 8.8 (8.8 §E£EAR)

(=
ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for $BERALE HMRA
ETA ! - )
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS $EH1, SREE 8.8 4E5EsE (8/) 5um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for ME, B S, dEs
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1)
7] N[5 A5 =1 =] Sk £ PT AN l‘ZEﬂﬂﬁE
wuﬁj*umjnitiﬁn/\ﬁﬁﬁﬁ’x‘\*EEEDn, FHEAZSBEEER.
IERERT RS SR~ RE fi_ CEI=RE ERIREETL EEE iR
HAS-U 8.8 M8x150 M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223855"
HAS-U 8.8 M10x190 M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223833
HAS-U 8.8 M12x220 M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223834
HAS-U 8.8 M12x300 M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223883
HAS-U 8.8 M16x190 M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223835"
HAS-U 8.8 M16x300 M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223884"
HAS-U 8.8 M16x380 M16 380mm 18mm 18mm 10pc 2223885
HAS-U 8.8 M20x180 M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223886"
HAS-U 8.8 M20x260 M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223887"
HAS-U 8.8 M20x400 M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223888"
HAS-U 8.8 M24x300 M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223889"
HAS-U 8.8 M27x340 M27 340mm 30mm 30mm 5pc 2223890"
HAS-U 8.8 M30x380 M30 380mm 35mm 33mm 5pc 2223891"
HAS-U 8.8 M33x420 M33 420mm 37mm 36mm 5pc 2223892"
HAS-U 8.8 M36x460 M36 460mm 40mm 39mm 5pc 2223893"
HAS-U 8.8 M39x510 M39 510mm 42mm 42mm 5pc 2223894"
VI RIEFEEIEE, IMEHRAERRERME, FRENENGEAREE.
B EEHERIEARTEREN
=]
4848 HAS-U 8.8 (8.8 #BHESFHR)
ﬁnuawuwuwmumnmawmmmmmmmmmmmmmwmmwuwmmmmwmwI o«
L F
ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for SEVEACE SMRAL
ETA : A~ N
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) PSR A, MEE 8.8 MRIEEE (] 43 um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for ME, ek S, SESE
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1) -
e SR AR A O Com o sy gwiE sy mu M BIREE
REFARRS DEAREEER, HEE2EERER.
IETERT A SR~ RE fi_ CEI=EE RIREETL BEEE iR
HAS-U 8.8 HDG M8x150 | M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223947"
HAS-U 8.8 HDG M10x190 | M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223948"
HAS-U 8.8 HDG M12x220 | M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223949"
HAS-U 8.8 HDG M12x300 | M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223910
HAS-U 8.8 HDG M16x190 | M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223703"
HAS-U 8.8 HDG M16x300 | M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223911"
HAS-U 8.8 HDG M16x380 | M16 380mm 18mm 18mm 10pc 2223912"
HAS-U 8.8 HDG M20x180 | M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223913"
HAS-U 8.8 HDG M20x260 | M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223914"
HAS-U 8.8 HDG M20x400 | M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223915"
HAS-U 8.8 HDG M24x300 | M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223916"
HAS-U 8.8 HDG M27x340 | M27 340mm 30mm 30mm 5pc 2223917"
HAS-U 8.8 HDG M30x380 | M30 380mm 35mm 33mm 5pc 2223918"

VI BIEFEIRE, IREREER

B A A

1=}

AR EEGEERRITEREM

B fE,

AREEHETR RS,

256


https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864251
https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864252

81§ HAS-U A4 (A4TEESEAR)

; WWW ;

FR] Bias
ETA ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for $EOERCE MR

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS $@#1, A4 (SS 316)

ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for e, ek S, SRS

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar

and standard element for anchoring applications

(ETAG 001-05, Option 1)
RO EE DB EEES, FRNSHEEAR, ZENRREL

Ce

IETERT RS SR~ RE fi CEI=EE RIREETL BEE iR
HAS-U A4 M8x80 M8 80mm 10mm 9mm 20pc 2223864
HAS-U A4 M8x110 M8 110mm 10mm 9mm 20pc 2223865
HAS-U A4 M8x150 M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223866
HAS-U A4 M10x95 M10 95mm 12mm 9mm 20pc 2223836
HAS-U A4 M10x115 M10 115mm 12mm 12mm 20pc 2223837"
HAS-U A4 M10x130 M10 130mm 12mm 12mm 20pc 2223838
HAS-U A4 M10x170 M10 170mm 12mm 12mm 20pc 2223839"
HAS-U A4 M10x190 M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223840
HAS-U A4 M10x220 M10 220mm 12mm 12mm 20pc 2223841"
HAS-U A4 M12x110 M12 110mm 14mm 14mm 20pc 2223842"
HAS-U A4 M12x120 M12 120mm 14mm 14mm 20pc 2223843"
HAS-U A4 M12x160 M12 160mm 14mm 14mm 20pc 2223844
HAS-U A4 M12x180 M12 180mm 14mm 14mm 20pc 2223845"
HAS-U A4 M12x200 M12 200mm 14mm 14mm 20pc 2223846"
HAS-U A4 M12x220 M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223847
HAS-U A4 M12x260 M12 260mm 14mm 14mm 20pc 2223919"
HAS-U A4 M12x300 M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223920
HAS-U A4 M16x150 M16 150mm 18mm 18mm 20pc 2223848"
HAS-U A4 M16x165 M16 165mm 18mm 18mm 20pc 2223849"
HAS-U A4 M16x190 M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223850
HAS-U A4 M16x220 M16 220mm 18mm 18mm 20pc 2223851
HAS-U A4 M16x260 M16 260mm 18mm 18mm 10pc 2223921"
HAS-U A4 M16x300 M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223922"
HAS-U A4 M16x350 M16 350mm 18mm 18mm 10pc 2223923"
HAS-U A4 M16x380 M16 380mm 18mm 18mm 10pc 2223924
HAS-U A4 M20x180 M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223925"
HAS-U A4 M20x240 M20 240mm 22mm 22mm 10pc 2223926
HAS-U A4 M20x260 M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223927
HAS-U A4 M20x300 M20 300mm 22mm 22mm 10pc 2223928"
HAS-U A4 M20x350 M20 350mm 22mm 22mm 10pc 2223929"
HAS-U A4 M20x400 M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223930"
HAS-U A4 M20x480 M20 480mm 22mm 22mm 10pc 2223931
HAS-U A4 M24x300 M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223932
HAS-U A4 M24x450 M24 450mm 28mm 26mm 5pc 2223933"
HAS-U A4 M27x340 M27 340mm 30mm 30mm 5pc 2223934"
HAS-U A4 M30x380 M30 380mm 35mm 33mm 5pc 2223935"

VIERIEFEIRE, ARERABRERE, FRIENEGARESE.

AR EENGALERRTEREN

257



https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864253

1218 HAS-E (5.8 $E$¥hR)

FR] BimEs
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for EERE MR

ETA anchoring applications (ETA.G 001-05, Option 7) WSS M, ME 5.8 4RESE (B 5
ETA 05/0255 for HVU adhesive capsules (ETAG um)
001-05, Option 7) e, ek M, §ESE

RIS REAREEER, HEASRERER.

c E m IENREE

ATEEmA SR Fi_GER=EE SEFLREE RERNEET RIREIETL HEHE iR
BARKEE
HAS-E M8X80/14 M8 10 mm 80 mm 14 mm 10 mm 20 pc 332219
HAS-E M8X80/54 M8 10 mm 80 mm 54 mm 10 mm 10 pc 333099"
HAS-E M10X90/21 M10 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 20 pc 332220
HAS-E M10X90/61 M10 12 mm 90 mm 61 mm 12 mm 10 pc 333100
HAS-E M10X90/81 M10 12 mm 90 mm 81 mm 12 mm 10 pc 3331017
HAS-E M12X110/28 M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 332221
HAS-E M12X110/88 M12 14 mm 110 mm 88 mm 14 mm 10 pc 333102"
HAS-E M12X110/128 M12 14 mm 110 mm 128 mm 14 mm 10 pc 333103"
HAS-E M16X125/38 M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 332222
HAS-E M16X125/108 M16 18 mm 125 mm 108 mm 18 mm 10 pc 333106"
HAS-E M20X170/48 M20 24 mm 170 mm 48 mm 22 mm 10 pc 332223
HAS-E M20X170/68 M20 24 mm 170 mm 68 mm 22 mm 10 pc 333110"
HAS-E M20X170/108 M20 24 mm 170 mm 108 mm 22 mm 10 pc 3331117
HAS-E M20X170/158 M20 24mm 170 mm 158 mm 22 mm 10 pc 333112"
HAS-E M20X170/208 M20 24 mm 170 mm 208 mm 22 mm 10 pc 333113"
HAS-E M24X210/54 M24 28 mm 210 mm 54 mm 26 mm 10 pc 332224

Y IkRIEFERE, URERRERERE, BEREHEFNGARBIE.

EREEN SR EARTEREN

258


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1067

1812 HAS-E-F (5.8 #REEIHR)

# A BitiEgs
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEERCE MR
ETA anchoring applications (ETAQ 001-05, Option 7) MRS S, RS 5.8 REG2IEST
ETA 05/0255 for HVU adhesive capsules (ETAG (&/)N. 43 um)
001-05, Option 7) H, e S, SESHR) / BMREESE
RAFAERE REAREEER, FIEFE2HEBEMER. J—
Ce B
AIERA SRR~ WEER WILRE RERNRET EREETL aRyE @i
BRARKEE
HAS-E-F-5.8 M10X90/61 M10 12 mm 90 mm 61 mm 12 mm 10 pc 333146"
HAS-E-F-5.8 M12X110/28 | M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 333148"
HAS-E-F-5.8 M12X110/88 | M12 14 mm 110 mm 88 mm 14 mm 10 pc 3331497
HAS-E-F-5.8 M16X125/20 | M16 18 mm 125 mm 20 mm 18 mm 10 pc 333152"
HAS-E-F-5.8 M16X125/38 | M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 333153"
HAS-E-F-5.8 M16X125/348 | M16 18 mm 125 mm 348 mm 18 mm 10 pc 333157"
HAS-E-F-5.8 M20X170/48 | M20 24 mm 170 mm 48 mm 22 mm 10 pc 333158"
HAS-E-F-5.8 M20X170/108 | M20 24 mm 170 mm 108 mm 22 mm 10 pc 333160"
HAS-E-F-5.8 M24X210/54 | M24 28 mm 170 mm 54 mm 22 mm 10 pc 333163"
) WARFFEIER, UNEHARRERE, HRTNENGARBS.
EAEENGHLERRMEREM
1812 HAS-E-R (A4TSESHAR)
F A BitiEs
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEERCE MR
ETA anchoring applications (ETAQ 001-05, Option 7) WSS A1, A4 (SS 316)
ETA 05/0255 for HVU adhesive capsules (ETAG e, ek TR
001-05, Option 7)
RAFAERE REAREEER, FIEFE2HEMER, —
Ce B
RIEmA SRR MEER W|ILRE REBRNRE T EHRERETL BRUE ik
BRARKEE
HAS-E-R M8X80/14 M8 10 mm 80 mm 14 mm 9 mm 20 pc 333119
HAS-E-R M8X80/114 M8 10 mm 80 mm 114 mm 9 mm 10 pc 333121
HAS-E-R M10X90/21 M10 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 20 pc 333122
HAS-E-R M10X90/61 M10 12 mm 90 mm 61 mm 12 mm 10 pc 333123
HAS-E-R M12X110/28 | M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 333126
HAS-E-R M12X110/88 | M12 14 mm 110 mm 88 mm 14 mm 10 pc 333127

) ERIFFEIRE, NRERRERERE, EERENENGARELS.

AREENGEEERSMERENR

259



https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1068
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1069

AIERE SR WEER WILRE REBNRET EREETL RS R
BRARKEE
HAS-E-R M12X110/128 | M12 14 mm 110 mm 128 mm 14 mm 10 pc 333128"
HAS-E-R M12X110/168 | M12 14 mm 110 mm 168 mm 14 mm 10 pc 333129"
HAS-E-R M16X125/38 | M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 333131
HAS-E-R M16X125/108 | M16 18 mm 125 mm 108 mm 18 mm 10 pc 333132"
HAS-E-R M20X170/48 M20 24 mm 170 mm 48 mm 22 mm 10 pc 333135
HAS-E-R M20X170/108 | M20 24 mm 170 mm 108 mm 22 mm 10 pc 333136"
HAS-E-R M24X210/54 | M24 28 mm 210 mm 54 mm 26 mm 10 pc 333137
HAS-E-R M27X240/60 | M27 30 mm 240 mm 60 mm 30 mm 4 pc 333138"
HAS-E-R M30X270/70 M30 35 mm 270 mm 70 mm 33 mm 4 pc 333139"
HAS-E-R M33X300/80 M33 37 mm 300 mm 80 mm 36 mm 4 pc 333140"
HAS-E-R M36X330/90 M36 40 mm 330 mm 90 mm 39 mm 2 pc 3331417
HAS-E-R M39X360/100 | M39 42 mm 360 mm 100 mm 42 mm 2 pc 333142"
Y AEFRIRE, INEHARRERE, FEONENSARBS.
AR EEN RN EARIEREN
#%4F HAS-E-HCR (SiniiEl)
) Bias
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SETRALE MR
ETA anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) WSS 8, S (HCR)
RAMRESE AEARIEEER, FEFSHEMER. M, Ea #, Bi=MEa (HCR)
I ENEE
Ce B
RIfBMmA SRR HIEER WILRE REBNRET EARERETL BRuE ik
RARKEE
HAS-E-HCR M10X90/21 M10 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 10 pc 229505"
HAS-E-HCR M12X110/28 M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 10 pc 229506"
HAS-E-HCR M16X125/38 M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 5 pc 229507"
HAS-E-HCR M20X170/48 M20 22 mm 170 mm 48 mm 22 mm 5 pc 229508"

Y KRIFFEIRR, IRERARRERRE, FRENENEURBS.

AR EEA SR TR E RSN

260


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r2104

NEIRE HIS-N (5.8 #E§¥hR)

# A BitiEgs
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEARLE PYSRAY
ETA ¢ o )
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS S, BEE 5.8 BIESE (B 5um)
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek SEA, SESE
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) P N
ans B ERRY PIRAUR
ETA, B RE32:8 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and =
standard element for anchoring applications (ETAG
001-05, Option 1)
AR E REAREEER, FIFESHBERER. STEMREE
AIfEMmA SRR #WEER EILRE EAREHETL HRYE iR
HIS-N M8X90 M8 14 mm 90 mm 9 mm 10 pc 258015"
HIS-N M10X110 M10 18 mm 110 mm 12 mm 10 pc 258016"
HIS-N M12X125 M12 22 mm 125 mm 14 mm 5 pc 258017"
HIS-N M16X170 M16 28 mm 170 mm 18 mm 5pc 258018"
HIS-N M20X205 M20 32 mm 205 mm 22 mm 5 pc 258019"
VIkAEFEIRE, INERARRERD, REMNENGARBS.
e EEN G ERRNEREN
WEMRE HIS-RN (A4AHEHAR)
PO s
() Bias
ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEUERLE PRERAY
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MR 41, A4 (SS316)
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek EEH
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) P PiBLE
ETA, MiRRATEE ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and =
standard element for anchoring applications (ETAG
001-05, Option 1)
RAFAERE REAREEER, FIFHE2HBEMER.
S ENEE
AIERE SR WEER WILRE EAREETL aRNHE ik
HIS-RN M8X90 A4 M8 14 mm 90 mm 9 mm 10 pc 258024"
HIS-RN M10X110 A4 M10 18 mm 110 mm 12 mm 10 pc 258025
HIS-RN M12X125 A4 M12 22 mm 125 mm 14 mm 5 pc 258026
HIS-RN M16X170 A4 M16 28 mm 170 mm 18 mm 5 pc 258027
HIS-RN M20X205 A4 M20 32 mm 205 mm 22 mm 5 pc 258028"

Y IKREFRIRE, IREHARRERE, FHENENGARBS.

FREENGREEARTEREM

261


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6283
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6284

18482 HIT-V-5.8 (5.8888%KR)

»\“‘!\\\n\ﬁ.\\\‘\\\.‘M"\W\\‘y

) BitiEs
ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SETRACE MR

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) WSS M, 38 5.8 WIS (] 5um)

ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek A, SESE

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, B3R5 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and

standard element for anchoring applications (ETAG

001-05, Option 1)
AR E REAREEER, FIFESHBERER.

SENEEE
Ce B4

AIERA SRR SR RE WEER EARERETL BRUE ik
HIT-V-5.8 M6x75 M6 75 mm 8 mm 7 mm 20 pc 387144"
HIT-V-5.8 M6x105 M6 105 mm 8 mm 7 mm 20 pc 387145"
HIT-V-5.8 M8x80 M8 80 mm 10 mm 9 mm 20 pc 387054"
HIT-V-5.8 M8x110 M8 110 mm 10 mm 9 mm 20 pc 387055
HIT-V-5.8 M10x95 M10 95 mm 12 mm 12 mm 10 pc 387057"
HIT-V-5.8 M10x130 M10 130 mm 12 mm 12 mm 10 pc 387058
HIT-V-5.8 M10x115 M10 115 mm 12 mm 12 mm 10 pc 387146"
HIT-V-5.8 M12x110 M12 110 mm 14 mm 14 mm 10 pc 387060"
HIT-V-5.8 M12x150 M12 150 mm 14 mm 14 mm 10 pc 387061
HIT-V-5.8 M12x120 M12 120 mm 14 mm 14 mm 10 pc 387147"
HIT-V-5.8 M16x150 M16 150 mm 18 mm 18 mm 5pc 387064"
HIT-V-5.8 M16x200 M16 200 mm 18 mm 18 mm 5 pc 387065"
HIT-V-5.8 M16x300 M16 300 mm 18 mm 18 mm 5pc 387066
HIT-V-5.8 M20x180 M20 180 mm 22 mm 22 mm 5 pc 387068"
HIT-V-5.8 M20x260 M20 260 mm 22 mm 22 mm 5 pc 387069
HIT-V-5.8 M20x380 M20 380 mm 22 mm 22 mm 10 pc 387070"

VI BIEFEIRE, ARERARRERE, FREENEGARER.

FHYEEAN SR EARTEREM

262


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r3945

RFIRIF HIT-V (8.8 FEFAR)

= BAER

ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEERCE MR
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) HRIERS M, 8.84REESE (S22 5 um)
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, FEeh i, $EsE

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)

ETA, B RE32:8 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and
standard element for anchoring applications (ETAG
001-05, Option 1)

RAMARHSS AEAREEER, FEHRSHBERER.

il
ce @A
AIERA SRR HFEER EREETL RS @i
HIT-V-8.8 M10x190 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387059
HIT-V-8.8 M12x220 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387062
HIT-V-8.8 M12x280 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387063
HIT-V-8.8 M16x380 M16 18 mm 18 mm 5 pc 387067
FREEN SR EARITE RSN
LFIRR HIT-V-R (A4EEH)
F A BitEs
ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SETRACE HMRET
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) WSS A1, A4 (SS316)
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek TR
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, MIERE 3258 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and
standard element for anchoring applications (ETAG
001-05, Option 1)
REFAEBRS JEAREEER, FEF2HEMRER,
SZENEEE
ce @A
IERA SRR HEER ERERETL BRUE R
HIT-V-R M8x80 M8 10 mm 9 mm 20 pc 387074"
HIT-V-R M8x110 M8 10 mm 9 mm 20 pc 387075
HIT-V-R M8x150 M8 10 mm 9 mm 20 pc 387076
HIT-V-R M10x115 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387148"
HIT-V-R M10x95 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387077
HIT-V-R M10x130 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387078
HIT-V-R M10x190 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387079
HIT-V-R M12x120 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387149"
HIT-V-R M12x110 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387080"
HIT-V-R M12x150 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387081

Y REFRIRE, RANARRERBRER, FHENENGARBS.

AR EENGHLERRTEREN

263


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r4481
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r3946

AR

HIT-V-R M12x220
HIT-V-R M12x280
HIT-V-R M16x150
HIT-V-R M16x200
HIT-V-R M16x300
HIT-V-R M16x380
HIT-V-R M20x260
HIT-V-R M20x180
HIT-V-R M20x380
HIT-V-R M20x480
HIT-V-R M24x300
HIT-V-R M24x450

SR~
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M24
M24

EEEEE
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
22 mm
22 mm
22 mm
22 mm
28 mm
28 mm

VI RIFEEIRE, FAARRERRBER, FREENZHGAREE.

FHEEN SR ERRTEREN

BEHIRER HIT-SC (BSHIT-HY 270 £F)

B

o BELT (TLER)

o LEMR

o R (i)

e A (=i CMU)

o EA (ZEM/ANMEER)
s EMRT
HIT-SC 12x50 12 mm
HIT-SC 16x50 16 mm
HIT-SC 16x85 16 mm
HIT-SC 18x50 18 mm
HIT-SC 18x85 18 mm
HIT-SC 22x85 22 mm

AR
M6
M8/M10
M8/M10
M12

M12

M12

Y BIEFERE, RANARRERBER, FRENZHGUREE.

AR EET SR ENRTERER

EREFETL
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
22 mm
22 mm
22 mm
22 mm
26 mm
26 mm

BRUE
10 pc
10 pc
5 pc
5 pc
5 pc
5 pc
5pc
5 pc
10 pc
10 pc
5 pc
5 pc

iR
387082
387083
387084"
387085
387086"
387087
387088
387150"
387089"
387151
387152
387153"

BmER

RN B

siteiRRY ERER

REAME |

IZENEEE

HAEER WILRE aRyE iR
12 mm 60 mm 20 pc 375979
16 mm 60 mm 20 pc 375981
16 mm 95 mm 20 pc 375982
18 mm 60 mm 20 pc 360485"
18 mm 95 mm 20 pc 360486"
22 mm 95 mm 10 pc 284511

264


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r2804

$18 HIT-Z

(#E5%)

B BitiEgs

ETA 12/0006 for HIT-HY 200-A injection mortar $EARE MR

gnd.HIT;Z(R) rod for anchoring FEFS (ETAG 001-05, R S, $ESE (B2 5 um)
ETA, MEBEEE oo ___ #E, R Hil, P

ETA 12/0006 for HIT—HY 200-R _|n]e_ct|on mortar and SRR SRR

HIT-Z(R) rod for anchoring applications (ETAG 001-

05, Option 1) R/ EEE ETA

EERRREE DERNMETER, FHEE2MIEMER. SEEMTLIRA / 385 =
SENEER BREH
Ce B
ATEEmA SR HEEERK BERNRETRAREEE | KIRFBELL EREEHE HRHE iR
HIT-Z M8x80 M8 10 mm 8 mm 9 mm 10 Nm 40 pc 2018364"
HIT-Z M8x100 M8 10 mm 28 mm 9 mm 10 Nm 40 pc 2018365
HIT-Z M8x120 M8 10 mm 48 mm 9 mm 10 Nm 40 pc 2018366"
HIT-Z M10x95 M10 12 mm 22 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 2018367"
HIT-Z M10x115 M10 12 mm 42 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 2018368
HIT-Z M10x135 M10 12 mm 62 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 2018369
HIT-Z M10x160 M10 12 mm 87 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 20184107
HIT-Z M12x105 M12 14 mm 29 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018411
HIT-Z M12x140 M12 14 mm 64 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018412"
HIT-Z M12x155 M12 14 mm 79 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018413
HIT-Z M12x196 M12 14 mm 120 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018415"
HIT-Z M16x155 M16 18 mm 38 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018416"
HIT-Z M16x175 M16 18 mm 58 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018417"
HIT-Z M16x205 M16 18 mm 88 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018418"
HIT-Z M16x240 M16 18 mm 123 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018419
HIT-Z M20x215 | M20 22 mm 91 mm 22 mm 150 Nm 6 pc 2018420
HIT-Z M20x250 M20 22 mm 126 mm 22 mm 150 Nm 6 pc 2018421
Y WAFFEIEE, ENARKERBER, HHRANEFNGAREE.
EREEN SR EARNEMEM
LFIRIF HIT-Z-R (AT EESH)

Jl/* AV/\\/" SAFE-ET S S m'"w s
B Bias

ETA 12/0006 for HIT-HY 200-A injection mortar and SEUERLE SNREY

gislT—ég:i)Jr?(:)for anchoring applications (ETAG 001- R S, A4 (SS316)
ETA, MRRRA R ETA 12/0006 for HIT-HY 200-R injection mortar and w8, Eiﬁm Z:ffﬂ

HIT-Z(R) rod for anchoring applications (ETAG 001- SR IR AR HISRIT

05, Option 1) A/ AlEERE ETA
RENAERE EARERES, #EE2MEnER. EREALIRA / B8 =

ce B

265

EIREE


https://youtu.be/MnWqBO1bgvc
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6295
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6280

HERE sie R~ AT EBERANRETRAREEE | EXEERE aENE SR
HIT-Z-R M8x80 M8 10 mm 8 mm 10 Nm 40 pc 20184229
HIT-Z-R M8x100 M8 10 mm 28 mm 10 Nm 40 pc 2018423
HIT-Z-R M8x120 M8 10 mm 48 mm 10 Nm 40 pc 2018424"
HIT-Z-R M10x95 M10 12 mm 22 mm 25 Nm 40 pc 2018425
HIT-Z-R M10x115 M10 12 mm 42 mm 25 Nm 40 pc 2018426
HIT-Z-R M10x135 M10 12 mm 62 mm 25 Nm 40 pc 2018427
HIT-Z-R M10x160 M10 12 mm 87 mm 25 Nm 40 pc 2018428"
HIT-Z-R M12x105 M12 14 mm 29 mm 40 Nm 20 pc 2018429"
HIT-Z-R M12x140 M12 14 mm 64 mm 40 Nm 20 pc 2018430"
HIT-Z-R M12x155 M12 14 mm 79 mm 40 Nm 20 pc 2018431
HIT-Z-R M12x196 M12 14 mm 120 mm 40 Nm 20 pc 2018433"
HIT-Z-R M16x155 M16 18 mm 38 mm 80 Nm 12 pc 2018434"
HIT-Z-R M16x175 M16 18 mm 58 mm 80 Nm 12 pc 2018435"
HIT-Z-R M16x205 M16 18 mm 88 mm 80 Nm 12 pc 2018436
HIT-Z-R M16x240 M16 18 mm 123 mm 80 Nm 12 pc 2018437
HIT-Z-R M20x215 M20 22 mm 91 mm 150 Nm 6 pc 2018438"
HIT-Z-R M20x250 M20 22 mm 126 mm 150 Nm 6 pc 2018439"

VI RIFEFEIRE, FAABRRERRER, FRENEFGUREE.

AEENSHIERRITEREM

B AT

BER

HEER M, S8E8.84% RIS
e, Bt EE

G ) DIN 976

= (e ISO 898

AIfERA SRR RE HWEER EHRERETL BERE ik
AMB8X1000 8.8 zinced M8 1000 mm 10 mm 9 mm 20 pc 407496
AM10X1000 8.8 zinced M10 1000 mm 12 mm 12 mm 20 pc 407497
AM12X1000 8.8 zinced M12 1000 mm 14 mm 14 mm 15 pc 407498
AM16X1000 8.8 zinced M16 1000 mm 18 mm 18 mm 5 pc 407499
AM20X1000 8.8 zinced M20 1000 mm 24 mm 22 mm 5 pc 407500
AM24X1000 8.8 zinced M24 1000 mm 28 mm 26 mm 5 pc 407501
AM27X1000 8.8 zinced M27 1000 mm 30 mm 30 mm 1 pc 2008138
AM30X1000 8.8 zinced M30 1000 mm 35 mm 33 mm 1pc 2008139"
AMB33X1000 8.8 zinced M33 1000 mm 37 mm 36 mm 1pc 2008330"
AM36X1000 8.8 zinced M36 1000 mm 40 mm 39 mm 1pc 2008331"
AM39X1000 8.8 zinced M39 1000 mm 42 mm 42 mm 1 pc 2008332"

AR BESEERRITEREM

- 6
BE 200 HV W #
< DA >

MEER SESE

BE (BE) ISO 7089 / DIN 125 —
AERA SRR PRETE - DI 5MB-DA BIEEE-s BRHE @i
A 8.4/16 zinced M8 8.4 mm 16 mm 1.6 mm 200 pc 2184556
A 10.5/20 zinced M10 10.5 mm 20 mm 2mm 150 pc 2184511
A 13/24 zinced M12 13 mm 24 mm 2.5 mm 100 pc 2184512
A 17/30 zinced M16 17 mm 30 mm 3 mm 100 pc 282853
A 21/37 zinced M20 21 mm 37 mm 3 mm 50 pc 282854
A 25/44 zinced M24 25 mm 44 mm 4 mm 50 pc 2184515
A 28/50 zinced M27 28 mm 50 mm 4 mm 100 pc 2008282
A 31/56 zinced M30 31 mm 56 mm 4 mm 100 pc 2008283"
A 34/60 zinced M33 34 mm 60 mm 5 mm 50 pc 2048043
A 37/66 zinced M36 37 mm 66 mm 5 mm 50 pc 2048044
A 42/72 zinced M39 42 mm 72 mm 6 mm 50 pc 2008286"

FREENSELERRTEREN

266


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r4232
https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r6021

INFARIE (FEEF)

BimER

RS AR 8
RERE i

1R (hhiE) DIN 934

AIfRmA B -M BE-H

M8 zinced M8 7 mm

M10 zinced M10 8 mm

M12 zinced M12 10 mm

M16 zinced M16 13 mm

M20 zinced M20 16 mm

M24 zinced M24 19 mm

M27 zinced M27 22 mm

M30 zinced M30 24 mm

M33 zinced M33 26 mm

M36 zinced M36 29 mm

M39 zinced M39 31 mm

EREEN S AL TR RMNE RS
=R AR

BiEr

HEIER M1, 58 EE8.84%

el B HoS e

B (MiR) DIN 976

=E (H) ISO 898

AT Sk R~ RE EEERT
AM10x1000 8.8 HDG M10 1000 mm 12 mm
AM12x1000 8.8 HDG M12 1000 mm 14 mm
AM16x1000 8.8 HDG M16 1000 mm 18 mm
AM20x1000 8.8 HDG M20 1000 mm 22 mm
AM24x1000 8.8 HDG M24 1000 mm 28 mm
AM27x1000 8.8 HDG M27 1000 mm 30 mm
AM30x1000 8.8 HDG M30 1000 mm 35 mm
AM33x1000 8.8 HDG M33 1000 mm 37 mm
AM36x1000 8.8 HDG M36 1000 mm 40 mm
*RM27EMB6RIFFEEIRE, RAARRRERE, REENENFARBL.

R EEN SR EAREREN
BE (BREF)

BiEr

BEE 200 HV

wH, fEe BB

Z%E (BE) ISO 7089 / DIN 125

AIfEmA SR~ PIEETE - DI SME-DA
A 10.5/20-F M10 10.5 mm 20 mm
A 13/24-F M12 13 mm 24 mm
A 17/30-F M16 17 mm 30 mm
A 21/37-F M20 21 mm 37 mm
A 25/44-F M24 25 mm 44 mm
A 28/50-F M27 28 mm 50 mm
A 31/56-F M30 31 mm 56 mm
A 34/60-F M33 34 mm 60 mm
A 37/66-F M36 37 mm 66 mm
Y WRIEFEIEE, BENARRERBER, Hh ,E‘E’Jaﬂ FUREAR,
*RSIM27EM36RIFFEEIRE, AAARRERE, RETNENSARBELE,

AR EEN A ERRITEREN

267

w
il =
RFERYT -W HRHE ik
13 mm 100 pc 2184504
17 mm 100 pc 2184505
19 mm 50 pc 2184554
24 mm 50 pc 2184506
30 mm 25 pc 2184507
36 mm 25 pc 2184508
41 mm 25 pc 362307
46 mm 25 pc 362309"
50 mm 20 pc 362134
55 mm 10 pc 362135
60 mm 10 pc 362136"
SZENEEE
EREETL HRNE ik
12 mm 20 pc 419102
14 mm 15 pc 419103
18 mm 5 pc 419104
22 mm 5 pc 419105
26 mm 5 pc 419106
30 mm 120 pc 2008338"
33 mm 100 pc 2008339"
36 mm 80 pc 2008340"
39 mm 60 pc 2008341"
ZENEEE
B’IEEE-s BRHE i
2 mm 150 pc 2184530
2.5 mm 100 pc 2184531
3 mm 50 pc 2184532
3 mm 200 pc 2008399
4 mm 200 pc 2008287
4 mm 100 pc 2008288"
4 mm 100 pc 2008289"
5 mm 50 pc 2008360"
5mm 50 pc 2048045"



https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r6004
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r4573
https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r1351

INRIHRIE (FRRIREE)

MEHER SRR 8

EL e BRE

e (khiE) DIN 934

AIfRmA B -m BE-H HBFERT -W
M10-F M10 8 mm 17 mm
M12-F M12 10 mm 19 mm
M16-F M16 13 mm 24 mm
M20-F M20 16 mm 30 mm
M24-F M24 19 mm 36 mm
M27-F M27 22 mm 41 mm
M30-F M30 24 mm 46 mm
M33-F M33 26 mm 50 mm
M36-F M36 29 mm 55 mm

Y ERIEFEIEE, EANARKERBRER, BREANENGARBL,

* REM27EM36RAFEEEIRE, AAARRERE, REETNENSARELE,
EREENG R TR EREN
EHEARIE AM (A4 E5)

BiEr

MRHER 8588 A4-70

RE (415 DIN 976

=E (R 1SO 3506-1

RIEERA SRR RE fi- CEI=EE EREHETL
AM8x1000 A4-70 M8 1000 mm 10 mm 9 mm
AM10x1000 A4-70 M10 1000 mm 12 mm 12 mm
AM12x1000 A4-70 M12 1000 mm 14 mm 14 mm
AM16x1000 A4-70 M16 1000 mm 18 mm 18 mm
AM20x1000 A4-70 M20 1000 mm 24 mm 22 mm
AM24x1000 A4-70 M24 1000 mm 28 mm 26 mm
R EEN G EAREREN
BE (A4 )

B E 200 HV

7E, me 558 A

e (E) ISO 7089 / DIN 125

B e SR PEEE - DI SME-DA BEEE-s
A 8.4/16 A4 M8 8.4 mm 16 mm 1.6 mm

A 10.5/20 A4 M10 10.5 mm 20 mm 2 mm

A 13/24 A4 M12 13 mm 24 mm 2.5 mm

A 17/30 A4 M16 17 mm 30 mm 3 mm

A 21/37 A4 M20 21 mm 37 mm 3 mm

A 25/44 A4 M24 25 mm 44 mm 4 mm

FREEN SR EARTEREM

HRHE
100 pc
100 pc
50 pc
50 pc
50 pc
25 pc
25 pc
10 pc
10 pc

SEIREE

iR
304765
304766
304767
304768
2008236
2008237"
2008238"
2008239"
2008290"

asyE
10 pc
10 pc
5pc

5 pc

5 pc

5 pc

iR
58666
58670
58671
58683
58688
58689

‘ DA )
il =
HRUE ik
200 pc 2184478
150 pc 2184477
100 pc 2184549
50 pc 2184535
25 pc 387990
25 pc 387991

268


https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r2955
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1247
https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r6105

NAERIE (A4 TNEESH)

M
BifTER
MEER T80 A4-70
i, m T AL ;
1R (4hiB) DIN 934

w
SIBNEE

RIEmA B -M SE-H BRFRFT - W aRyHE ik
M8 A4-70 M8 7 mm 13 mm 50 pc 52460
M10 A4-70 M10 8 mm 17 mm 50 pc 52461
M12 A4-70 M12 10 mm 19 mm 50 pc 52462
M16 A4-70 M16 13 mm 24 mm 25 pc 52463
M20 A4-70 M20 16 mm 30 mm 25 pc 387992
M24 A4-70 M24 19 mm 36 mm 25 pc 387993

FHHBEENSEEARITEREM

ZL2EBR

EHEs

Eilal PC 1%}

EE 2.1 mm

bod4 Optidur NCH #/8

BiE 2C-1.2

HEE A 45m/s

S EPEEE

Bl RS BEHE R
R4 tEE4E PP EY-CA NCH clear 1 pc 2065449

Fa BENGHLE R R EREN

HERAER a 9

iz EHER
o ANRESMMERSEESKREEILZERERE, BRHE Eﬁﬁﬁ RETR, Mk, A TBRECH
REBEHERE R s
S EPREE
AIERA asyE SR
BRRER 1 pc 60579
FERZ HIT-VL 16/0.7 10 pc 336646"

AR EEN SR ERRTEREM

269


https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r3499
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r3557
https://www.hilti.com.hk/direct-fastening/accessories/dx-safety-equipment/2065449

AR H

e

FEF HihER
o AEXRFEFLRRHTAEEEBSREE, FLIEBRNCEHETER TEsiER, RETH, MF, AR 2R

B ZRER
B2 =

- SZEPEE

o ELBEENRE -
RS SHTEELT asyE ]
EREAME HIT-DL 20 20 mm 1pc 371719
SEERAME HIT-DL 25 25 mm 1 pc 371720
ESZEE HIT-DL 32 32 mm 1 pc 3717219

VIERIFFEIRR, IREREERERRE, FRENENGARBE.

8

REEF SR EASMEREN

Rl AECH

| "
] gL
HIT-RBH B 28R HIT-RB
f&m BifEr
o ARBEEMIERSERLCKIERWETL %Egﬁ RETH, M, AR TERBCIE
ZENEEE

AIfERA WEER RS iR
RIFIN&R# HIT-RBH 30cmREEFRMRE, ARFEELR BSFERBEERIF 1pc 229138
RIF &4 HIT-RBY 30cmEEBMHIT-RBHIRENHIT-RBRIF 2/, BE&FBERBEERIT 1 pc 238727"
RIFhn&R#E HIT-RBS 10/0.35 SRR, FARFTARBERHKIRFRIE R 1pc 3717229
iEIE TE-C EHEECFASDSHE TR ERE IR, HIHIT-RBS—it2fEH 1 pc 263437"
iR TE-Y EEYERIRAERR, BHIT-RBS—EfEMA 1 pc 263439
EESERI HIT-RB 12 RIFEE - 12 mm. BEZ&4ER HIT-RBH/RBV 1 pc 336548
EZYSERI HIT-RB 16 RIFEE - 12 mm. BEE&4ERA HIT-RBH/RBV 1pc 336550
EEU$ARI HIT-RB 20 RIFELE - 12 mm. EB&4#E/R HIT-RBH/RBV 1 pc 336552
EESARI HIT-RB 25 RIFELE - 12 mm. EE&4EMA HIT-RBH/RBV 1 pc 336553
[E 2SRRI HIT-RB 32 RIFEE - 12 mm. B2& 4R HIT-RBH/RBV 1 pc 336554
EIZEERI HIT-RB 40 RIFEE - 12 mm. BE&4EA HIT-RBH/RBV 1 pc 382260"
[EZYSERI HIT-RB 52 RIFEE - 12 mm. BEE&4ERA HIT-RBH/RBV 1 pc 382265"

Y IERIFFEIRE, ARERARRERE, BETHNSMGARES.

FHEEAN SR TR EREN

270


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r211
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r3558

SEEHC B AECH

&R
o RNERELREH T ENENE HIT LB, BFEANK
fl. [ EBERKERE

2%
o EHEREEENERNERFRINELNMENNE—,
TERE

TERA BEEE
B HIT-VL 11/1.0 B

S VL-K (EHEEHIT-VL) .
#EENZE HIT-SZ 20 20 mm

EENZE HIT-SZ 25 25 mm
H#EENZE HIT-SZ 30 30 mm
H#EENZE HIT-SZ 40 40 mm
EENZE HIT-SZ 47 47 mm

) WRIFFEIRR, IREHARRERRE, FRENESHNEARBIE.

FREENGRLEARTEREM

BRRIA

FEA
o FNEME LBHENG HIT THAMELHIRE

23

o AESTEATRE HIT LEHEBIRER, BRTEAESNT:

THSS

FEIEREEMF HIT-OHC1 (210-20 mm BE )
FAEREHF HIT-OHC2 (922-32 mm BREHEF)
FETEREERF HIT-OHW

FRBENSHERRTEREN

271

BwER

EHE RETR, WA AR T

sEn

SRR
ARy E iR
10 pc 2042533"
10 pc 335021"
10 pc 2039312
10 pc 2039315
10 pc 2039317
10 pc 2039325"
10 pc 2039332"
\\, \
S~~—r

BwER

SERE, RETR, WE AR BARH AR

sEn

akyE
10 pc
10 pc
100 pc

SEIREE

ERSR
387551
387552
387550


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/387551
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r4149

L T E TE-C (LEEHVU2F)

-

f&m

o [fii# HAS &t HVU2 B LRHET R

) BEmER

ETA ETA-18/0185 HVU2 bonded fastener for use in JESTER, REETH, MidF, AR THETH

concrete i)

RAFAERS JEAREEER, HEESMEMER.

AIEEMA R HRWE SR
TE-C M8 - M16 TE-C 1 pcs 2181356
BEEEN SR EARMEREHN
R#E T A TE-C-E (REEHVU2 F)

FEm BEmER

o [iC#E HAS-E &t HVU2 HEES R T B Egeﬁ, RETH, M, AR RETH

Faany
SZEMEEE

RIEEMA EHEE HRYE SR
TE-C-E M8 TE-C 1 pc 369223
TE-C-E M10 TE-C 1 pc 369224
TE-C-E M12 TE-C 1 pc 369225
TE-C-E M16 TE-C 1 pc 369226
RS EA SRR RNEREH
i T B TE-Y-E (REHVU2R)

itz EHRER

o [ HAS-E Lt HVU2 EZLTHT A Egiﬁj RETH, M, AR RETEH

rgaEd

ATEmA R
TE-Y-E M16 TE-Y
TE-Y-E M20 TE-Y
TE-Y-E M24 TE-Y

VIERIFFEIRE, IMEHRARRERRE, BRENSMNEARBIS.

AR EET SR TR RITEREM

aRyE
1pc
1 pc
1pc

SEIREE

@ik
369227"
369228"
369229"

272


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r4476
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r2344

REE T E HIS-S (REEHVU2 )

o FE HIS-N it HVU2 BT HT A

ENER

EAIE, RETIR, M, AR ZETH

s

UEIHE

HL S HEHE SR
HIS-S M8 1pc 45964"
HIS-S M10 1 pc 45965"
HIS-S M12 1pc 45966"
HIS-S M16 1pc 45967"
HIS-S M20 1pc 45968"

VIEBIEFEEIEE, MRERAERRERE, FREENEGAREE.

AR EEGEIERRITEREM

Hilti HIT SE&1E8E (RERHY) r:'—_——_-_ o

EitER
EATES, WERIA, M, R REIER RN
sk
EREE
B TR BRYE iR
SREAEEE HIT-RE-M (B4 RE&HY {#F) 1pc 337111

FREENSEERRTEREN

2713


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/337111
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r4478

#®EB1RFH#ite HDA-T

N

B A

R=N= 5 B _cutti
o RET (244) BZS/shock Sf;g)rOQ 601 for HDA self-cutting undercut
o SRET (EH4E)

’ ETA ETA 99/0009 for HDA self-cutting undercut
FEFR anchor (ETAG 001-03, Option 1)

o EUZLAHENTE BAEREREIERETNFETHR RAMRAEES DERARNEEER, FEHESRBERER.
BHER (BE. HENES)  SEERER

o EEXIFFRIKKR T2k, THEMW. EEMNE. B4 c E “
. BiER. EEEEY. BRIE BRGNS / AN N
V'V u
(R L
o BIIKRSREXRERAEE
o HEEEREMENER TEERINEEH, THEENTAERITN
RE
o EiWNERNE, "IEBERIER/IER
3 3
EHEs v v
MR (ﬁﬁfﬁﬁﬁ)( !@Tﬁiﬁ*)?f 3R 8.8 N
w, HEEE (RS ;
G0 e . s BESWERY, RAREATEEEREDL
g (R 53um)
(IN$%SH) 8044, A4 (SS 316)
SRR E SMERAT
EEHFR EEEE
IBC 43R IBC 2003, IBC 20086, IBC 2009,
IBC 2012
MimERER RETZENRIMRAEE. RETH
T, TREREER
BE#Es
BEMADEKN), RERGERELEM, 25N/mm2, TR (v)=3
ki R~ M10 Mi12 M16 M20
HDA-T/ $iI 73, Nrec 15.3 223 42.0 64.0
HDA-TF B, Vrec 21.7 26.7 46.7 68.3
HDA-TR ?Ej], Nrec 15.3 22.3 42.0
81, Vrec 23.7 29.0 50.7

BERNEKN), REGERELEM, 25N/mm2, B2 RH (1)=3

itk 4 R~ M10 M12 M16 M20
HDA-T/ fiI 72, Nrec 8.3 11.7 25.0 31.7
HDA-TF 871, Vrec 21.7 26.7 46.7 68.3
, Nrec 8.3 11.7 25.0
HDA-TR }Eﬁ r
177, Vrec 23.7 29.0 50.7

=+

1) FTASUBMRNESEE, MEREERERE

2) HDA M20: R4 5 um SEFFRRZA

3) FHMRRRFTTARBAER BT BN, B2T RN FM

274



HDA-T (5 pm §§5%)

( ’f‘ 7'%% S— —
IENREE
RIEERE SR R~ SIS RE fi-CIN=EEd EILRE BERLR BERNRET | ERFE. | EREEHE | @f£HE =R
BAREEE
HDA-T M10x100/20 M10 150 mm 20 mm 127 mm 100 mm 20 mm 21 mm 50 Nm 12 pc 331545"
HDA-T M12x125/30 M12 190 mm 22 mm 163 mm 125 mm 30 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 331548
HDA-T M12x125/50 M12 210 mm 22 mm 183 mm 125 mm 50 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 331549"
HDA-T M16x190/40 M16 275 mm 30 mm 243 mm 190 mm 40 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 331552
HDA-T M16x190/60 M16 295 mm 30 mm 263 mm 190 mm 60 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 331553"
HDA-T M20x250/50 M20 360 mm 37 mm 316 mm 250 mm 50 mm 40 mm 300 Nm 2 pc 339267"
HDA-T M20x250/100 | M20 410 mm 37 mm 366 mm 250 mm 100 mm 40 mm 300 Nm 2 pc 339268"

VIRRIEFEIRE, INEHARRERE, FREANENGARBS.

AR EENSHIENRITEREM

HDA-TF (53 pm ¥}888%)

_

M ENREE
AIERE SR SR RE WEER WILRE BRILR BEBANRET | BRFEL | EXFEHE | SKHE iR
BRAREEE
HDA-TF M10x100/20 | M10 150 mm 20 mm 127 mm 100 mm 20 mm 21 mm 50 Nm 12 pc 412903"
HDA-TF M12x125/30 | M12 190 mm 22 mm 163 mm 125 mm 30 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 412904"
HDA-TF M12x125/50 | M12 210 mm 22 mm 183 mm 125 mm 50 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 412905"
HDA-TF M16x190/40 | M16 275 mm 30 mm 243 mm 190 mm 40 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339364"
HDA-TF M16x190/60 | M16 295 mm 30 mm 263 mm 190 mm 60 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339365"
Y kREFEEIRE, NMERARRERME, FRENSHIEAREE,
EREENG R TR EREN
HDA-TR (A4 A<&%4H) -
e —
4
S ENEE
RIEERA SR R fieRE | HEEER EALRE ERFLR BERNEET | ERSEL EREEHE | SRBE R
BRAREEE
HDA-TR M10x100/20 M10 150 mm 20 mm 127 mm 100 mm 20 mm 21 mm 50 Nm 12 pc 339351"
HDA-TR M12x125/30 M12 190 mm 22 mm 163 mm 125 mm 30 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 339352
HDA-TR M12x125/50 M12 210 mm 22 mm 183 mm 125 mm 50 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 339353
HDA-TR M16x190/40 M16 275 mm 30 mm 243 mm 190 mm 40 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339354"
HDA-TR M16x190/60 M16 295 mm |30 mm 263 mm 190 mm 60 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339355"

VI RIFFEIEE, AMERERRERE, FRENENGARBS,

AR EENGEEARTEREN

275


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2103
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2346
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1190

B
o BEL (REE)
o CREL (ERE)

&R

o FHREMELEE, BEGERENERBERZTINAEIEHA
EHER (B&. MWENEY)  SEXERER

o TEXFHIUKIE, T2k, THEMW., £FWINE. FE4HE
®. piElR. ETREES. BHIE. BRREYF

BE:

o BIIKRSREXRERAEE

° ,ﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ’\]fﬁ%ﬁ, AEERIGES, THEERTEERITH
BE

o HIVNWIRNE, FIEBERER/SIE

EHEs
MR (SEEFEE) 1242 - M, SRE 8.8
hEEsE (R 5um) ;
(SESE) 9242 8, BE 8.8 4R,
$ESE (R 53um)
(8580) $EM, A4 (SS 316)
SRR E HMEET
EEHFR EEEE
IBC &38R IBC 2003, IBC 20086, IBC 2009,
IBC 2012
MinERER RETEESRINPRAEE. RETA
FEHE, A TEREER
E#ER
BEFANEKN), RERSERETEM, 25N/mm2, RLAK (=3
itk R~ M10 M12 M16 M20
HDA-P/ fiI77, Nrec 15.3 22.3 42.0 64.0
HDA-PF B, Vrec 7.3 10.0 20.7 30.7
I, Nrec 15.3 22.3 42.0
HDA-PR
B0, Vrec 7.7 11.3 21.0

BEFRAAEKN), RELSEELEM, 25N/mm2, RLAM (1)=3

BiER R~ M10 M12 M16 M20
HDA-P/ HiI1, Nrec 8.3 11.7 25.0 31.7
HDA-PF B, Vrec 7.3 10.0 20.6 30.7

N 8.3 11.7 25.0 -
HDA-PR }Eﬂ e
B, Vrec 7.7 11.3 21.0

=

1) FTE SRR AIBEE, REEREEREME

2) HDA M20: RiZHIEEHARA

3) FHMRERET A RRABRE T BH, BELHRENFm

)

BZS/shock BZS D 09-601 for HDA self-cutting undercut
anchor

ETA ETA 99/0009 for HDA self-cutting undercut

anchor (ETAG 001-03, Option 1)
RAFAEES REAREEER, FEF2HEHRER.

Ce B
H ] "F

RN

e,

ey
5
ey

N

EERMERR, RTBEAESEMER.

276



HDA-P (5 um $§8%)

e weRY | merE
HDA-P M10x100/20 M10 150 mm
HDA-P M12x125/30 M12 190 mm
HDA-P M12x125/50 M12 210 mm
HDA-P M16x190/40 M16 275 mm
HDA-P M16x190/60 M16 295 mm
HDA-P M20x250/50 M20 360 mm
HDA-P M20x250/100 | M20 410 mm

HEER

20 mm
22 mm
22 mm
30 mm
30 mm
37 mm

37 mm

BILRE

107 mm
133 mm
133 mm
203 mm
203 mm
266 mm

266 mm

VI BIFEEIRE, NRERARKERE, FRONEHGAREE.

FHHEENSEEARTEREN

HDA-PF (53 um ¥3885%)

AIfE@m% SR St RE
HDA-PF M10x100/20 | M10 150 mm
HDA-PF M12x125/30 | M12 190 mm
HDA-PF M12x125/50 | M12 210 mm
HDA-PF M16x190/40 | M16 275 mm
HDA-PF M16x190/60 |M16 295 mm

HEER

20 mm
22 mm
22 mm
30 mm
30 mm

HILRE

107 mm
133 mm
133 mm
203 mm
203 mm

VI BIFEERE, NRERARRKERE, FRENEFGAREE.

AR EEF ST ER S

HDA-PR (A4 7£E$H)

A% SR St RE
HDA-PR M10x100/20 | M10 150 mm
HDA-PR M12x125/30 | M12 190 mm
HDA-PR M12x125/50 | M12 210 mm
HDA-PR M16x190/40 | M16 275 mm
HDA-PR M16x190/60 | M16 295 mm

EEREE

20 mm
22 mm
22 mm
30 mm
30 mm

SEILRE

107 mm
133 mm
133 mm
203 mm
203 mm

Y IERIEFEIRE, ARERARRERE, BETHNEMGARES.

FREENSELERRTEREN

277

BIRALR

100 mm
125 mm
125 mm
190 mm
190 mm
250 mm
250 mm

100 mm
125 mm
125 mm
190 mm
190 mm

100 mm
125 mm
125 mm
190 mm
190 mm

=

BERNTET | ERSETL
BRAREEE

20 mm 12 mm
30 mm 14 mm
50 mm 14 mm
40 mm 18 mm
60 mm 18 mm
50 mm 22 mm
100 mm 22 mm

ERREHE

50 Nm
80 Nm
80 Nm
120 Nm
120 Nm
300 Nm
300 Nm

— ERAT
HDA-P M16x190/40

IENREE
askyE SR
12 pc 331544"
8 pc 331546"
8 pc 331547"
4 pc 331550"
4pc 3315519
2 pc 339265"
2 pc 339266"

- -

RERNRET | ERERETL

BAREEE

20 mm 12 mm
30 mm 14 mm
50 mm 14 mm
40 mm 18 mm
60 mm 18 mm

ERREAE

50 Nm
80 Nm
80 Nm
120 Nm
120 Nm

axyE

12 pc
8 pc
8 pc
4 pc
4 pc

S~
57—

RERNRET | RSB,

BAREEE

20 mm 12 mm
30 mm 14 mm
50 mm 14 mm
40 mm 18 mm
60 mm 18 mm

HOA-TR

BERREE

50 Nm
80 Nm
80 Nm
120 Nm
120 Nm

BEyE

12 pc
8 pc
8 pc
4 pc
4 pc

SRR

iR

412900"
412901"
412902"
339359"
339360"

— -

SRR

iR

339346"
339347"
339348"
339349"
339350"


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2345
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2321
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1191

HDA R TH

HDA-P/T
W recums T mwves
73
TE 60-ATC / AVR TE 70-ATC / AVR
Cli=——=f==== TE 30-C-AVR TE 40
BASEIRS
| |
HDA-P 20-M10x100/20
|
| | |
HDA-T 20-M10x100/20
|
| | |
HDA-P 22-M12x125/30
|
| |
HDA-T 22-M12x125/30
|
| |
HDA-P 22-M12x125/50
|
| | |
HDA-T 22-M12x125/50
|
HDA-P 30-M16x190/40 ||
HDA-T 30-M16x190/40 |
HDA-P 30-M16x190/60 |
HDA-T 30-M16x190/60 ||
HDA-P 37-M20x250/50 |
HDA-T 37-M20x250/50 |
HDA-P 37-M20x250/100 |
HDA-T 37-M20x250/100 |

PRASEER

TE-C-HDA-B 20x100
TE-Y-HDA-B 20x100
TE-C-HDA-B 20x120

TE-Y-HDA-B 20x120

TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x155
TE-Y-HDA-B 22x155
TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x230
TE-Y-HDA-B 30x190

TE-Y-HDA-B 30x250

TE-Y-HDA-B 37x250
TE-Y-HDA-B 37x300
TE-Y-HDA-B 37x250

TE-Y-HDA-B 37x350

TE-C-HDA-ST 20 M10
TE-Y-HDA-ST 20 M10
TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 30 M16

TE-Y-HDA-ST 37 M20

278



HDA-PF/TF

W reces ™ Teves

714 PRAZ TR RETH
TE 60-ATC / AVR TE 70-ATC / AVR .

Cl=———=@w=s=® TE 30-C-AVR TE 40 S8 ———
BRAHEE S

HDA-PF 20-M10x100/20

HDA-TF 20-M10x100/20

HDA-PF 22-M12x125/30
HDA-TF 22-M12x125/30
HDA-PF 22-M12x125/50

HDA-TF 22-M12x125/50

HDA-PF 30-M16x190/40
HDA-TF 30-M16x190/40
HDA-PF 30-M16x190/60
HDA-TF 30-M16x190/60

HDA-PR/TR

HDA-PR 20-M10x100/20

HDA-TR 20-M10x100/20

HDA-PR 22-M12x125/30
HDA-TR 22-M12x125/30
HDA-PR 22-M12x125/50

HDA-TR 22-M12x125/50

HDA-PR 30-M16x190/40
HDA-TR 30-M16x190/40
HDA-PR 30-M16x190/60
HDA-TR 30-M16x190/60

279

TE-C-HDA-B 20x100
TE-Y-HDA-B 20x100
TE-C-HDA-B 20x120

TE-Y-HDA-B 20x120

TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x155
TE-Y-HDA-B 22x155
TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x230
TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x250

TE-C-HDA-B 20x100
TE-Y-HDA-B 20x100
TE-C-HDA-B 20x120

TE-Y-HDA-B 20x120

TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x155
TE-Y-HDA-B 22x155
TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x230
TE-Y-HDA-B 30x190

TE-Y-HDA-B 30x250

TE-C-HDA-ST 20 M10
TE-Y-HDA-ST 20 M10
TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 30 M16

TE-C-HDA-ST 20 M10
TE-Y-HDA-ST 20 M10
TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 30 M16



PR{:I$&TE TE-C-HDA-B

SDS plus

fE&rR

o IRIRTRRRIEAM HDA SitesEfL

B2

o [ROSEFEMERIEFLRE T, EMRE HDA RS ERFER

X
o

A%

TE-C-HDA-B 20x100
TE-C-HDA-B 20x120
TE-C-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x155
TE-C-HDA-B 22x175

fi CEI=RE
20 mm
20 mm
22 mm
22 mm
22 mm

Y IERIFFEEIRE, FANABIEREER BUETHNEMNGARES.

AR BENGHLERRTEREN

PR{\I$ETE TE-Y-HDA-B

3

SDS max

fE&r

=N

o IREBRAFHRE% HDA sHiSIETL

B

o [ROSEBEMERIEFLRE T, EMRE HDA RS ERFER

X
o

LI e

TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x230
TE-Y-HDA-B 30x250
TE-Y-HDA-B 37x250
TE-Y-HDA-B 37x300
TE-Y-HDA-B 37x350
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x155
TE-Y-HDA-B 22x175

Ik BIEFEIEE, ENARRERREER,
AR EEF SR TR R EREN

IR
TE-Y
TE-Y
TE-Y
TE-Y
TE-Y
TE-Y
TE-Y
TE-Y
TE-Y

AREERE TR RS,

T

sitER

SESIRR, REETHR, Mt AR
TEGEY

PRASEEE

BN EEE TE-C (SDS Plus) PO
EEER aLKE R
TE-C 1 pc 332089"
TE-C 1 pc 332090"
TE-C 1 pc 402050
TE-C 1 pc 402056
TE-C 1 pc 402060"
B#HER
g, RETH, Mg, AR PRAZEEEE
ERARRY
BN EEE TE-Y (SDS-max) Hii
aEyE R
1 pc 332097
1 pc 332098
1 pc 332099
1 pc 339270"
1 pc 339271
1 pc 339272"
1 pc 402055"
1 pc 402058"
1 pc 402062"

280



REE T A TE-C-HDA-ST

SDS plus

&R
o HDA It EIT B BB IIKRER, FERERANIA

B
o RHHMRHE —BURFIRIBRE HOA VIEEE

LI R
TE-C-HDA-ST 20-M10 TE-C
TE-C-HDA-ST 22-M12 TE-C

AR EEASEEARTEREM

8t T B TE-Y-HDA-ST

2

SDS max

&R
o HDA YIieET BB BIIKIRMER, FEEANIA

B
o REHBMRIE —BURFFIBRE HOA VIR

B ETE] R
TE-Y-HDA-ST 20-M10 TE-Y
TE-Y-HDA-ST 22-M12 TE-Y
TE-Y-HDA ST 30-M16 TE-Y
TE-Y-HDA-ST 37-M20 TE-Y

VIESIEFEIEE, FANABRERREER, FRENEGAREE.
AR EETSEERRITEREM

281

 ——

BmER

EaiER, RERIAR, Mt AR
gRARR

RETR

BNEER TE-C (SDS Plus) PUi7
AENE R
1pc 331843
1 pc 331844

BifiEr

SRR, RETHR, KMi#, AR PRAISETE

ERER
2E5 56 SR
1pc 2871331
1pc 287134
1pc 331846
1 pc 339269



T A - 517 HDA tJJE##2 TE-C-HDA-RT

e
o iFB& HDA tJEsite

B2
o IFFRSEIERGERIE

RS

TE-C-HDA-RT 20-M10

TE-C-HDA-RT 22-M12

TE-C-HDA-RT 30-M16

TE-C-HDA-RT 37-M20

) LAIFFEIRE, FNARKERERER SECHEMNEAREE.

FREEN SR EARTEREN

BHRE /BTN

&R
o ZETENTEE, MBEHEHIRE. #iN, EEH

B2
o FERFRIRS KETFRRI, ERHFEAHES

TSRS

NBBEML M8

MREIEL M10

MBBEMLF M12

REHEH AITEEHE M8

MBEBEMH A4REEHE M10

RESEY AITEHR M12

MBBEMH A4ITREEH M16

VbR EEEIER, ENARRERMER, ARENEHERREE.

AR EEGEERRITEREM

— e —

———

BE#Es

JESTEE, RETHR, M, AR HithEofF

AR

BN EEE TE-C (SDS Plus) POt
a%yE R
2 pc 333433"
2 pc 333434"
2 pc 333435"
2 pc 339273"

E#HEs

JESIEE, RETH, M, AR HithEofF

faaaR

SRR~ o)
M8 S
M10 itz
M12 e
M8 A4 EESH
M10 A4S
M12 A4 EESH
M16 A4 EESE

fkyE
50 pc
50 pc
16 pc
50 pc
50 pc
16 pc
24 pc

iR
2127787
2127788"
2127789"
2127893"
2127894"
2127895"
2127896"

282



ERAR L FiitE HSL-3

B
o BEL (REE)
o CEEL (EERUE)

G

BZS D 08-601 for HSL-3 heavy-duty expan-
BZS/shock sion anchor
ETA ETA 02/0042 for HSL-3 heavy-duty

expansion anchor (ETAG 001-02, Option 1)

RATAEES REAREEER, FIEHSRHEMRER.

a1 H— ce ma

E#HER
MR s, $EEE (R 5um) 1842 8H
1, 8 8.8 MREEsF (& 5um)
EERRE JNFSE, SREFER, TER, AR HIGE BEEEHERA, RTARERATEEEMRE.
EEHFE EBEEE
3R/ RS BZS/shock, ETA, N, 45, 1%KE
(NQA-1). thERRET3BE
IBC &4 IBC 2003, IBC 2006, IBC 2009,
IBC 2012
BEHEs
BEFANEKN), RREELEMN/mme, EERNRE, RLAB(Y)=3
W|IGERELT EEREL
RigE M8 M10 M12 M16 M20 M24 M8 M10 M12 M16 M20 M24
Standard HSL-3/HSL-3-GHSL-3-SK*HSL-3-B 60 70 80 100 125 150 60 70 80 100 125 150
Embedment
Depth HSL-3-R/HSL-3-GR/HSL-3-SKR* 60 70 80 100 125 150 60 70 80 100 125 150
9 HSL-3/HSL-3-GHSL-3-SKHSL-3-B 7.8 9.9 120 16.8 235 30.9 40 53 86 120 168 220
HSL-3-R/HSL-3-GR/HSL-3-SKR* 6.7 99 120 168 235 - 40 53 86 120 168 -
HSL-3/HSL-3-SK*/HSL-3-B 104 19.7 241 337 471 618 10.0 141 172 240 335 441
B HSL-3-G 87 139 198 337 471 618 8.7 139 172 240 335 441
HSL-3-R/HSL-3-SKR¢ 156 19.7 241 33.7 47.1 - 112 141 172 240 335 -
HSL-3-GR 13.4 19.6 241 337 47.1 - 112 141 172 240 335 -

By

1) FTE SRV S, MERREREZLE

2) BEMAVRRET AR BAER AL ER, ASTWLENFM
3) HBENEERNRE, FSEHRRAFRUBSNERRNRENBITNAE
4) HSL-3-SK #] HSL-3-SKR R2#tM8 - M12

283



HSL-3 (<A ; #§F ; |V 5pm)

EILL L E]

HSL-3 M8/5
HSL-3 M8/20
HSL-3 M8/40
HSL-3 M10/5
HSL-3 M10/20
HSL-3 M10/40
HSL-3 M12/5
HSL-3 M12/25
HSL-3 M12/50
HSL-3 M16/10
HSL-3 M16/25
HSL-3 M16/50
HSL-3 M20/10
HSL-3 M20/30
HSL-3 M20/60
HSL-3 M24/10
HSL-3 M24/30
HSL-3 M24/60

AR EENSELER R ERE

St RE

83

98

118
95

110
130
111
131
156
138
153
178
163
183
213
185
205
235

SR

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M24
M24
M24

HEER

12 mm
12 mm
12 mm
15 mm
15 mm
15 mm
18 mm
18 mm
18 mm
24 mm
24 mm
24 mm
28 mm
28 mm
28 mm
32 mm
32 mm
32 mm

HSL-3-B (HA=HI5E ; #E8F ; &) 5 um)

HILLEE]

HSL-3-B M12/5

HSL-3-B M12/25
HSL-3-B M12/50
HSL-3-B M16/10
HSL-3-B M16/25
HSL-3-B M16/50
HSL-3-B M20/10
HSL-3-B M20/30
HSL-3-B M20/60
HSL-3-B M24/10
HSL-3-B M24/30
HSL-3-B M24/60

St RE

117
137
162
144
159
184
169
189
219
191
211

241

VI RIFEEIEE, FRABRERREESR,

BHEEA S B SRR ESEN

SRR fi- CEN=EE
M12 18 mm
M12 18 mm
M12 18 mm
M16 24 mm
M16 24 mm
M16 24 mm
M20 28 mm
M20 28 mm
M20 28 mm
M24 32 mm
M24 32 mm
M24 32 mm

EILRE

80 mm
80 mm
80 mm
90 mm
90 mm
90 mm
105 mm
105 mm
105 mm
125 mm
125 mm
125 mm
155 mm
155 mm
155 mm
180 mm
180 mm
180 mm

WALRE
105 mm
105 mm
105 mm
125 mm
125 mm
125 mm
155 mm
155 mm
155 mm
180 mm
180 mm
180 mm

REEMETS AR,

60 mm
60 mm
60 mm
70 mm
70 mm
70 mm
80 mm
80 mm
80 mm
100 mm
100 mm
100 mm
125 mm
125 mm
125 mm
150 mm
150 mm
150 mm

BHILR
80 mm

80 mm

80 mm

100 mm
100 mm
100 mm
125 mm
125 mm
125 mm
150 mm
150 mm
150 mm

RERNEET | ERSETL
BAREKEE

5 mm 14 mm
20 mm 14 mm
40 mm 14 mm
5 mm 17 mm
20 mm 17 mm
40 mm 17 mm
5 mm 20 mm
25 mm 20 mm
50 mm 20 mm
10 mm 26 mm
25 mm 26 mm
50 mm 26 mm
10 mm 31 mm
30 mm 31 mm
60 mm 31 mm
10 mm 35 mm
30 mm 35 mm
60 mm 35 mm

EREEHE

25 Nm
25 Nm
25 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
120 Nm
120 Nm
120 Nm
200 Nm
200 Nm
200 Nm
250 Nm
250 Nm

250 Nm

BRUE

40 pc
40 pc
40 pc
20 pc
20 pc
20 pc
20 pc
20 pc
10 pc
10 pc
10 pc
10 pc
6 pc
6 pc
6 pc
4 pc
4 pc
4 pc

ENREE

iR

371774
371775
371776
371777
371778
371779
371780
371781
371782
371783
371784
371785
371786
371787
371788
371789
371790
371791

WEBORE
TRAREEE
5mm

25 mm

50 mm

10 mm

25 mm

50 mm

10 mm

30 mm

60 mm

10 mm

30 mm

60 mm

EEAREERL
20 mm
20 mm
20 mm
26 mm
26 mm
26 mm
31 mm
31 mm
31 mm
35 mm
35 mm
35 mm

BREEDE

80 Nm

80 Nm

80 Nm

120 Nm
120 Nm
120 Nm
200 Nm
200 Nm
200 Nm
250 Nm
250 Nm
250 Nm

aRuE
20 pc
20 pc
10 pc
10 pc
10 pc
10 pc
6 pc
6 pc
6 pc
4 pc
4 pc
4 pc

M EREE

SR

371807"

371808
371809"
371810"

371811
371812"
371813"
371814"
371815"
371816"
371817"
371818"

284


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2814
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2813

HSL-3-G (MEZF8A ; #&#% ; &/ 5 um)

SIRMREE
AIfEMmE SiteRE SRR HEER |ILRE BRILR TRERNARE | EiREETL EREEHE | SRUE R
TRARE
EE

HSL-3-G M8/5 87 M8 12mm 80mm 60mm 5mm 14mm 20Nm 40pc 371792"
HSL-3-G M8/20 102 M8 12mm 80mm 60mm 20mm 14mm 20Nm 40pc 371793
HSL-3-G M8/40 122 M8 12mm 80mm 60mm 40mm 14mm 20Nm 40pc 371794
HSL-3-G M8/100 182 M8 12mm 80mm 60mm 100mm 14mm 20Nm 20pc 371829"
HSL-3-G M10/5 100 M10 15mm 90mm 70mm 5mm 17mm 35Nm 20pc 371795"
HSL-3-G M10/20 115 M10 15mm 90mm 70mm 20mm 17mm 35Nm 20pc 371796
HSL-3-G M10/40 135 M10 15mm 90mm 70mm 40mm 17mm 35Nm 20pc 371797
HSL-3-G M10/100 | 195 M10 15mm 90mm 70mm 100mm 17mm 35Nm 20pc 371830"
HSL-3-G M12/5 119 M12 18mm 105mm 80mm 5mm 20mm 60Nm 20pc 371798"
HSL-3-G M12/25 139 M12 18mm 105mm 80mm 25mm 20mm 60Nm 20pc 371799
HSL-3-G M12/50 164 M12 18mm 105mm 80mm 50mm 20mm 60Nm 10pc 371800
HSL-3-G M12/100 (214 M12 18mm 105mm 80mm 100mm 20mm 60Nm 10pc 371831"
HSL-3-G M16/10 148 M16 24mm 125mm 100mm 10mm 26mm 80Nm 10pc 371801
HSL-3-G M16/25 163 M16 24mm 125mm 100mm 25mm 26mm 80Nm 10pc 371802
HSL-3-G M16/50 188 M16 24mm 125mm 100mm 50mm 26mm 80Nm 10pc 371803
HSL-3-G M16/100 238 M16 24mm 125mm 100mm 100mm 26mm 80Nm 10pc 371832"
HSL-3-G M20/10 170 M20 28mm 155mm 125mm 10mm 31mm 160Nm 6pc 371804"
HSL-3-G M20/30 190 M20 28mm 155mm 125mm 30mm 31mm 160Nm 6pc 371805
HSL-3-G M20/60 220 M20 28mm 155mm 125mm 60mm 31mm 160Nm 6pc 371806
HSL-3-G M20/100 | 260 M20 28mm 155mm 125mm 100mm 31mm 160Nm 6pc 371833"
HSL-3-G M24/10 TBC M24 32mm 180mm 150mm 10mm 35mm 180Nm 4pc 324929"
HSL-3-G M24/30 TBC M24 32mm 180mm 150mm 30mm 35mm 180Nm 4pc 324930"
HSL-3-G M24/60 TBC M24 32mm 180mm 150mm 60mm 35mm 180Nm 4pc 324931"
M AIEEFERIER, MREHARRERE, FEENERGARBS.

BREEN SR ERRINERER
HSL-3-SK (i8R ; $&§¥ ; &) 5 um)

a1
g ¥ e RE @ieRy |omEE  |#nRE |®BlR |@esRET | EEmEn | ExEEmE |azwee %
BARKEE

HSL-3-SK M8/10 80 M8 12 mm 80 mm 60 mm 10 mm 14 mm 25 Nm 40 pc 371825
HSL-3-SK M8&/20 90 M8 12 mm 80 mm 60 mm 20 mm 14 mm 25 Nm 40 pc 371826
HSL-3-SK M10/20 | 102 M10 15 mm 90 mm 70 mm 20 mm 17 mm 50 Nm 20 pc 371827
HSL-3-SK M12/25 | 120 M12 18 mm 105 mm 80 mm 25 mm 20 mm 80 Nm 20 pc 371828

FREEN SR EARTEREM

285


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2816
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2815

HSL-3-R (75, A4 T EESHAR)

iR

2159877"
2159878"
2159980"
2159981"
2159983
2159984
2159986
2159987
2159989
2159990

BRI

2159992"
2159994
2159995"
2159997
2159998
2160000
2160001
2160003
2160004
2160006

e S RE | SR~ HEILRE | REEE, REEE, Min. drilling Min. drilling EIRFETL | EREE | SREHE
tfix,1 tfix,2 depth for fixture | depth for fixture H%E
thickness, tfix,1 | thickness, fix,2
HSL-3-R M8 20/-/- 98 M8 12mm |20 mm - 80 mm - 14 mm 25 Nm 40 pc
HSL-3-R M8 40/20/- [118 M8 12 mm |40 mm 20 mm 80 mm 100 mm 14 mm 25 Nm 40 pc
HSL-3-R M10 20/-/- 110 M10 15mm |20 mm - 90 mm - 17 mm 35 Nm 20 pc
HSL-3-R M10 40/20/- | 130 M10 15 mm |40 mm 20 mm 90 mm 110 mm 17 mm 35 Nm 20 pc
HSL-3-R M12 25/-/- | 131 M12 18 mm |25 mm - 105 mm - 20 mm 80 Nm 20 pc
HSL-3-R M12 50/25/- | 156 M12 18 mm |50 mm 25 mm 105 mm 130 mm 20 mm 80 Nm 10 pc
HSL-3-R M16 25/-/- |[153 M16 24 mm |25 mm - 125 mm - 26 mm 120 Nm |10 pc
HSL-3-R M16 50/25/- | 178 M16 24 mm |50 mm 25 mm 125 mm 150 mm 26 mm 120 Nm |10 pc
HSL-3-R M20 30/-/- |183 M20 28 mm |30 mm - 155 mm - 31 mm 200 Nm |6 pc
HSL-3-R M20 60/30/- | 213 M20 28 mm |60 mm 30 mm 155 mm 185 mm 31 mm 200 Nm |6 pc
VAIFERIEE, MREHRRRERME, FRENSHEARBE.
AR EE RGN E RS
HSL-3-GR (8588, A4 EAHHAR)
RIEERA fieR | iR | EILRE | RREE, | RKEE, | REERE, | Min. diling | Min. drilling | Min. driling | EHRSET. | EREE | 8%
B R~ tfix,1 tfix,2 tfix,3 depth for depth for depth for H%E H5E
fiLx_tLIlre fiLx_tbllre fix_ture
tfix, 1 fix,2 fix,3
HSL-3-GR M8 20/-/- 102 M8 12 mm 20 mm - 80 mm 14 mm 30 Nm 40 pc
HSL-3-GR M8 100/80/60 | 182 M8 12 mm 100 mm 80 mm 60 mm 80 mm 100 mm 120 mm 14 mm 30 Nm 40 pc
HSL-3-GR M10 20/-/- 115 M10 15 mm 20 mm - 90 mm 17 mm 50 Nm 20 pc
HSL-3-GR M10 100/80/60 | 195 M10 15 mm 100 mm 80 mm 60 mm 90 mm 110 mm 130 mm 17 mm 50 Nm 20 pc
HSL-3-GR M12 25/-/- 139 M12 18 mm 25 mm - 105 mm 20 mm 80 Nm 20 pc
HSL-3-GR M12 100/75/50 | 214 M12 18 mm 100 mm 75 mm 50 mm 105 mm 130 mm 155 mm 20 mm 80 Nm 10 pc
HSL-3-GR M16 25/-/- 163 M16 |24mm |25mm - 125 mm 26 mm 120Nm | 10 pc
HSL-3-GR M16 100/75/50 | 238 M16 24 mm 100 mm 75 mm 50 mm 125 mm 150 mm 175 mm 26 mm 120 Nm 10 pc
HSL-3-GR M20 30/-/- 190 M20 |28 mm |30 mm - 155 mm 31 mm 200Nm [6pc
HSL-3-GR M20 100/70/40 | 260 M20 28 mm 100 mm 70 mm 40 mm 155 mm 185 mm 215 mm 31 mm 200 Nm 6 pc
VAIEEEIEE, MREHERRERRE, FRENEMNEARBS.
me EEN G ERRNEREA
HSL-3-SKR (7188, A4 TEHHAR)
TR shieR | #eR | MILRE | R$EEE | Min. drilling | Diameter of Max. diameter of | EREEHE axyE
<t depth countersunk hole | clearance hole, dh
in fixture, df
HSL-3-SKR M8/10 |80 M8 12mm |10 mm 80 mm 22.5 mm 14 mm 18 Nm 40 pc
HSL-3-SKR M8/20 |90 M8 12mm |20 mm 80 mm 22.5 mm 14 mm 18 Nm 40 pc
HSL-3-SKR M10/20 | 102 M10 15mm |20 mm 90 mm 25.5 mm 17 mm 50 Nm 20 pc
HSL-3-SKR M12/25 | 120 M12 18 mm |25 mm 105 mm 32.9 mm 20 mm 80 Nm 20 pc

ERIFEIEE, IMERRRRERE, FRENSHSARBIE.
AR EEAN SR TR EREN

iR

2159873"
2159874"
2159875"
2159876"

286


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r7619199
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r7619201
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r7619200

R TFiie HSC-A (IMEIFER)

M
o ERL (&)
o SREL (m34)

&R

o TERENERERHELD, ARRSMMNPIEETE %
ERTRTRER / HEEEHEENTIE

o PIFEIEEHHKT, BARKRE, BRAE. EARE. INEKE
. FERERES

B

o IBANRER ESERELRLERERIER

o RRIZARS], FIHRMtEIIFEHZER THREEEIENR/DRIE
o BYRMERARRRRENSE. BARGIKIENENILF

E#Es
R (SESEhR) 1242 ¢ SEM, sRE 8.8 4K
¥ (&2 5um) ;
(T SE3EAR) $@#, A4 (SS 316)
$EERE NIBAY
Eifcd FELEE
MNERER REFENRINMRAHEE. THTH
FEHEHE, A FERBEK
REEFE 2B
B#HER
BEANEKN), RERAEEELEM, 25N/mm2, B2RH (v)=3
ik R+ M8x40 M8x50 M10x40  M12x60
HSG-A 15“{71, Nrec 4.3 5.9 4.3 7.8
B, Vrec 4.8 4.8 7.7 11.2
HSC-AR }Ej], Nrec 4.3 5.9 43 7.8
8173, Vrec 4.3 4.3 6.8 9.8
BERFNAEKN), REAERFELEM, 25N/mm2, T2RH (v)=3
BigE R~ M8x40 M8x50  M10x40  M12x60
HSC-A hi‘jl, Nrec 3.0 4.2 3.0 5.6
817, Vrec 4.9 4.9 6.1 11.2
HSC-AR f\f?], Nrec 3.0 4.2 3.0 5.6
B3, Vrec 4.3 4.3 6.1 9.8
&
1) I EBIRIRNERIE, FMIERATCRZXE
2) FHAIRRA AR BUERE T BN, B2T RN FMm

287

()
BZS/shock BZS D 06-601 for HSC self-cutting undercut anchor
ETA ETA 02/0027 for HSC self-cutting undercut anchor

(ETAG 001-03, Option 1)

RAAEEE NBAREEER, FEASRERER.

H— A

i
/‘\

BERHERAP, RARERATEEEME.

e A

4y



HSC-A (¥ ; &%/ 5pm)

AIfEmA iR~ S RE fi_CEN=EE EILRE ERILR BERNAET | ERFE. | EREEHE | @fkuHE iR
BAREEE

HSC-A M8x40/15 M8 71.5 mm 14 mm 46 mm 40 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31139

HSC-A M8x50/15 M8 81.5 mm 14 mm 56 mm 50 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31141

HSC-A M10x40/20 M10 79.5 mm 16 mm 47 mm 40 mm 20 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31140

HSC-A M12x60/20 M12 103.5mm |18 mm 68 mm 60 mm 20 mm 14 mm 30 Nm 20 pc 15507

AR EET SR ERRITEREM

HSC-AR (A4 &%)

L i | (]l ‘!—-l-'vlwn‘wo‘\ AR
i — s iy

S EPREE
RIEERA SR S RE HEEERE EILRE BERILR RERNRET | ERSE. | EREEHE | @ f£HE iR
BAREEE
HSC-AR M8x40/15 M8 71.5mm (14 mm 46 mm 40 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31148
HSC-AR M8x50/15 M8 81.5 mm 14 mm 56 mm 50 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31150
HSC-AR M10x40/20 M10 79.5 mm 16 mm 47 mm 40 mm 20 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31149
HSC-AR M12x60/20 M12 103.5mm |18 mm 68 mm 60 mm 20 mm 14 mm 30 Nm 20 pc 15506

AREENSEIENRITEREM

288


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1205
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1206

RER Tl HSC-1 (PIRIRIR

et e o E

B EA)
o RELT (34%8) BZS/shock BZS D 06-601 for HSC self-cutting undercut anchor
o BET (EZLE) ETA ETA 02/0027 for HSC self-cutting undercut anchor

(ETAG 001-03, Option 1)
RAMAEHBRS AEAREEER, FEFSHERER.

F&F

o GRHMAMBHRELP, ARELAEMNTREETA, 15
SESTHBRER / WERERMEN TR

o pITEEEERT. Biury. Bag. sy smEE (€ BH
&1, EEERES \

BE
o BNREZR EERELNECERARNER

o FRMHEBMRIIRS, ERMUSIIFEHZE, THREFEEIENR Ii

L f%\ #
o BYIRERRERETE. BASZFBIIKIANFENLF

LAY
4y

BtiEr EEZMERA, RTBEEAAESEMEL.
RS (SEEFhR) 984 SEM, JREL 8.8 4R

#FEiF (JRD5um)

(NEEEARR) 841, A4 (SS 316)

EERE PUSRAR
EEFR FELEE
MiMERER REZZRHINMRAEE. THTH
FEHEHE, A FERBEK
R S
B#HER
BHEFANEKN), RERMEBETEM, 25N/mm2, Z2ZRH ()=3
k4 R~ M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
HSC-I f\f?], Nrec 4.3 4.3 59 7.8 7.8
87, Virec 2.7 41 5.1 5.1 6.1
HSC-IR hi‘jl, Nrec 4.3 43 5.9 7.8 7.8
8173, Vrec 23 3.6 4.4 4.4 5.3

BRFNAEKN), REAERELEM, 256N/mm2, T2RH (v)=3

k4 R~ M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
, Nrec 3.0 3.0 4.2 5.6 5.6
HSC-I f\fj]
8173, Virec 2.7 4.1 5.1 5.1 6.1
, Nrec 3.0 3.0 4.2 5.6 5.6
HSC-IR hfj]
B7, Vrec 2.3 3.6 4.4 4.4 5.3

22

1) FrE SRR SIS, MR HCRETE
2) B A A REE DR BN, B EHIRRER

289



HSC-1 (8% ; &) 5pm)

LI

HSC-1 M6x40
HSC-1 M8x40
HSC-1 M10x50
HSC-1 M10x60
HSC-1 M12x60

WEAIEFEIRE, WINEHARRERE, &

SR

M6
M8
M10
M10
M12

S RE SEEEEE

43 mm 14 mm

43.5mm |16 mm

54.5 mm 18 mm

64.5 mm 18 mm

64.5mm |20 mm
B

FHHEEN SR ERRTEREN

HSC-IR (A4 7T 55sH)

HLLTES

HSC-IR M6x40
HSC-IR M8x40
HSC-IR M10x50
HSC-IR M10x60
HSC-IR M12x60

ste R~

M6
M8
M10
M10
M12

st RE

43 mm

43.5 mm
54.5 mm
64.5 mm
64.5 mm

RGN

HERETR

14 mm
16 mm
18 mm
18 mm
20 mm

EILRE

46 mm
47 mm
56 mm
68 mm
69 mm

HEMGRRBIE.

WALRE

46 mm
47 mm
56 mm
68 mm
69 mm

Y IKRIFFEIRR, WREHARRERE, FRENEHEARBS.

AREEN G ELEARTERER

EIRALR

40 mm
40 mm
50 mm
60 mm
60 mm

BIRFLR

40 mm
40 mm
50 mm
60 mm
60 mm

RAURE
(B]V/&K)
6/16 mm
8/22 mm
10/28 mm
10/28 mm
12/30 mm

BRE
(B/VERK)
6/16 mm
8/22 mm
10/28 mm
10/28 mm
12/30 mm

[ERAREHETL

7 mm
9 mm
12 mm
12 mm
14 mm

EARERETL

7 mm
9 mm
12 mm
12 mm
14 mm

BERREE

10 Nm
10 Nm
20 Nm
20 Nm
30 Nm

ERREHE

10 Nm
10 Nm
20 Nm
20 Nm
30 Nm

BRuE

25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc

aRNE

25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc

iR

31142
31143
31144
31145
31146

iR

311517
31152
31153

31154"
31155

290


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1207
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1208

PR{$&EE TE-C-HSC-B

SDS plus I

ﬂgm 4
o EMIEEFLIRM HSC sitefLs, FEERAAVRIFER B

AR, RETHR, Mie, AR PRALEEER

FREREY

BNEER TE-C (SDS Plus) PUiji
AIfEm% HAEER aRyE iR
TE-C-HSC-B 14x40 14 mm 1pc 31157
TE-C-HSC-B 14x50 14 mm 1 pc 31158
TE-C-HSC-B 16x40 16 mm 1pc 28568
TE-C-HSC-B 18x50 18 mm 1pc 30708
TE-C-HSC-B 18x60 18 mm 1pc 30709
TE-C-HSC-B 20x60 20 mm 1pc 30710

AR BEENSHIENRITEREM

4t T B TE-C-HSC-MW

SDS plus

B i . AR

sasgnY

BmA\EER TE-C (SDS Plus) MU
AIERE i asyE R
TE-C-HSC-MW14 TE-C 1pc 31169
TE-C-HSC-MW16 TE-C 1 pc 11267
TE-C HSC-MW18 TE-C 1pc 71352
TE-C-HSC-MW20 TE-C 1 pc 71353

FBENSEEARITEREM

291



EARIRIE R R ilitE HST3

e i (O e e

it )
o SREL (H48) BZS/shock BZS D 08-602
o SRELT (MmRLE) ETA, HiESRETSEsS  ETA 98/0001 (ETAG 001-02, Option 1)
AL RE DEARIEEER, FISFE2MEMER.
idzE
o ERRLIEMER
o M. BOIERME. MWRME. XRRKFE ce B2 ™
L

B
o REEERLTHB/BRERE
o MEEMBHERERNS/ M. EBEREER. BAE

HIaEERNT C12/15 E C80/95
o IREMEHMNREREE, FIEMEER
EilEs BELEMERA, RTEEATEEERER.

MR (BESFhR) SEM, BE 8.8 4R,
(& 5um) ;

(R #ESEhR) 841, A4 (SS 316)

$EIERE SMEAT
EEFER JEEEE, BEBEE
2B / FRERE BZS/shock, ETA, Fire, i s85t 3055
BE#Es
BIFAEKN), REBGERELEM, 25N/mm2, Z2RE (v)=3
ik R+ M8 M10 Mi2 M16 M20 M24

HI77, Nrec 27 50 67 94 122 133
BIH, Vrec 46 79 118 184 280 313
HI7, Nrec 28 50 67 94 122 133
BI11, Vrec 52 84 122 212 324 383

HST3

HST3-R

7

1) TSRS, MEEREERAEME

2) MRt A R ERER B AR, B2EWieRNTFm

3) Data based on standard embedment depth, please refer to the Hilti Fastening
Technology Manual for recommended loads for shallower embedments

292



HST3 (8% ; &/ 5pm)

EILLETE ]

HST3 M8x75 -/10

HST3 M8x95 -/30

HST3 M8x115 -/50
HST3 M10x70 10/-
HST3 M10x80 20/-
HST3 M10x90 30/10
HST3 M10x110 50/30
HST3 M10x130 70/50
HST3 M10x160 100/80
HST3 M12x85 10/-
HST3 M12x95 20/-
HST3 M12x115 40/20
HST3 M12x145 70/50
HST3 M12x185 110/90
HST3 M12x215 140/120
HST3 M12x235 160/140
HST3 M12x255 180/160
HST3 M16x115 15/-
HST3 M16x145 45/25
HST3 M16x170 70/50
HST3 M16x220 120/100
HST3 M16x260 160/140
HST3 M20x170 -/30
HST3 M20x200 -/60
HST3 M20x260 -/120
HST3 M24x200 -/30
HST3 M24x230 -/60

Siite R~F

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M24
M24

St RE

75 mm

95 mm

115 mm
70 mm

80 mm

90 mm

110 mm
130 mm
160 mm
85 mm

95 mm

115 mm
145 mm
185 mm
215 mm
235 mm
255 mm
115 mm
145 mm
170 mm
220 mm
260 mm
170 mm
200 mm
260 mm
200 mm
230 mm

Y IKRIFFHEIRR, IREHARRERE, FRENSHEARBS.

A=A SEEARITEREM

HST3-R (A4 7&58H)

Bl LR

HST3-R M8x75 -/10
HST3-R M8x95 -/30
HST3-R M8x115 -/50
HST3-R M10x70 10/-
HST3-R M10x80 20/-
HST3-R M10x90 30/10
HST3-R M10x110 50/30
HST3-R M10x130 70/50
HST3-R M10x160 100/80
HST3-R M12x85 10/-
HST3-R M12x95 20/-
HST3-R M12x115 40/20
HST3-R M12x145 70/50
HST3-R M12x185 110/90

siite
R~

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12

VILRIEFEIEE, MRERERERE
AR EETGEIERRITEREM

293

St RE

75 mm
95 mm
115 mm
70 mm
80 mm
90 mm
110 mm
130 mm
160 mm
85 mm
95 mm
115 mm
145 mm
185 mm

fi_ CEI=RE RIRFLR 1 | WERFLR 2
8 mm - 60 mm
8 mm - 60 mm
8 mm - 60 mm
10 mm 53 mm
10 mm 53 mm -
10 mm 53 mm 73 mm
10 mm 53 mm 73 mm
10 mm 53 mm 73 mm
10 mm 53 mm 73 mm
12 mm 68 mm -
12 mm 68 mm -
12 mm 68 mm 88 mm
12 mm 68 mm 88 mm
12 mm 68 mm 88 mm
12 mm 68 mm 88 mm
12 mm 68 mm 88 mm
12 mm 68 mm 88 mm
16 mm 86 mm
16 mm 86 mm 106 mm
16 mm 86 mm 106 mm
16 mm 86 mm 106 mm
16 mm 86 mm 106 mm
20 mm - 124 mm
20 mm - 124 mm
20 mm - 124 mm
24 mm - 151 mm
24 mm - 151 mm

SEEEEE | EIRFLE 1 ERILR 2

8 mm - 60 mm

8 mm - 60 mm

8 mm - 60 mm

10 mm 53 mm -

10 mm 53 mm -

10 mm 53 mm 73 mm

10 mm 53 mm 73 mm

10 mm 53 mm 73 mm

10 mm 53 mm 73 mm

12 mm 68 mm -

12 mm 68 mm -

12 mm 68 mm 88 mm

12 mm 68 mm 88 mm

12 mm 68 mm 88 mm

Kifd, AEEHENFARBE.

AR
FETHEX
REEE 1

10 mm
20 mm
30 mm
50 mm
70 mm
100 mm
10 mm
20 mm
40 mm
70 mm
110 mm

=St
BERA ERFEIL | EREH
RETERAX HE
RIEERE 2
10 mm 9 mm 20 Nm
30 mm 9 mm 20 Nm
50 mm 9 mm 20 Nm
= 9 mm 20 Nm
- 9 mm 20 Nm
10 mm 12 mm 45 Nm
30 mm 12 mm 45 Nm
50 mm 12 mm 45 Nm
80 mm 12 mm 45 Nm
- 14 mm 60 Nm
- 14 mm 60 Nm
20 mm 14 mm 60 Nm
50 mm 14 mm 60 Nm
90 mm 14 mm 60 Nm
120 mm 14 mm 60 Nm
140 mm 14 mm 60 Nm
160 mm 14 mm 60 Nm
- 18 mm 110 Nm
25 mm 18 mm 110 Nm
50 mm 18 mm 110 Nm
100 mm 18 mm 110 Nm
140 mm 18 mm 110 Nm
30 mm 22 mm 180 Nm
60 mm 22 mm 180 Nm
120 mm 22 mm 180 Nm
30 mm 26 mm 300 Nm
60 mm 26 mm 300 Nm

FREHRA
RETRX
REEE 2
10 mm
30 mm

50 mm

10 mm
30 mm
50 mm
80 mm

20 mm
50 mm
90 mm

[RARELETL

9 mm
9 mm
9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm

EREE
e

20 Nm
20 Nm
20 Nm
45 Nm
45 Nm
45 Nm
45 Nm
45 Nm
45 Nm
60 Nm
60 Nm
60 Nm
60 Nm
60 Nm

BRHE

100 pc
80 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
40 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
12 pc
12 pc
12 pc
12 pc
12 pc
5 pc
5pc
5 pc
5 pc
5 pc

BENE

50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
40 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc

EfEE

@i

2105888
2105889
2105890
2113974"
2113975"
2105712
2105714
2105715
2105716"
2113978"
2113979"
2105719
2105851
2105853
2105854"
2105855"
2105856"
2114053"
2105859
2105860
2105861"
2105862"
2105891
2105892
2105893"
2105894
2105895

iR

2105896
2105897
2105898
2113976
2113977
2105864
2105866
2105867
2105868
2114051
2114052
2105870
2105872
2105874


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r3987939
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r3987999

HILLLE]

HST3-R M12x215 140/120
HST3-R M16x115 15/-
HST3-R M16x145 45/25
HST3-R M16x170 70/50
HST3-R M16x220 120/100
HST3-R M16x260 160/140
HST3-R M16x300 200/180
HST3-R M20X170 -/30
HST3-R M20X200 -/60
HST3-R M24X200 -/30
HST3-R M24X230 -/60

) ERIFFEIRE, HERALR
AR EET SR ERRTERE

site
R+

M12
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M24
M24

ZR1E|

RE

siteRE

215 mm
115 mm
145 mm
170 mm
220 mm
260 mm
300 mm
170 mm
200 mm
200 mm
230 mm

Kifd, AEEHENFARBE.

HAER

12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
20 mm
20 mm
24 mm
24 mm

BEIRILA 1

68 mm
86 mm
86 mm
86 mm
86 mm
86 mm
86 mm

Setting tool and adaptive torque system

SRRy S RAy SRy ‘
£ g gt &5t 7

Fleet Management

HLLETE]

S-S 1/27-13LD ®
SI-S 1/2"-17 L

SI-S 1/2"-19 L
HS-SC M8-M16 ®

AREESEERNRITEREM

EIRILR 2

88 mm

106 mm
106 mm
106 mm
106 mm
106 mm
124 mm
124 mm
151 mm
151 mm

AR
RETRX
REEE 1

140 mm
15 mm
45 mm
70 mm
120 mm
160 mm
200 mm

wRFR

13 mm
17 mm
19 mm

FREHRA
RETHRX
REFE2
120 mm

25 mm
50 mm
100 mm
140 mm
180 mm
30 mm
60 mm
30 mm
60 mm

[EARERETL

14 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
22 mm
22 mm
26 mm
26 mm

RE

80 mm
80 mm
80 mm

EREE BRyE R
H%E
60 Nm 25 pc 2105875
110 Nm 12 pc 2114057
110 Nm 12 pc 2105877
110 Nm 12 pc 2105878
110 Nm 12 pc 2105879
110 Nm 12 pc 2105880"
110 Nm 12 pc 2105881"
180 Nm 5 pc 2105899
180 Nm 5 pc 2105900
300 Nm 5 pc 2105901
300 Nm 5pc 2105902"
®
EE———
aRyE R
1pc 2070389
1pc 2070392
1pc 2070394
1pc 2051443

294



ETA 11/0374 for HSA stud anchor (ETAG 001-02,
Option 7)

RAMAEES AEAREEER, FEF2SREHER.

&R
o EARMZEBHLEEREA BELL
o ZEIMERZE
o ZEERME
o ZEZHERIER
2R
e SIW 14-A 5 22-A ERIRF L S-TB HAEFIRMBERERAR
E¥ ETA B0, MErE
e [A HS-SC & S-TB, LitshieiRER S
o IREEREREEERERTE
o IRH=MEIER, EAREAEM
o HEETEEREARPETHEATERTBEE
BLEHERP, RAREATEEEHRER.
BHFAANEKN), RERERELEM, 25N/mm2, RERH (1)=3
B#ER RSk R+ M6 M8 M10 M12 M16  M20
PR (ggﬁ) i, sEsE Qs—zly 5um ; Standard Hi, Nrec 40 40 50 65 80 100
E%iﬂfﬁf%)iﬁ.ﬁ, HRIESE Embedment Depth - 20 40 50 65 80 100
(TSESRR) 38, A4 (SS316), i
A2 (SS304) HsA $i71, Nrec 25 43 6.0 88 120 168
BERE SNy B, Vrec 22 35 63 98 170 286
EEEE BAEE, BEEE 171, Nree 25 43 60 88 120 168
= S ER A o~ HSA-R/R2 =
R / RIMERE ETA, BiX 5, Vreo 24 41 75 98 188 306
S
1) FrERERN S, MERETEERE
2) SRR AR ZAERE T BN, B2 THIRNER
3) ENEECIBRENSE, H2H (SHERERHMEM , MERHEHBMRBHE

295


https://www.youtube.com/watch?v=Rn0msTxz0qY&t=0s&list=PLinIdT8Aoi7153OMUIEa4aHayiMFWCAa2&index=8

HSA (8% ; &) 5um)

LI

HSA M6x50 5/-/-

HSA M6x65 20/10/-
HSA M6 x 85 40/30/10
HSA M6x100 55/45/25
HSA M8x55 5/-/-

HSA M8x70 20/10/-
HSA M8x85 35/25/-
HSA M8x105 55/45/15
HSA M8x130 80/70/40
HSA M10X68 5/-/-
HSA M10x83 20/10/-
HSA M10x98 35/25/-
HSA M10x113 50/40/10
HSA M10x133 70/60/30
HSA M10x153 90/80/50
HSA M10x168 105/95/65
HSA M12x85 5/-/-

HSA M12x100 20/5/-
HSA M12x115 35/20/-
HSA M12x145 65/50/15
HSA M12x175 95/80/45
HSA M12x205 25/110/75
HSA M12x225 45/130/95
HSA M16x102 5/-/-
HSA M16x117 20/5/-
HSA M16x137 40/25/-
HSA M16x182 85/70/30
HSA M16x232 35/120/80
HSA M20x125 10/-/-
HSA M20x170 55/30/-

ik RIFEIEE, RAA

i1
R~

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20

g S35 A

=X E

St RE

50 mm
65 mm
85 mm
100 mm
54.5 mm
69.5 mm
84.5 mm
104.5 mm
129.5 mm
68 mm
83 mm
98 mm
113 mm
133 mm
153 mm
168 mm
84.5 mm
99.5 mm
114.5 mm
144.5 mm
174.5 mm
204.5 mm
224.5 mm
101.5 mm
116.5 mm
136.5 mm
181.5 mm
231.5 mm
125 mm
170 mm

RREER,

FHEENCEEAREREM

HREE

6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
20 mm
20 mm

HRNETL
RE1

42 mm
42 mm
42 mm
42 mm
44 mm
44 mm
44 mm
44 mm
44 mm
55 mm
55 mm
55 mm
55 mm
55 mm
55 mm
55 mm
72 mm
72 mm
72 mm
72 mm
72 mm
72 mm
72 mm
85 mm
85 mm
85 mm
85 mm
85 mm
98 mm
98 mm

BT
RE2

52 mm
52 mm
52 mm
54 mm
54 mm
54 mm
54 mm
65 mm
65 mm
65 mm
65 mm
65 mm
65 mm
87 mm
87 mm
87 mm
87 mm
87 mm
87 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

123 mm

EHEEHEMGARE.

9N iR
RE3

72 mm
72 mm

84 mm
84 mm

95 mm
95 mm
95 mm
95 mm

122 mm
122 mm
122 mm
122 mm

140 mm
140 mm

138 mm

BARE
EE1

5 mm
20 mm
40 mm
55 mm
5 mm
20 mm
35 mm
55 mm
80 mm
5 mm
20 mm
35 mm
50 mm
70 mm
90 mm
105 mm
5 mm
20 mm
35 mm
65 mm
95 mm
125 mm
145 mm
5 mm
20 mm
40 mm
85 mm
135 mm
10 mm
55 mm

BARE
EE2

10 mm
30 mm
45 mm

10 mm
25 mm
45 mm
70 mm

10 mm
25 mm
40 mm
60 mm
80 mm
95 mm

5 mm
20 mm
50 mm
80 mm
110 mm
130 mm

25 mm
25 mm
70 mm
120 mm

30 mm

BAER
EE3

10 mm
25 mm

15 mm
40 mm

10 mm
30 mm
50 mm
65 mm

15 mm
45 mm
75 mm
95 mm

30 mm
80 mm

15 mm

ERE
&AL

7 mm
7 mm
7 mm
7 mm
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
22 mm
22 mm

BERRE
ik

5 Nm
5 Nm
5Nm
5 Nm
15 Nm
15 Nm
15 Nm
15 Nm
15 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
200 Nm
200 Nm

|
HE

200 pc
200 pc
100 pc
100 pc
100 pc
100 pc
80 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
40 pc
40 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
16 pc
16 pc
16 pc
16 pc
16 pc
10 pc
10 pc

iR

2036084
2036085
2036086
2036087
2004122
2004123
2004124
2004125
2004126"
2004127
2004128
2004129
2004150
2004151
2004152
2004153"
2004154
2004155
2004156
2004157
2004158
2004159"
2004160"
2004161
2004162
2004163
2004164
2004165
2036088
2036089

296


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5232

HSA-F (B3RS ; &/ 35 um)

LI

HSA-F M8x55 5/-/-
HSA-F M8x70 20/10/-
HSA-F M8x85 35/25/-
HSA-F M8x105 55/45/15
HSA-F M8x130 80/70/40
HSA-F M10x68 5/-/-
HSA-F M10x83 20/10/-
HSA-F M10x98 35/25/-
HSA-F M10x113 50/40/10
HSA-F M12x85 5/-/-
HSA-F M12x100 20/5/-
HSA-F M12x115 35/20/-
HSA-F M12x145 65/50/15
HSA-F M12x225 145/130/95
HSA-F M16x102 5/-/-
HSA-F M16x137 40/25/-
HSA-F M16x182 85/70/30

HSA-F M20x125 10/-/-
HSA-F M20x170 55/30/-

site
R

M8

M8

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16

M20
M20

VIt RIFFEIEE, FAARRE
AR EET SR ERRITEREM

297

S RE

54.5 mm
69.5 mm
84.5 mm
104.5 mm
129.5 mm
68 mm
83 mm
98 mm
113 mm
84.5 mm
99.5 mm
114.5 mm
144.5 mm
224.5 mm
101.5 mm
136.5 mm
181.5 mm

125 mm
170 mm

KEERS, &

HEER

8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm

20 mm
20 mm

BN,
RE1

44 mm
44 mm
44 mm
44 mm
44 mm
55 mm
55 mm
55 mm
55 mm
72 mm
72 mm
72 mm
72 mm
72 mm
85 mm
85 mm
85 mm

98 mm
98 mm

RN,
RE2

54 mm
54 mm
54 mm
54 mm
65 mm
65 mm
65 mm
87 mm
87 mm
87 mm
87 mm
100 mm
100 mm

123 mm

TERIE RIS AREE.

RN,
RES

BARE
EE

5 mm
20 mm
35 mm
55 mm
80 mm
5 mm
20 mm
35 mm
50 mm
5 mm
20 mm
35 mm
65 mm
145 mm
5mm
40 mm
85 mm

10 mm
55 mm

BARE
EE2

10 mm
25 mm
45 mm
70 mm

10 mm
25 mm
40 mm

5 mm
20 mm
50 mm
130 mm

25 mm
70 mm

30 mm

BARE
EEs

[EARER
B,

9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm

22 mm
22 mm

L

EREE |88 iR
H%E BE

15 Nm 100 pc 2004113
15 Nm 100 pc 2004114
15 Nm 80 pc 2004115
15 Nm 50 pc 2004116"
15 Nm 50 pc 2004117
25 Nm 50 pc 2004118"
25 Nm 50 pc 2004119
25 Nm 40 pc 20041707
25 Nm 40 pc 2004171
50 Nm 25 pc 2004172
50 Nm 25 pc 2004173
50 Nm 25 pc 2004174
50 Nm 25 pc 2004175
50 Nm 25 pc 2004176"
80 Nm 16 pc 2004177"
80 Nm 16 pc 2004178
80 Nm 16 pc 2004179
200 Nm |10 pc 2036312"
200 Nm |10 pc 2036313


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5523

HSA-R (A4 TN§78H)

HSA-R M6x50 5/-/-
HSA-R M6x65 20/10/-
HSA-R M6x85 40/30/10
HSA-R M8x55 5/-/-
HSA-R M8x70 20/10/-
HSA-R M8x85 35/25/-
HSA-R M8x105 55/45/15
HSA-R M10x68 5/-/-
HSA-R M10x83 20/10/-
HSA-R M10x98 35/25/-
HSA-R M10x113 50/40/10
HSA-R M10x133 70/60/30
HSA-R M10x153 90/80/50
HSA-R M12x85 5/-/-
HSA-R M12x100 20/5/-
HSA-R M12x115 35/20/-
HSA-R M12x145 65/50/15
HSA-R M12x175 95/80/45
HSA-R M12x205 125/110/75
HSA-R M12x225 145/130/95
HSA-R M16x102 5/-/-
HSA-R M16x117 20/5/-
HSA-R M16x137 40/25/-
HSA-R M16x182 85/70/30
HSA-R M20x125 10/-/-

HSA-R M20x170 55/30/-

VI RIEFEEE, FAARREREER, FRENEFE

site
R~

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M20

M20

St RE

50 mm
65 mm
85 mm
54.5 mm
69.5 mm
84.5 mm
104.5 mm
68 mm
83 mm
98 mm
113 mm
133 mm
153 mm
84.5 mm
99.5 mm
114.5 mm
144.5 mm
174.5 mm
204.5 mm
224.5 mm
101.5 mm
116.5 mm
136.5 mm
181.5 mm
125 mm

170 mm

AR EESEERRITEREM

HSA-R2 (A2 1§76l

e

HSA-R2 M8x70 20/10/-
HSA-R2 M10x83 20/10/-
HSA-R2 M12x100 20/5/-
HSA-R2 M12x115 35/20/-

site R~

M8

M10
M12
M12

HSA-R2 M16x137 40/25/- | M16

VtAEFEIER, FAARRERBER, BRSNS

FREEN SR T RITEREN

HEER

6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
20 mm

20 mm

S RE
8 mm

10 mm
12 mm
12 mm
16 mm

ERNEFL | BRNSEFL | HR\SEFL
RE1 RE2 RES3
42mm |- -
42mm |52 mm |-
42mm [52mm |72 mm
4 mm |- -
44 mm |54 mm |-
44 mm (54 mm |-
44 mm |54 mm |84 mm
55mm |- -
55mm |65 mm |-
55mm |65 mm |-
55mm |65 mm |95 mm
55mm |65 mm |95 mm
55 mm [65mm |95 mm
72mm |- -
72mm |87 mm |-
72mm |87 mm |-
72mm |87 mm |122 mm
72mm |87 mm |122 mm
72mm |87 mm |122 mm
72mm |87 mm |122 mm
85mm |- -
85mm | 100 mm | -
85mm | 100 mm |-
85mm | 100 mm | 140 mm
98 mm |- -
98 mm | 123 mm | 138 mm
SRR,

BRABEEEE2

10 mm

10 mm

5mm

20 mm

40 mm

SRR,

BARE
EE1

5 mm
20 mm
40 mm
5 mm
20 mm
35 mm
55 mm
5 mm
20 mm
35 mm
50 mm
70 mm
90 mm
5 mm
20 mm
35 mm
65 mm
95 mm
125 mm
145 mm
5 mm
20 mm
40 mm
85 mm
10 mm

55 mm

BARE
EE2

10 mm
30 mm

10 mm
25 mm
45 mm

10 mm
25 mm
40 mm
60 mm
80 mm

5 mm
20 mm
50 mm
80 mm
110 mm
130 mm

25 mm

25 mm
70 mm

30 mm

BARE
EEs

[EARER
B,

7 mm
7 mm
7 mm
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm
18 mm
22 mm

22 mm

il
I

B

EREE
HE

5Nm
5Nm
5Nm
15 Nm
15 Nm
15 Nm
15 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
200 Nm

200 Nm

il MIM!\\M

)vu M

|
yE

200 pc
200 pc
100 pc
100 pc
100 pc
80 pc
50 pc
50 pc
50 pc
40 pc
40 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
16 pc
16 pc
16 pc
16 pc
10 pc

10 pc

Bo
E

2036314
2036315
2036316
2004197
2004198
2004199
2004200
2004201
2004202
2004203
2004204
2004205"
2004206"
2004207
2004208
2004209
2004210"
2004211
2004212"
2004213"
2004214
2004215"
2004216
2004217
2036317"

2036318"

[EARERETL

9 mm
12 mm
14 mm
14 mm
18 mm

EREEHE
15 Nm
25 Nm
50 Nm
50 Nm
80 Nm

akyE
100 pc
50 pc
25 pc
25 pc
16 pc

iR
2004218
2004219
2004220
2004221
2004222

298


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5234
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5235

HhE#ER S-TB

&R

o [EE HSA R8s, EMEIRE

BT EEENERE {SENHEEE MRERE/SER/RE | MRS

S-TBHSAMS |12 A, & 1258, » |BR& MEBER -
$5A5

S-TB HSA M10 | 1/2 7777, & 12758, ~ |BE& MERRR
$% SRS

S-TBHSAM12 | 1/2 A%, & 1248, » |26 MERER
$&5E5M

S-TB HSAM16 |1/2 AF, & 127, » |RE MEERR
$E5H5A

AR EENGEERRITEREM

RETARHABEHIE

SRy SRy S RBy
LIV £t 557

AIfEmA
SIW 14-A 1.6AH

SIW 14-A 3.3AH
SIW 22T-A 3.3AH

S-TB HSA M8
S-TB HSAM10 ®
S-TB HSA M12
S-TB HSA M16
HS-SC M8-M16 @

Fleet Management

BENE

SIW 14-A {2 F R B EERIRT (14.4v 2 Bith, 1 TEER)
FARRHSA/HSA-R M8-M12

SIW 14-A SR F R BEXGRIRTF (14.4v 2 Eitt, 1 TEE)
FARHSA/HSA-R M8-M12

SIW 22T-A 28 F R EXERIRF (21.6v 2 Eith, 1 TER)
FARHSA/HSA-R M16

HAFES I S-TB HSA M8 (FIRHSA/HSA-R M8)
H%EEHI#2 S-TB HSA M10 (FAFAHSA/HSA-R M10)
eI S-TB HSA M12 (FIFAHSA/HSA-R M12)
s S-TB HSA M16 (FIFAHSA/HSA-R M16)
Z#E T H HS-SC M8-M16

AR EEAN SR TR EREN

299

3

BifiEr
EEE R (BEAE)
EFEERT 12.7 mm
{EENEE 12758, &
TRER it HEERY | 8XH%E SR
SIw, H2TE [REL (ERE) [127mm |1pc 423774
Siw, HETE [BfEt (|24 |127mm |1pc 423775
SIwW, HETHE |'BEt () |12.7mm [1pc 423776
SIw, HR8THE [REL (\RE) [127mm |1pc 423777
= [
HME RE k3 R
- - 1pc 3485630
- - 1pc 3485631
- - 1pc 3469136
20 mm 215 mm 1pc 423774
26 mm 174 mm 1pc 423775
28 mm 174 mm 1pc 423776
34 mm 174 mm 1pc 423777
- - 1pc 2051443




IR448HH® HUS3

' =&

s 1 I

f /

B

BEL (W)
BEL (REE)
BEL (ZEWR)
BEL (EREE)
Ea (o)

F
FRARFERF
et ]
LRSS
HRRs e
TR B B B RE JEEAR

G

BE
o RSLEN - tieERi:, FTERVEERRESR

o /EERIGRIEE

o IRRSAIERIAIE, FIEES SIW 22T-A ERIRFEITRE
o TEARIRLA

o TRAERMEREIUERET

e TER (AR HUS3-H/-C 8, 10 & HUS3-H 14)

EHER

RHER 44, $EFE (min. 5 um)

El, B fii
BARARSREEANREERT z2

BEFAAEKN), RERGERELEM, 25N/mm2, ZE2RH (v)=3

Mi4
itk R+ M6 ms M10  (HUS3-H
only)
TRERNRE 55 60 75 85
N 3.0 4.0 6.7 9.1
HUS3-H/C #17, Nreo
B3, Vrec 4.2 6.3 10.0 18.2
BEFANEKN), REAERELEM, 25N/mm2, R2RH (v)=3
M14
il R+ (3 M8 M10  (HUS3-H
only)
BRERNRE 55 60 75 85
, Nrec 2 3.0 5.4 6.5
HUS3-H/C ?Ejj )
8173, Vrec 4.2 6.3 9.3 13.0

=

1) FTEBIBIRN S, MEREECREVE

2) MR DA RBABR AT BR, ASTHRENFM
3) AEAREARERA, #ERRTNENSESARBE

N PRy
"

]
ETA, KBS atRE ETA-13/1038 for HUS3 screw anchor
REFAERE DBAREEER, #ER2EERER.

CGH%

LEHERP, RTEEATEEERER.

faif

BEZH

300


https://youtu.be/z6IkZJZO54U

HUS3-H (<A ; 88 : /&) 5um)

RTEmA

HUS3-H 6x40/5

HUS3-H 6x60/5/25
HUS3-H 6x80/25/45
HUS3-H 6x100/45/65
HUS3-H 6x120/65/85
HUS3-H 8x55 5/-/-
HUS3-H 8x65 15/5/-
HUS3-H 8x75 25/15/5
HUS3-H 8x85 35/25/15
HUS3-H 8x100 50/40/30
HUS3-H 8x120 70/60/50
HUS3-H 8x150 100/90/80
HUS3-H 10x60 5/-/-
HUS3-H 10x70 15/-/-
HUS3-H 10x80 25/5/-
HUS3-H 10x90 35/15/5
HUS3-H 10x100 45/25/15
HUS3-H 10x110 55/35/25
HUS3-H 10x130 75/55/45
HUS3-H 10x150 95/75/65
HUS3-H 14x75 10/-/-
HUS3-H 14x100 35/15/-
HUS3-H 14x130 65/45/15

HUS3-H 14x150 85/65/35
Y WHIFFEIRE, FRAIR

%_

ERXEREER,

SR~

0 0 0 0 W W O O O O O

[ee]

10
10
10
10
10
10
10
10
14
14
14

14

FREENGELERRTEREN

SEEEETE
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
14 mm
14 mm
14 mm

14 mm

AHERIEEAREE.

HUS3-C (JTiEE ; $88F : |7V 5um)

15

HUS3-C 6x40 /5

HUS3-C 6x60 /5/25
HUS3-C 6x70 /15/35
HUS3-C 8x65 15/-/-
HUS3-C 8x75 25/15/-
HUS3-C 8x85 35/25/15
HUS3-C 10x70 15/-/-
HUS3-C 10x90 35/15/-
HUS3-C 10x100 45/25/15

St R~F

0 0 O O O

8

10
10
10

Y IERIEFEIEE, BAARERERREESR,
AR EEGEIERRITEREM

301

SEERE
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm

10 mm

HRNBFLRE 2 BAREEE2

65 mm 5 mm

65 mm 25 mm

65 mm 45 mm

65 mm 65 mm

70 mm 5 mm

70 mm 15 mm

70 mm 25 mm

70 mm 40 mm

70 mm 60 mm

70 mm 90 mm

85 mm 5 mm

85 mm 15 mm

85 mm 25 mm

85 mm 35 mm

85 mm 55 mm

85 mm 75 mm

95 mm 15 mm

95 mm 45 mm

95 mm 65 mm
BRANBILRE 2 | RAREEE2 | ERFEL
35 mm 5 mm 9 mm
55 mm 5 mm 9 mm
55 mm 15 mm 9 mm
- - 12 mm
70 mm 15 mm 12 mm
70 mm 25 mm 12 mm
- - 14 mm
85 mm 15 mm 14 mm
85 mm 25 mm -

AR ETIR RS,

RSB
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm

18 mm

SRR
T30
T30
T30
T45
T45
T45
T50
T50
T50

STEPEEE
aRyE SR
100 pc 416735
100 pc 416736"
100 pc 416737
100 pc 416738"
100 pc 416739"
50 pc 2079794
50 pc 2079795
50 pc 2079796
50 pc 2079797
50 pc 2079798"
50 pc 2079799"
50 pc 2079910"
50 pc 20799119
50 pc 2079912
50 pc 2079913
50 pc 2079914
50 pc 2079915
50 pc 2079916
50 pc 2079917"
50 pc 2079918
16 pc 2079921"
16 pc 2079922
16 pc 2079923
16 pc 2079924

4
— ai

ITRNREE
BRBE iR
100 pc 2119774
100 pc 2119775
100 pc 2119776
50 pc 2079931
50 pc 2079932
50 pc 2079933
50 pc 2079934
50 pc 2079935
50 pc 2079936"



https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r2523586
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r2523635#nav/close

HUS3-I (PIiR4L: $88F ; &7V 5 pm)

MBS R
HUS3-1 6x35 M8/M10 6
HUS3-1 6x35 M8/M10 bucket 6
HUS3-1 6x55 M8/M10 6
I AIFFEEE, RAAESEREES,
BB EN SR E R EREN

HERETR

6 mm
6 mm
6 mm

AREEHIE TSRS,

HUS3-A (SMR4L: $88F ; Fz7V 5 um)

AIfEm% SR
HUS3-A 6x35 M8 /16 6
HUS3-A 6x35 M10 /21 6
HUS3-A 6x55 M8 /16 6
HUS3-A 6x55 M10 /21 6

AR EESEERRITEREM

HEER

6 mm
6 mm
6 mm
6 mm

HUS3-P (R¥8R: ##§F ; &/ 5um)

LI g SR~
HUS3-P 6x40 /5 6

HUS3-P 6x60 /5/25 6

HUS3-P 6x80 /25/45 6

VI AIFFRIEE, BEMARREREES,
FAEEN SR EARMEREN

HUS3 Rt T AR

LI

e

HEEER

6 mm
6 mm
6 mm

SIW 22T-A-3.3AH (21.6V, 2 X 3.3Ah $BEsth, 1 X =K ER)

EERER SI-SA 1/2" - 7/16" HEX
HRG 8 i&iflst

HRG 10 #&5t

HRG 14 i35t

$8TH S-SY TX45 35 HUS (5)

$TE S-SY TX50 35 HUS (5)

AREEA S M TR ERER

BEEHIE SRS,

BRNEILRE 2 BRAREEE2
45 mm
45 mm
45 mm 20 mm
BRNEILRE 2 BRAEEEE2
45 mm
45 mm
45 mm 20 mm
45 mm 20 mm
BRNEFLREE 2 BWANEEEE2 EIREETL
45 mm 5 mm 9 mm
45 mm 5 mm 9 mm
45 mm 25 mm 9 mm
AR
HUS3-H/C 8
HUS3-H/C 10
HUS3-H 14

ARNE

100 pc
300 pc
100 pc

P

—

BEyE

100 pc
100 pc
100 pc
100 pc

BRYE

100 pc
100 pc
100 pc

— |
N |

416740"
428662"
423180

416741
416742
416743
416744

416745"
416746"
416747"

askyE
1 pc
1pc
1 pc
1pc
1 pc
5 pc
5pc

iR
3469136
2094451
2092003
2090674
2090675
2094673
2094675

302


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6261
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6253
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6260

R4S HUS (T EESHARA)

FE&r

o EEHE

o  RIMEIRT I
o REHTF

B2

o FAEMEESABE, STEEAMHER
o ETARRRE, BIERLEARAIE

e JEETA Cl| fHEZRA]

()

ETA, Fire resistance

ETA 08/0307 for HUS screw anchor single point

EHEs

R $l#4, A4 (SS316)
EL, B A8

Eihat i EEZE

wor / AlRSRE ETA, FFN
BERERHREEFNREREL =

BHANEKN), RERERELEM, 25N/mm2, TR (v)=3

M14
BUgR R~ M6 M8 M10 (HUS-
HR only)
BERNRE 55 80 90 110
N 3.0 5.3 8.3 13.4
HUS-HR/CR #17, Nreo
8173, Vrec 5.7 8.7 11.0 25.7
BEFAAEKN), REASRETEM, 25N/mm2, REAH (v)=3
M14
ik R M6 M8 M10 (HUS-
HR only)
REMNRE 55 80 90 110
I}, Nrec 1.7 4.0 5.3 8.3
HUS-HR/CR —
8113, Virec 5.4 8.7 11.0 19.1

B
1) FTEBBRNEEIE, MERECRRNE

2) MM A RBUER AT B, FSLWRRNFm

3) QEARFERGEEM, FRENENSARBEEMRAIE

303

RIS REAREEER, FEFSRERER.

CEﬂ'ﬁ
N

BETA


https://youtu.be/TdYAUTaAjFM

HUS-HR (75AEEhR ; A4 N85S

IR

HUS-HR 6x35 5/-/-
HUS-HR 6x45 15/-
HUS-HR 6x60 30/5/-
HUS-HR 6x70 40/15
HUS-HR 8X55 5/-/-
HUS-HR 8x65 15/5/-
HUS-HR 8x75 25/15/-
HUS-HR 8x85 35/25/5
HUS-HR 8x95 45/35/15
HUS-HR 8x105 55/45/25
HUS-HR 10x65 5/-/-
HUS-HR 10x75 15/5/-
HUS-HR 10X85 25/15/-
HUS-HR 10x95 35/25/5
HUS-HR 10x105 45/35/15
HUS-HR 10x115 55/45/25
HUS-HR 10X130 70/60/40
HUS-HR 14x80 10/-
HUS-HR 14x120 50/10
HUS-HR 14X135 65/25

VikRIEFEIEE, BAARKEREER, |
SR E R EmEN

ARBET

HUS-CR (STIEBhR ; A4 ~855H)

RIERA

HUS-CR 8x65 15/-/-
HUS-CR 8x75 25/15/-
HUS-CR 8x95 45/35/15
HUS-CR 10x75 15/-/-
HUS-CR 10x85 25/15/-
HUS-CR 10x105 45/35/15
V AIEFEIEE, FEXMALR

siite R~

0 0 0 0 O O O O O

©

10
10
10
10
10
10
10
14
14
14

Site R~
8

8

8

10

10

10

RERBIER,

AR EET SR SRR EREN

TR

(iR

[N

fi- CEN=EE
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
14 mm
14 mm
14 mm

BEIETIE

EEET
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm

HEH

SRRBIE.

SHRBHE.

BNBILRE 2

65 mm
65 mm

70 mm
70 mm
70 mm
70 mm
70 mm

80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm

120 mm
120 mm

BRNBFLRE 2
70 mm
70 mm
80 mm
80 mm

BAREEE2

5 mm
15 mm

5 mm

15 mm
25 mm
35 mm
45 mm

5 mm

15 mm
25 mm
35 mm
45 mm
60 mm

10 mm
25 mm

BAEEEE2
15 mm
35 mm
15 mm
35 mm

EMREHETL
9 mm
9 mm
9 mm

9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm

.\“' -

’ﬂ’\f;\.\j ™ HV

EARSETL
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm

BRYyE
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
20 pc
20 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
12 pc
12 pc
12 pc

S
f"\(”\ (

aRuE
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc

iR
290005
290011
290014"
290015"
290029"
290030"
290031
290032"
290033
290034"
290062"
290063
290067"
290068
290072"
290131"
290161"
290181
290182"
290183"

et PSS ) |

T

MEREE

iR
2082431
2082432
2082433"
2082434
2082435
2082436"

304


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6255
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r2679176

R\ %Filite HKD

E=v%) B
o EEL (m:EE) ETA ETA 02/0032 for HKD drop-in anchor (ETAG 001-04,
Option 7)
ETA 06/0047 for HKD drop-in anchor multiple
ggﬁﬁ applications (ETAG 001-06, Option -)
o EEHMIZRIIZIEGERH, BT, NEESRHEAS. & RAMAEBRS AEAREEER, FEF2SHERER.
AE. BKBRE

o BASBELNEEMER, LENETRLNERER m
Cc B A=

BE
o MEANERRENIMEE, FMLREER
e EER (25mm), A M6, M8, M10 & M12 R~F

ETA, Fire resistance

o EAENFRFHLEIAER, FHARELZRKESIER '
MR (GESHhR) #BH1, $EEE (& 5um)

(ESEhR) $EM, ESE (R 45um)
(EE8AAR) 8@41, A4 (SS316)

MAACE PRI BESHERE, WAREATAEERER,
B BEEE

e / AlRERE ETA, FM (ITEREB) , BAX

EABERGREE A RERRL =

BEFOEKN), REFERELEM, 25N/mm2, REHRH (1)=3

. _ M6x25/ M8x30/ M10x40/ M12x50/ M16x65/
B3R R+ 1/4x25 5/16"x30 3/8"xd0 1/2°x50 5/g"x65 M20%x80

i1, Nrec 2.1 2.8 4.3 5.9 8.8 12.0
HKD
8177, Vrec 1.7 2.9 3.7 6.1 1.3 163
HKD- 73, Nrec 2.1 2.8 4.3 5.9 8.8 12.0
SR/
HKD-ER 8177, Vrec 2.1 2.8 35 6.2 10.7  17.0

1) A SRS, MERECERE
2) BHREORE A A RELEDRL AN, BEEHRREER

305



HKD (8% ; &/ 5 um)

AIERE St R~ SEEEETE EERE SIS RE EIRFLR EIRFEI | RABEEHE
HKD M6x25 M6 8 mm 27 mm 25 mm 25 mm 7 mm 4 Nm

HKD M8x30 M8 10 mm 33 mm 30 mm 30 mm 9 mm 8 Nm

HKD M10x40 M10 12 mm 43 mm 40 mm 40 mm 12 mm 15 Nm
HKD M12x50 M12 15 mm 54 mm 50 mm 50 mm 14 mm 35 Nm
HKD M16x65 M16 20 mm 70 mm 65 mm 65 mm 18 mm 60 Nm
HKD M20x80 M20 25 mm 85 mm 80 mm 80 mm 22 mm 120 Nm

AR EETSEIERRITEREM

HKD (#§¥ ; &/ 5pm)

AIERE WEEER SR RE SEERE ERALR
HKD 1/4x25 8 mm 25 mm 27 mm 25 mm
HKD 5/16x30 10 mm 30 mm 33 mm 30 mm
HKD 3/8x40 12 mm 40 mm 44 mm 40 mm
HKD 1/2x50 16 mm 50 mm 55 mm 50 mm
HKD 5/8x65 20 mm 65 mm 70 mm 65 mm

MEARIFEIEE, IMERMRRRERE, FRENEMSARBIE.
AR EENGHLERRTEREN

HKD-SAC (#¥i## ; &/ 45 um)

B e fi- CEI=RE SEEERE SIS RE ERILR
HKD-SAC M8X30 10 mm 33 mm 30 mm 30 mm
HKD-SAC M10X40 12 mm 43 mm 40 mm 40 mm
HKD-SAC M12X50 15 mm 54 mm 50 mm 50 mm
HKD-SAC M16X65 20 mm 70 mm 65 mm 65 mm

VI RIEFEIRE, IMERERRERRE, BRENENGARBS,
A EENSEERRITEREM

RAREHE

3 Nm
7 Nm
15 Nm
30 Nm
60 Nm

[EEHRERETL

9 mm
12 mm
14 mm
18 mm

IREURE(RD/RK)

6/12 mm
8/14 mm
10/18 mm
12/22 mm
16/30 mm
20/42 mm

AR ETL IREUREE (R D/RK)
8 mm 6/12 mm
10 mm 10/13 mm
11 mm 12/16 mm
14 mm 14/22 mm
17 mm 18/28 mm
SAREHE RRE(RD/RR)
8 Nm 8/14 mm
15 Nm 10/18 mm
35 Nm 12/22 mm
60 Nm 16/30 mm

ARyE

100 pc
100 pc
50 pc
50 pc
25 pc
25 pc

iR

376894
376959
376967
378544
382941
382955

BRyE

100 pc
100 pc
100 pc
50 pc
25 pc

iR

382980"
383679"
383960
384021
384023

axyE

100 pc
50 pc
50 pc
25 pc

EVREE

iR

434431
4344329
434433"
434434

306


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r4581
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r4580
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r3202

HKD-SR (A4 7A~8%if)

AR SRS | BERER
HKD-SR M6X25 M6 8 mm

HKD-SR M8X30 M8 10 mm
HKD-SR M10X40 M10 12 mm
HKD-SR M12X50 M12 15 mm
HKD-SR M16X65 M16 20 mm
HKD-SR M20X80 M20 25 mm

AR BENSEIERRITEREM

HKD-ER (fESE45hR ; A4 TN85H)

ATERE SeR~ | BEREE
HKD-ER M8X30 M8 10 mm
HKD-ER M10X40 M10 12 mm
HKD-ER M16X65 M16 20 mm

FHEENSEEARITEREM

307

$EFLREE
27 mm
33 mm
43 mm
54 mm
70 mm
85 mm

EILRE
33 mm
44 mm
70 mm

S RE
25 mm
30 mm
40 mm
50 mm
65 mm
80 mm

e RE
30 mm
40 mm
65 mm

SIERE
25 mm
30 mm
40 mm
50 mm
65 mm
80 mm

ERILR
30 mm
40 mm
65 mm

EARZFETL
7 mm

9 mm

12 mm
14 mm
18 mm
22 mm

RIREETL
9 mm

12 mm
18 mm

BAREHE
4 Nm

8 Nm

15 Nm

35 Nm

60 Nm

120 Nm

BAREHE
8 Nm

15 Nm

60 Nm

BAURE(RV/RX)
6/12 mm

8/14 mm

10/18 mm

12/22 mm

16/30 mm

20/42 mm

IRBURE(RD/RX) | BEKE

10/13 mm
12/16 mm
18/28 mm

[

M EPREE
BRkHE iR
100 pc 247951
100 pc 247952
50 pc 247953
50 pc 247954
25 pc 247955
25 pc 247956

I ENREE
iR
100 pc 352293
50 pc 352294
25 pc 352295


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r1102
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r3984

BRALFHieFEIRETE HSD-G (MI:EFRE)

2%

R4t T B HSD-G M6 1/4”X25
Z4£ T B HSD-G M8 5/16”X30
Rt T B HSD-G M10 3/8”X30
224 T B HSD-G M10 3/8”X40
R4 T B HSD-G M12 1/2”X50
Z4: T B HSD-G M16 5/8”X65
it T B HSD-G M20 3/4”X80

FREENGELERRTEREN

AR R FHiR MR TR HSD-M

B

o HEMMMRETR RARERENEHENAME, £ENES

RIEBERA

24T H HSD-M M6 1/4”X25

Z#E T B HSD-M M8 5/16”X30

it T B HSD-M M10 3/8"X30

it T B HSD-M M10 3/8"X40

24T B HSD-M M12 1/2”X50

Z#E T B HSD-M M16 5/8”X65

ik T B HSD-M M20 3/4"X80

Y AEFEIEE, NAEMARRERE, FHTHNEFEARBE.

FHEEAN SR TR EREN

HKD BEI1REKTHR

IR

24 T B HKD-TE-CX M8 5/16"x30
Z4: T B HKD-TE-CX M10 3/8"x40
24 T B HKD-TE-CX M12 x50 150
4t T B HKD-TE-CX M12 x50 16

AR EENSEENRTEREM

BitEs

E5iER, RETH, M, A RETH

mEn
BRUE ik
1pc 243738
1 pc 243740
1pc 230935
1pc 243742
1pc 243743
1 pc 243744
1pc 243745

———rre—)

BiEs

EEE, RETR, WE AR ZHTA

2R
RS =i
1pc 243746"
1 pc 243748"
1pc 243750
1pc 243751
1pc 243752
1pc 243753"
1pc 243754"

BitEs

R, RETR, W, AR ZETH

ERERR
BRUE ik
1pc 2112619
1pc 2112752
1pc 2112753
1pc 2112754

308



RV R FitE HKV

B
o REL (ERH)

FE&F
o EEHCIEERIERER, BAPLAH, KRERMBALR. &
BERBKRRAEE

o (ERANEEHEAEFLEME /KR M16 (DD120 (A L)

BLERHERP, RTEEATEESHERER.

224
° E%ﬁi’ ﬁ@ﬁﬁﬁi‘%% BEFANEKN), RERERELER, 25N/mm2, RERM (1)=3
° E)\EEHE’HEH%’ IRERERR A mgg R M6x25/  MBx30/ M10x40/ M10x40/ MI2x50/ e oo
o REENSFFIREIAMA, HABERERSIEE 1/4x25 5/16"x30 3/8"x30 3/8"x40  1/2"50
HKV / 1A, Nrec 1.4 2.0 2.0 3.0 4.2 8.8
HKV-R2 a0
RREER _ 571, Vrec 17 29 33 33 61 113
MEHERL (GEFERR) #b4, $ESF (R 5 um); : : . N
) BT BURIRINEETE, IR HCRRTE
(FABR) M, THM, A2SSI04) o) puast kR RARB LAY, HESHSHHTR
EERACE PSR4
EEARE FEREE
A / AIEmE FM (TRREEN)
Bt HSD-M, HSD-G

309



HKV (RER ; #8F ; &/ 5pum)

RIEERA

HKV Mé6x25

HKV M6x25 BULK
HKV M8x30 bucket
HKV M10x30

HKV M10x40 bucket
HKV M12x50 bucket
HKV M16x65

AR BENGHLERRTEREN

HKV (8% ; & 5pm)

HLLTES

HKV 1/4x25 BULK
HKV 5/16x30 BULK
HKV 3/8x30 BULK
HKYV 3/8x40 bucket
HKV 1/2x50 BULK

SRR~
M6

M6

M8
M10
M10
M12
M16

SR~

1/4
5/16
3/8
3/8

1/2

HEEERT
8 mm

8 mm

10 mm
12 mm
12 mm
15 mm
20 mm

HIFEER

8 mm
10 mm
12 mm
12 mm
16 mm

e RE
25 mm
25 mm
30 mm
30 mm
40 mm
50 mm
65 mm

e RE

25 mm
30 mm
33 mm
40 mm
50 mm

SEALRE
27 mm
27 mm
33 mm
33 mm
44 mm
55 mm
70 mm

WALRE

27 mm
33 mm
30 mm
44 mm

55 mm

ERIFFEIEE, IMERRERRERE, FRENSHSAREIE.

FHEEN SR ER R EREM

HKV-R2 (A2 F&588)

Bl LR

HKV-R2 M8X30

HKV-R2 M10X40
HKV-R2 M12X50
HKV-R2 3/8"X40
HKV-R2 1/2"X50

AR EETGEERRITEREM

SR

M8
M10
M12
3/8"

12"

HEER

10 mm
12 mm
14 mm
12 mm
16 mm

St RE

30 mm
40 mm
50 mm
40 mm
50 mm

EILRE

33 mm
43 mm
54 mm
43 mm
54 mm

ERALR
25 mm
25 mm
30 mm
30 mm
40 mm
50 mm
65 mm

BEIRILR

25 mm
30 mm
30 mm
40 mm
50 mm

HEIRALR

25 mm
30 mm
50 mm
40 mm
50 mm

RIRFIETL
7 mm

7 mm

9 mm

12 mm
12 mm
14 mm
18 mm

EEHRERIETL

8 mm
10 mm
12 mm
12 mm

14 mm

EARERETL

9 mm
12 mm
14 mm
11 mm
14 mm

BAEEHE
3 Nm

3 Nm

7 Nm

15 Nm

15 Nm

30 Nm

60 Nm

BARE
H%E

3 Nm

7 Nm
15 Nm
15 Nm
30 Nm

BARE
HE

7 Nm
15 Nm
30 Nm
15 Nm
30 Nm

RAURE
12 mm
12 mm
14 mm
13 mm
18 mm
22 mm
30 mm

SRIUREE

12 mm
14 mm
13 mm
18 mm
22 mm

SRIOUREL

12 mm
14 mm
22 mm
18 mm
22 mm

= ————

—ar 6‘;\'..",. o

e

akyE
100 pc
3000 pc
1200 pc
50 pc
700 pc
350 pc
25 pc

SENREE

SR
2127709
2127991
2128001
2127981
2128002
2128004
2127984

HARYE

3000 pc
1200 pc
700 pc
700 pc
350 pc

iR

2127996"
2127997
2127998"
2128003
2128000

BENE

100 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc

SENFEE

iR

423665
423666
423668
2168253
2168252

310


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r5395
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r5407672
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r5407545

BRALFHieFEIRETE HSD-G (MI:EFRE)

HILLEE]

Z4E T B HSD-G M6 1/4X25

2t T B HSD-G M8 5/16X30
4t T B HSD-G M10 3/8X30
23t T B HSD-G M10 3/8X40
R4 T B HSD-G M12 1/2X50
28t T B HSD-G M16 5/8X65
Z4E T B HSD-G M20 3/4X80

AR EEGEERRITEREM

AR R FHif M TR HSD-M

BEh
o HEMMMRERTA,

HILLEE]

Z#E T B HSD-M M6 1/4X25

Zt T B HSD-M M8 5/16X30
Z4E T B HSD-M M10 3/8X30
2t T B HSD-M M10 3/8X40
4T B HSD-M M12 1/2X50
23t T B HSD-M M16 5/8X65
4T B HSD-M M20 3/4X80

VIERIFFEIEE, IMEHRERRERE, FRENSHEARBIS.
AR BESEERRTEREM

311

RARTREFNGHERER, SENES

BiiEr

ESIRE, RETR, Mg, AR RETH

ek
ARYyE R
1 pc 243738
1pc 243740
1 pc 230935
1 pc 243742
1 pc 243743
1pc 243744
1pc 243745

s

BE#HER

JESTES, RETH, Kt AR RETHR

ey
kYR R
1pc 243746"
1pc 243748"
1pc 243750"
1pc 243751
1 pc 243752
1pc 243753"
1pc 243754"




E AR R 8t HLC

..‘/' 2 E

B
o CREL (ERHE)
o R (AL

R ‘ :
o BASEEMEER BT SESE T

B

RUESEREERYT, SAMEAXNER

TSR, ERTRREES

RARKRTERE, BE5TENEN BEERBERA, RTEEAIESHERE.
AHBEGFENEEER

ERENAMRREREREN, EEEMAN

EfpERE, WRA=ANEALFL, Pikd#teELrE

H, RESTRERKLLE

BHFRAEKN), REREERETEM, 25N/mm2, RERH (1)=3

HihEs FilE R+ M5 M6 M8 Mi0  Mi2  M16
BIRER BN, BIRER

R HrF, #EEE (& 5 um) HLC,HLC-H, fifi,Nrec 0.7 1.2 15 2.4 3.3 44
T, B S, SEEE “fﬁgf“

EEER BEEE, BEEE HLC-SK,

23 / AlstRs BN HLC-T B, Vrec 1.1 2.3 2.9 4.8 6.7 6.7

&t
1) FTESUBIRN AR, MEREEREVE
2) FARRET A RBAER R T AN, B2EHISRINTM

312



HLC (JMRERR ; $E8¥F)

B TR

HLC 6.5X25/5 (M5)
HLC 6.5X40/20 (M5)
HLC 6.5X60/40 (M5)
HLC 8X40/10 (M6)
HLC 8X55/25 (M6)
HLC 8X70/40 (M6)
HLC 8X85/55 (M6)
HLC 10X40/5 (M8)
HLC 10X50/15 (M8)
HLC 10X60/25 (M8)
HLC 10X80/45 (M8)
HLC 10X100/65 (M8)
HLC 12X55/15 (M10)
HLC 12X75/35 (M10)
HLC 12X100/60 (M10)
HLC 16X60/10 (M12)
HLC 16X100/50 (M12)
HLC 16X140/90 (M12)
HLC 20X80/25 (M16)
HLC 20X115/60 (M16)
HLC 20X150/95 (M16)
HLC 8X40/10 (M6) BUCKET
HLC 10X50/15 (M8) BUCKET
HLC 12X55/15 (M10) BUCKET
HLC 12X75/35 (M10) BUCKET

S REL

30mm
45mm
65mm
46mm
61mm
76mm
91mm
48mm
58mm
68mm
88mm
108mm
65mm
85mm
110mm
72mm
112mm
152mm
95mm
130mm
165mm
46mm
58mm
65mm
85mm

YRV T
St RE

25 mm
40 mm
60 mm
40 mm
55 mm
70 mm
85 mm
40 mm
50 mm
60 mm
80 mm
100 mm
55 mm
75 mm
100 mm
60 mm
100 mm
140 mm
80 mm
115 mm
150mm
40mm
50mm
55mm
75mm

HIRERZ

6.5 mm
6.5 mm
6.5 mm
8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
20 mm
20 mm
20 mm
8 mm

10 mm
12 mm
12 mm

VIERIFEIEE, IREHNEERERE, HRE
AR EEGEERRITEREM

HLC-H (7AER)

HLC-H 8x40/10

HLC-H 8x55/25

HLC-H 8x70/40

HLC-H 10x40/5

HLC-H 10x60/25
HLC-H 10x80/45

HLC-H 10x100/65
HLC-H 12x55/15

HLC-H 12x75/35
HLC-H 12x100/60
HLC-H 16x60/10

HLC-H 16x100/50
HLC-H 16x140/90
HLC-H 8x55/25 bucket
HLC-H 10x60/25 bucket
HLC-H 10x80/45 bucket
HLC-H 12x75/35 bucket

e RE

46 mm
61 mm
76 mm
48 mm
68 mm
88 mm
108 mm
65 mm
85 mm
110 mm
72 mm
112 mm
152 mm
61 mm
68 mm
88 mm
85 mm

IRAEAT
St RE

40 mm
55 mm
70 mm
40 mm
60 mm
80 mm
100 mm
55 mm
75 mm
100 mm
60 mm
100 mm
140 mm
55 mm
60 mm
80 mm
75 mm

VIERIFEIEE, IREHNERRERE, HRE
AR EEGEERRITEREM

313

IRAER

M5
M5
M5
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M6
M8
M10
M10

HEMEARBIS.

HIAER

8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
8 mm
10 mm
10 mm
12 mm

PWILRE

40 mm
40 mm
40 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm
65 mm
65 mm
65 mm
75 mm
75 mm
75 mm
40 mm
50 mm
50 mm
65 mm

HEMEARBIE.

EFLRE

30 mm
30 mm
30 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm
65 mm
65 mm
65 mm
75 mm
75 mm
75 mm
85 mm
85 mm
85 mm
40 mm
50 mm
65 mm
65 mm

IRETR

M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M6
M6
M6
M10

RERNAET | BERALR
BARKEE

5mm 16 mm
10 mm 16 mm
40 mm 16 mm
10 mm 26 mm
25 mm 26 mm
40 mm 26 mm
55 mm 26 mm
5 mm 31 mm
15 mm 31 mm
25 mm 31 mm
45 mm 31 mm
65 mm 31 mm
15 mm 33 mm
35 mm 33 mm
60 mm 33 mm
10 mm 41 mm
50 mm 41 mm
90 mm 41 mm
25 mm 41 mm
60 mm 41 mm
95 mm 41 mm
10 mm 26 mm
15 mm 31 mm
15 mm 33 mm
35 mm 33 mm
BREHNR | AR
ET

BARE

EE

10 mm 26 mm
25 mm 26 mm
40 mm 26 mm

5 mm 31 mm
25 mm 31 mm
45 mm 31 mm
65 mm 31 mm
15 mm 33 mm
35 mm 33 mm
60 mm 33 mm
10 mm 41 mm
50 mm 41 mm
90 mm 41 mm
25 mm 26 mm
25 mm 31 mm
45 mm 31 mm
35 mm 33 mm

EREE
HE

5Nm
5 Nm
5Nm
8 Nm
8 Nm
8 Nm
8 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
40 Nm
40 Nm
40 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
8 Nm
25 Nm
40 Nm
40 Nm

[EARERETL

10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm
10 mm
12 mm
12 mm
14 mm

m‘\ )
= S —
il =
EiREFEIL | BREE iR
7 mm 100 pc 3858111
7 mm 100 pc 385812"
7 mm 100 pc 385813"
10 mm 100 pc 385814
10 mm 100 pc 385816
10 mm 100 pc 385817"
10 mm 100 pc 385818"
12 mm 50 pc 385819"
12 mm 50 pc 385820
12 mm 50 pc 385822"
12 mm 50 pc 385823"
12 mm 50 pc 385824"
14 mm 50 pc 385825
14 mm 50 pc 385827
14 mm 25 pc 385829"
18 mm 25 pc 385830
18 mm 10 pc 385831"
18 mm 10 pc 3858321
21 mm 10 pc 385833"
21 mm 10 pc 385834"
21 mm 10 pc 385835"
10 mm 500 pc 385815
12 mm 400 pc 385821
14 mm 250 pc 385826
14 mm 200 pc 385828

BEREE
HE

8 Nm

8 Nm

8 Nm

25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
40 Nm
40 Nm
40 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
8 Nm

25 Nm
25 Nm
40 Nm

ARHE

100 pc
100 pc
100 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
25 pc
10 pc
15 pc
10 pc
500 pc
300 pc
200 pc
150 pc

Bo
£

385836"
385838"
385840"
3858417

385842
385845"
385847"
385848"
385849"
385852"
385853"
385854"
385855"
385839"
385844"
385846"
385851"


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3956
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3955

HLC-SK (R 1/7T5E)

B TR

HLC-SK 6.5X45/20 (M5)
HLC-SK 6.5X65/40 (M5)
HLC-SK 6.5X85/60 (M5)
HLC-SK 8X60/25 (M6)
HLC-SK 8X75/40 (M6)
HLC-SK 8X90/55 (M6)
HLC-SK 10X45/5 (M8)
HLC-SK 10X85/45 (M8)
HLC-SK 10X105/65 (M8)
HLC-SK 10X130/95 (M8)
HLC-SK 12X80/35 (M10)

Ik RIEFEIRE, IMERERRERME, &

S RE

45 mm
65 mm
85 mm
60 mm
75 mm
90 mm
45 mm
85 mm
105 mm
130 mm
80 mm

AR EENSEENRITEREM

HLC-EC (IRER)

EEEE

6.5 mm
6.5 mm
6.5 mm
8 mm

8 mm

8 mm

10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm

B

BN

SEFLRE

30 mm
30 mm
30 mm
40 mm
40 mm
40 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm
65 mm

AIRERA SIS REE BT WEER
SIS RE

HLC-EC 8x40 70 mm 40 mm 8 mm

HLC-EC 10x50 80 mm 50 mm 10 mm

HLC-EC 16x100 160 mm 100 mm 16 mm

HLC-EC 16x160 200 mm 160 mm 16 mm

SEILREE

RNER

M5
M5
M5
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M10

HEMGARBEE.

RERNEET
BARKEE
20 mm

40 mm

60 mm

25 mm

40 mm

55 mm
5mm

45 mm

65 mm

95 mm

35 mm

REBNRET | RERHLR
BAREKEE

14 mm 26 mm
20 mm 31 mm
59 mm 41 mm
119 mm 41 mm

Y EAIFFEIRE, ARERARRERE, BETHNEMEARES.

FHEEN SR ERRTEREN

HIRILR

16 mm
16 mm
16 mm
26 mm
26 mm
26 mm
31 mm
31 mm
31 mm
31 mm
33 mm

[EARERETL

10 mm
12 mm
18 mm
18 mm

EIRSFEFL | EREEHHE | ERHE
(REL)

7 mm 5Nm 100
7 mm 5 Nm 100
7 mm 5Nm 100
10 mm 8 Nm 100
10 mm 8 Nm 100
10 mm 8 Nm 100
12 mm 25 Nm 50
12 mm 25 Nm 50
12 mm 25 Nm 50
12 mm 25 Nm 25
14 mm 40 Nm 50

ERFEHE |SRBE

8 Nm 50 pc

25 Nm 50 pc

50 Nm 10 pc

50 Nm 15 pc

IENREE

iR

385856"
385857"
385858"

385859
385860"
385861"
385862"

385863
385864"
385865"
385866"

SRR

iR

385871
385872
385873"
385874"

314


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3953
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3957

HLC-EO ($48) .

SENEEE

AIEmA it RE BB T SR REE i GER=EKE SETLREE BERILR EIREETL EREEHE HRYE iR
HLC-EO 8x40 70 mm 40 mm 8 mm 40 mm 26 mm 10 mm 8 Nm 50 pc 385875
AREEAG AT RERE
HLC-T (ERFLE)

AIERA S RE #EEERE SEFLREE BERALR EAREETL EREEHE BHHE S
HLC-T 6.5x25 25 mm 6.5 mm 30 mm 16 mm 7 mm 5Nm 50 pc 385877
EeEEN SR ENREREN

HLC-L ([E&R)

E e SERE | EEEE | HO#T BE BERNEET BERILR RIREETL EREEHE BRkHE iR

RE BRARKEE (CREL)

HLC-L 10X50/15(M8) |50 mm [10mm |50 mm M8 15 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385867"
HLC-L 10X60/25(M8) |60 mm |10mm |50 mm M8 25 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385868"
HLC-L 10X80/45(M8) [80mm [10mm |50 mm M8 45 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385869"
HLC-L 10X100/65 (M8) [ 100 mm | 10 mm |50 mm M8 65 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385870"

VI RIFFEIEE, AMERARRERE, FRENENGARBS.
AR EENGELERRTERE

315


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3958
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3959

TS E E & F iiike HHD-S

=)

o AER

o A ()

234

o TRELIRA B
o ERAMIBAIRT M4 EMBMTETE, HEABIESRE

o TERE, WIREE
Z LM #EtE HHD-S

BiEs

RIAER EW, BIRER

HERE [EEE]

MEHER s, St

e, i i, $EH

EEiRE FEREE, BEEE

A / AIERE =

AIfEm% SR SIS RE HEER
HHD-S M4/4X20 M4 20 mm 8 mm
HHD-S M4/6X32 M4 32 mm 8 mm
HHD-S M4/12X38 M4 38 mm 8 mm
HHD-S M4/19X45 M4 45 mm 8 mm
HHD-S M5/8X38 M5 38 mm 10 mm
HHD-S M5/12X52 M5 52 mm 10 mm
HHD-S M5/25X65 M5 65 mm 10 mm
HHD-S M6/9X38 M6 38 mm 12 mm
HHD-S M6/12X52 M6 52 mm 12 mm
HHD-S M6/24X65 M6 65 mm 12 mm
HHD-S M6/40X80 M6 80 mm 12 mm
HHD-S M8/12X54 M8 54 mm 12 mm
HHD-S M8/24X66 M8 66 mm 12 mm
HHD-S M8/40X83 M8 83 mm 12 mm

VI BIFFEIRE, AMERAERRERAE,
AR EEGEERRITEREM

AR E SRR,

=]
=

[EE3

eﬂjﬁ

M, RARERTHES

BRER.

REBNRET
BRAREKEE

15 mm
25 mm
25 mm
25 mm
25 mm
30 mm
30 mm
20 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
35 mm

BRNE

100 pc
100 pc
100 pc
50 pc
100 pc
50 pc
50 pc
100 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc

EREE

332060"
332061"
332062
332063
332065"
332066"
332067
332069"
332070
332071
332072
332073
332074
332075"

316


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r1167

REET A HHD-S

fER
® HHD-S K& HHD = @it T A

EhER
ERER, RETR, Kt AR RETH
CLEGES

I iES BREHE =R
REET H HHD-S 332076

AREENGEEEARTEREM

317



SR ER F#ite HTB-2/HTB-2-S (FftiRkh)

&R

o BELRERRBHIREEaHMEEER,

BE
o ARAEBEIRMEERE
o BRAFARKIA

MRS TR EREA

o EERKA TIMBWI MEFEE, BHMREE 92 mm WEERR

B R TSR & TR E

-

BERHERA, RIEEAAEEEMEL.

BEFNME KN), RELAH (1)=3

BWERE R~ B Nrec Vrec
RIBER EN, ZRER M5/M6 FAEMR 12.5mm 0.2 0.3
MR iR, Paifi Ms/M6 B 2 x 12.5mm 05 03
RS BRG
[Eifat il FESBE M5 IR 0.7 1.0
A/ RIS Fii M6** IR 0.9 1.3
REEHE 28 e

1) A BEIRR S, MERECRENE

2) RERAT RO T AR A&
TS S St R~ EEER EREEHAE AL ot
HTB-2 M5 5mm 13 mm 3 Nm 100 pc 2158762"
HTB-2 M6 6 mm 14 mm 5Nm 100 pc 2158764"
HTB-2-S M5X60 5 mm 13 mm 3Nm 100 pc 2158763"
HTB-2-S M6X60 6 mm 14 mm 5Nm 100 pc 2158765

YWRIFFEIRE, MREAAEIERE, FRENSHGARES.

AR EEAN SR TR EREN

318



M
o THEW

FER

o KXE

o ENHEE
o BRZTH

B2k

o TEMAI REh, FIEMEARIRER S
o HIURW

o TIEALH #8 x 1-3/16" R4 IR 4A

BRNER

RIBER =W, RER
HRRCE PUSRAL
RIS i, BiH
E, Rk [REmT

E e TREEE

=en / RS i

B

HSP

HSP-S

VI RIFFEIEE, ARERARRERE, FRENENGARBS,

AREER S E TR ERER

BB (EAR HSP)

BE
o FARZEME, SIEZILAER

AIfEm%
D-B PH2 HSP/HFP
D-B SQ HSP-G

VI BIEFEEE, NRERARRERE, FRENEFGARENE.

FREENSELERRTEREN

319

=L

RIERE, PRERA T ERER,

lﬁ
|
il

SENEE
SR RE BRHE iR
39 mm 100 pc 2158777"
39 mm 100 pc 2158778"
BifiEr
JESYER, REETH, M, AR YRARIL R BC
iR

aRuE ik
5 pc 332688"
5 pc 332689"


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r626

SRS AR R ¥t HANG 8

\;

&M
o REL (BR4E)
&R
o SRELXRELHAREMI, WMEBXRESE
B2
o HEF, WARGEMFEIMAR
o ERENWIRSET, ReEM4 4
BHEN _ I N
}Eﬁﬁﬁ EW, i’iﬁ'l%iﬁ'. E:E%E%ﬁﬂﬁ, mmﬁ]ﬁﬁﬁﬁjﬁtaﬁﬂ?%ﬁ]a
SRR E HERARRERE, AR RRIER
RS s, $EEE (&2 5um)
wEl, B s, IESE
EEER FELREE
BmER
BIFRNE KN)
4 R~ HA8 R1 HA8 H1

H2 B& 1 20 N/mm? #1747, Nrec 0.80 0.80

i

1) A SRS, MERECEENE
2) BUIIIRET Tk, TR

IZENEEE
RS SR~ BERILR HieRE IREER SEEEER SEFLREE BRYE iR
HA NG 8X45 H1 8 mm 35 mm 76 mm 5.4 mm 8 mm 55 mm 100 pc 2230167
HA NG 8X45 R1 8 mm 35 mm 76 mm 5.4 mm 8 mm 55 mm 100 pc 2230166

ARNENSEEERRMERER

320


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r1136

ERER X Fi#ite HUD

¥

3y

B

BEL (88)
RELT (BREE)
AER

e (=)
#Ea (B

fE&r
o ZEHAZETIE, FHIZER

]
e

1=

RE. AEEEYMF

=y

o

BE

o BEEZEWE REL. BOEA. =U0EAR. R (|8 R BESEENE RIAEERTEEERER.
#Ht. AR

<4

Y E%lﬁlj} 5mm + 1
o BAEERMMHTBET . —
o TESETLR P HANIRIE 88N W
o TE : FEBMES|. 2HEFAR do g]
o TEELE. NHEHEKRE A% .07,
W70 7
4 Hix
h1
BEHANE KN), BR2RE ()=5
BiTAR ik 4 R+t 5x25 6x30 8x40 10x50 12x60 14x70
SR ERE Rt
SETERIE N/A HUD-1 i1, Nrec 0.30 055 0.85 1.40 2.00 3.00
EER HE PA 6 at concrete —
- 20 N/mm? 8173, Vrec 040 090 125 220 3.00 5.60
il L 28 RN 0.10 0.15 0.30 0.40 0.50 0.60
THEERE 40 - 80 °C HUD-1 il ], Nrec . . . . . .
REEAE P at AAC block #hVec 013 018 030 - . -
ERERBR i HUD-1
M ENEEE
AERA SRR St RE REFIRAHER MEEER WILRE RHRE RS I
HUD-1 5x25 5 mm 25 mm 3.5-4 mm 5 mm 35 mm | + tfix+5mm 500 pc 331615
HUD-1 6x30 6 mm 30 mm 4.5-5 mm 6 mm 40 mm | + tfix+5mm 500 pc 331616
HUD-1 8x40 8 mm 40 mm 5-6 mm 8 mm 55 mm | + tfix+5mm 400 pc 331617
HUD-1 10x50 10 mm 50 mm 7-8 mm 10 mm 65 mm | + tfix+5mm 200 pc 331618
HUD-1 12x60 12 mm 60 mm 8-10 mm 12 mm 80 mm | + tfix+5mm 100 pc 331619
HUD-1 14x70 14 mm 70 mm 10-12 mm 14 mm 90 mm | + tfix+5mm 50 pc 331620

AR BEETSEERRTEREM

321



https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r636

ERAERRFite HUD-L

B e SR~ S RE RFIRAHETE HEEERK
HUD-L 6x50 6 mm 50 mm 4.5-5 mm 6 mm
HUD-L 8x60 8 mm 60 mm 5-6 mm 8 mm
HUD-L 10x70 10 mm 70 mm 7-8 mm 10 mm

ABEEAN SR ERRTEREN

SETLREE
70 mm
80 mm
90 mm

RGRE

| + tfix +5mm
| + tfix +5mm
I + tfix +5mm

BRYE
400 pc
200 pc
100 pc

iR
315938
315939
315940

322


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r637

1EZR3F8iite HRD-C (7TiEH ; 6.84K4H ; SK&¥)

T Tl , - ';‘.?,r*':,f'ﬂ

e N, ’

BiTER
BIMAOE KN), RERH (v)=3 - C E “
idk 4 Rt 10x80  10x100 10x120 10x140 L
HRD-C (h,=70 mm) $i71, Nrec 2.0 2.0 2.0 2.0
at concrete 15 N/mm* 871, Vrec 35 35 35 35
HUD-1 $i77, Nrec 1.0 1.0 1.0 1.0
at AAC block 87, Vrec 12 12 12 12 I EIEE

1) A BAIRR TS, MERE RS
2) RESESRE L su o R Al PR
3) BEARRERET ok REMER B L AR, BT RATM

AIERE SRR | #RRE | ROR | ROLR2 [ ROHE | sO#E | #EER | BARE BARE EARERETL RS iR
RE1 RE2 EE EE2
HRD-C 10x60 [10mm |[60mm [60mm |- 50mm |- 10mm |10 mm - 11 mm 50 pc 423859"
HRD-C 10x80 [10mm |[80mm [60mm [80mm [50mm |[70mm [10mm |30 mm 10 mm 11 mm 50 pc 423860
HRD-C 10x100 |10 mm [100 mm [60 mm [80mm |50 mm 70 mm 10mm |50 mm 30 mm 11 mm 50 pc 423861
HRD-C 10x120 |10 mm [120mm [60mm (80 mm |50 mm 70 mm 10mm |70 mm 50 mm 11 mm 50 pc 423862
HRD-C 10x140 |10 mm |140mm |60 mm |80 mm |50 mm [70mm |10mm |90 mm 70 mm 11 mm 50 pc 423863
HRD-C 10x160 |10 mm |160mm |60 mm |80 mm |50mm [70mm [10mm [110 mm 90 mm 11 mm 50 pc 423864"
HRD-C 10x180 (10 mm [180mm |60mm [80mm [50 mm |70 mm 10 mm 130 mm 110 mm 11 mm 50 pc 423865"
HRD-C 10x200 (10 mm |200mm |60mm [80mm [50mm [70mm |10mm |150 mm 130 mm 11 mm 50 pc 423866"
HRD-C 10x230 [10mm [230 mm [60mm [80mm [50mm [70mm [10mm [180 mm 160 mm 11 mm 50 pc 423867"
HRD-C 10x270 (10 mm [270 mm [60mm [80mm [50mm [70mm [10mm [220 mm 200 mm 11 mm 50 pc 423868"
HRD-C 10x310 [10mm [310mm [60mm [80mm [50mm |[70mm |10mm |[260 mm 240 mm 11 mm 50 pc 423869"

Y IERIFEEEE, MRERARKERRE, BRENEFGARBS.

FREENSELERRTEREN

HEZRL FHite HRD-CR (JTI3R ; A4ANS7SH)

BRER : - —

SRR HIRshIE R B

HERE VSR

BN 1, A4 (SS 316) B SEEH, BIR ENREE

e, Bt TR

EABENBEEANRERET 2 =l C€ BE

By EEEE \

AIERA SRR | #RRE | &OLR | ®OHLR2 | &O#E | SO#HE | BEER | BAREE | HAREE | KRSEL BRYE ik
REA RE2 E1 B2

HRD-CR 10x60 10mm |60mm |60mm |- 50mm |- 10 mm |10 mm - 11 mm 50 pc 423885"

HRD-CR 10x100 10mm |100mm|60mm |80mm [50mm [70mm |10mm |50 mm 30 mm 11 mm 50 pc 423886"

HRD-CR 10x140 10mm |140mm|60mm [80mm |50mm |70mm |10 mm |90 mm 70 mm 11 mm 50 pc 423887"

VI BIFFEIEE, NRERARRERE, FRENEHEREE.

AREEN SR ERRTEREN

323


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r4674
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r4675

AL Fifite HPS

&R

o TEREL. RAERIEA LK 3
o ZEETBRRKERHETH

o FEEBRMKERRMMNF. ATRTH

B
o BERRZEYIR, BIEFILIENR 5 * .
o PLiEIBAAT LB RIS 4AHNIE iR BEEHERA, RTERATESEREL.
o (EREETFAFREMEARE
BEFIAE KN, R2HRH (1)=5

5/5- 6/10- 6/30- 8/10- 8/60-
iR R 410 510 55 625 60 10 g0 100

Py HPS-1 at H7, Nre 0.05 0.10 0.15 0.25 0.25 0.30 0.40 0.40

— concrete

SRR WrlstR 30 N/mm? B, Vrec 0.15 0.30 0.35 0.55 0.35 0.50 0.90 0.50

SEEARCE STUBBAR Phillips

MEER TEE - BER, 184 S 8 HPS-1 at 71, Nrec - - 008 010 010 - 0.15 0.15

# (&2 5um) AAC —

e, = S, GEse block? B 7, Vrec - - 0.10 0.12 0.10 - 0.30 0.20

IteREEE -40-80°C i

P 28 1) A SRR EEE, MERECRERE

2) REBREL = 0E TR RS
3) EMIRET TARRER BT B, BETHWIRHTM

HPS-1 (ﬁﬁ) M

STENREE
AIERA SR S RE HEER WILRE EEMEE BRUE ik
HPS-1 4/0X20 M4 22 mm 4 mm 25 mm 2 mm 250 pc 260369"
HPS-1 5/0X20 M5 22 mm 5 mm 25 mm 2 mm 250 pc 260395"
HPS-1 5/5X25 M5 25 mm 5 mm 30 mm 5 mm 200 pc 260347"
HPS-1 5/10X30 M5 27 mm 5 mm 30 mm 10 mm 200 pc 230515
HPS-1 5/156X35 M5 37 mm 5 mm 30 mm 15 mm 200 pc 260348
HPS-1 6/0X25 M6 27 mm 6 mm 40 mm 2 mm 150 pc 238159"
HPS-1 6/5X30 M6 32 mm 6 mm 40 mm 5 mm 150 pc 260349"
HPS-1 6/10X35 M6 37 mm 6 mm 40 mm 10 mm 150 pc 230516
HPS-1 6/15X40 M6 42 mm 6 mm 40 mm 15 mm 150 pc 260350
HPS-1 6/25X50 M6 52 mm 6 mm 40 mm 25 mm 100 pc 260351
HPS-1 6/30X55 M6 57 mm 6 mm 40 mm 30 mm 100 pc 230517
HPS-1 6/40X65 M6 67 mm 6 mm 40 mm 40 mm 100 pc 260352
HPS-1 8/0X25 M8 33 mm 8 mm 50 mm 2 mm 100 pc 238160"
HPS-1 8/10X40 M8 43 mm 8 mm 50 mm 10 mm 100 pc 260353
HPS-1 8/20X50 M8 53 mm 8 mm 50 mm 20 mm 50 pc 230518
HPS-1 8/30X60 M8 63 mm 8 mm 50 mm 30 mm 50 pc 260354
HPS-1 8/40X70 M8 73 mm 8 mm 50 mm 40 mm 50 pc 230519
HPS-1 8/60X90 M8 93 mm 8 mm 50 mm 60 mm 50 pc 260355
HPS-1 8/80X110 M8 113 mm 8 mm 50 mm 80 mm 50 pc 260356"
HPS-1 8/100X130 M8 133 mm 8 mm 50 mm 100 mm 100 pc 260367"

VERIFEIEE, IMERRRRERE, FRENSHEARERE.
AHEEA GRS ERRTEREN

324


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r218

HPS-1R (A2 %)

A%

HPS-1R 5/5X25
HPS-1R 5/10X30
HPS-1R 5/15X35
HPS-1R 6/0X25
HPS-1R 6/5X30
HPS-1R 6/10X35
HPS-1R 6/15X40
HPS-1R 6/25X50
HPS-1R 6/40X65
HPS-1R 8/10X40
HPS-1R 8/30X60
HPS-1R 8/60X90
HPS-1R 8/80X110

#iE R~

M5
M5
M5
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8

S RE

27 mm
32 mm
37 mm
27 mm
32 mm
37 mm
42 mm
52 mm
67 mm
43 mm
63 mm
93 mm
113 mm

EEEE

5 mm
5 mm
5 mm
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm

VI RIEFEIEE, ARERARRERE, FREENENGARBS,
AR EETGEERRITEREM

325

IR

30 mm
30 mm
30 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm

EEYEE
5 mm
10 mm
15 mm
2 mm
5 mm
10 mm
15 mm
25 mm
40 mm
10 mm
30 mm
60 mm
80 mm

axyE

200 pc
200 pc
200 pc
150 pc
150 pc
150 pc
100 pc
100 pc
100 pc
100 pc
50 pc

50 pc

50 pc

MR

iR
260357"
230524
260358"
238161"
260359"
230525"
260360
260361"
260362"
260363"
260364"
260365"
260366"


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r219

Ha# % Filite HLD

Bt

o SEET (EmHHE)

o AER

o A (=)

&

o BFEAEEMBET LN LETREITIE, BEIZEARMER BESEERE WAREATEEERER,

o TR, MEiE. SRELPTEMmE

B
o (IRREEEREMR, BEEH
° Eﬁ#EEEﬂB’JR#, BE /4 EREUES MRS SBTOE

o ERFBANME, MLHieERREREE

BEFNE KN), RERB (1)=5

BiEs il Rt ég HLD2 HLD3  HLD4
SR RRRY AR SIS
i EE =y T8, B3R B 15N/mm? i1, Nrec o 0.25 0.40 0.50
3 15 e —
FARLEL RELRL PA 6 /mm B, Vrec 0.25 0.40 0.50
7, Eah B3} TN 008
T{ERERE -40 - 80 °C WETEAR 12.5mm f , 1ree A :
REAE W& 81, Vrec 0.06
WREER fiI71, Nrec A - 0.12
2 x12.5mm B9, Vrec B 0.12
$i71, Nrec 0.15 0.15
ZivE ————— A/B
817, Vrec 0.15 0.15

&
1) FIAESBIRNESEE, MEREERREE
2) FEMIRRRET AR BUER B L ER, B2 EWeEN T

IENEE
AERA SRR HWEER WFLRE aRyE iR
HLD 2 10 mm 10 mm 50 mm 150 pc 335506
HLD 3 10 mm 10 mm 56 mm 100 pc 335507
HLD 4 10 mm 10 mm 66 mm 100 pc 335508

FREEN SR EARITEREM

326


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r220

SEF-SHIREL HAP 1.15

&R
o ETRARTERERA

B2

o RBEEHAMRH, i LLEIRA

N R B RRET

SEAMMETL LR HAP 1.15 /8, TILURHEAES
BRETREEAAANSEEEZEAEX @ELLRAE =1.8)
HAP 1.15 &5+ BECtEEE HST3 M12 #itefE

HRRTEARSE (RIEH), BRERER T

ARG
HAP 1.15

AR BEEAN SR ENRTEREN

327

BmER

SRR, TRIAR, Mt RE R,
fRR

(|

_HAP 1.1§A

VENEE
BRkyE iR
2pc 2032179


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/dispensers,-accessories,-testers/other-accessories/2032179

AuE4HSU-R B3

gz EilEs

o AMEE R $M#t, A4 (SS316)
Fi=CE| o= HMRET

BE .

o LTHRF

o EFHRIHEEISEIEZER

o [HHEREILAERER

o HEmMRBEIITH

AE1R4 HSU-R (A4 %8H)

AIERE SRR EILRE SMEEREE HREE iR
HSU-R M6x15/17 w/flange nut M6 15 mm 17 mm 250 pc 3583063"
HSU-R M8x15/17 w/flange nut M8 15 mm 17 mm 250 pc 3583064
HSU-R M8x21/17 w/flange nut M8 21 mm 17 mm 250 pc 3583065

VI RIFFEEIEE, MRERRERERE, FRENENGAREE.

=Gar— g’ ——— N T

HSU-R REET ARtk
RTiEmA BEHE o
it T B HSU ST-G M6 Manual 1 pc 2179452"
23t T B HSU ST-G M8 Manual 1 pc 2179453
#5R1 228 HSU IG M6 1 pc 2179450"
&R E28 HSU IG M8 1 pc 2179451
5124888 HSU CDB 11/13.5 conveyor 1pc 2179456
#1£§858 HSU CDB 13/15.5 conveyor 1 pc 2179457
$87L. T B HSU ADT G 220 V Advanced 1pc 2193038"

VIEBIFFEIRE, IMEHNARRERE, FRENEMEARES.

328


https://drive.google.com/open?id=1An8hoUVdLEfkU6E80rKQdqWMrD7u_o1p

FRIE=YTHE HAC

bch
hef hnorn

\\\\\\\7\\\\\\\\\\\

&R g

o TEEERE BAER =N, SRR

o ZEFEMMERBEENY BlERE RARE

o TEFILHFIHET MRHER i, BIRIEET

— — fi 1 _

o FERBRAGNSENEE AUBARESIHIAERESNRE BE T HBC-C

(=t

o A VERFHRHESAH RERERE

o [HERHEERETERIRINTEETFTRE

o EEEIREMRIEAR

o SRREFMNBEREYEMBELH

IBNEE

HAC 40

RIEBRA RE, |, SR BE SHIRRIEE BARERREE, her aRyE =R
HAC-40 91/200 F 200 mm 2 150 mm 91 mm 1 pc 2122491
HAC-40 91/350 F 350 mm 3 150 mm 91 mm 1pc 2122493
HAC-40 91/550 F 550 mm 3 250 mm 91 mm 1 pc 2122495
HAC-40 91/1050 F 1050 mm 5 250 mm 91 mm 1 pc 2122497Y
HAC-40 91/1300 F 1300 mm 6 250 mm 91 mm 1 pc 2122498"
HAC-40 91/1550 F 1550 mm 7 250 mm 91 mm 1pc 21224991
HAC-4091/1800 F 1800 mm 8 250 mm 91 mm 1 pc 2122530"
HAC-40 91/2050 F 2050 mm 9 250 mm 91 mm 1 pc 2122531
HAC-40 91/2300 F 2300 mm 10 250 mm 91 mm 1 pc 2122532"
HAC-40 91/5800 F 5800 mm 24 250 mm 91 mm 1pc 2122536"
Y WARIFFEIEE, IREHERRERE, FRANENGARBE.

EEEEN SR TSRS EMEN

IENEE

HAC 50

RTEBmE RE, |, Fri1z1 (] SHie/zE BRERRE, het yE iR
HAC-50 106/200 F 200 mm 2 150 mm 106 mm 1 pc 2122537
HAC-50 106/350 F 350 mm 3 150 mm 106 mm 1 pc 2122539
HAC-50 106/450 F 450 mm 3 200 mm 106 mm 1 pc 2122540"
HAC-50 106/550 F 550 mm 3 250 mm 106 mm 1 pc 2122541
HAC-50 106/1050 F 1050 mm 5 250 mm 106 mm 1 pc 2122543"
HAC-50 106/2300 F 2300 mm 10 250 mm 106 mm 1 pc 2122548"
HAC-50 106/5800 F 5800 mm 24 250 mm 106 mm 1 pc 2122553"

VI BIEFEIRE, NIRERARKERE, FRENEHERES.

AR BEFSEILERRTEREM

329


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4807
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4808

HAC 60

L1l e

HAC-60 148/350 F
HAC-60 148/450 F
HAC-60 148/550 F
HAC-60 148/1050 F
HAC-60 148/2300 F
HAC-60 148/5800 F

VI RIFEEIER, MREHAREKERRE,

RE

350 mm
450 mm
550 mm
1050 mm
2300 mm
5800 mm

FHEENSEEARTEREM

HAC 70

AERA

HAC-70 175/350 F
HAC-70 175/450 F
HAC-70 175/550 F
HAC-70 175/1050 F
HAC-70 175/2300 F
HAC-70 175/5800 F

RE

350 mm
450 mm
550 mm
1050 mm
2300 mm
5800 mm

Y KRIFFEIRR, EREERE

AR EENGEERRTEREN

10
24

REEHMETS AR,

10
24

Wi, AREMENSURBS.

SIS REE
150 mm
200 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm

EizednliE
150 mm
200 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm

BRIBRRE, het
148 mm
148 mm
148 mm
148 mm
148 mm
148 mm

ARERREE, het
175 mm
175 mm
175 mm
175 mm
175 mm
175 mm

akyE
1pc
1pc
1pc
1pc
1pc
1pc

BRUE
1pc
1 pc
1pc
1pc
1pc
1 pc

iR
431851
431852"
431853"
431854"
431855"
431856"

@i
431861
431862

431863"
431864"
431865"
431866"

330


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4809?itemCode=431851
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4810

AIEsE (EAEAM) HAC-CRFoS

&R
o TEEMERENEmERL

'R
o TRIEETRE

o —HRE, TRAT FEHERFEBABNTEREIMA

SEERREM)

o HMAMEBEERZZIGIER (LDPE) FERFER, HEFWEH

HitE, BIERESTRIVERAN

AR SUHBREL, heh

HAC-40 369/350 F CRFoS | 28 mm
HAC-50 372/350 F CRFoS | 31 mm
HAC-60 415/350 F CRFoS | 35.5 mm
HAC-70 444/350 F CRFoS | 40 mm

BHESHEANERSMEREMN

331

SUHBREEE, beh

40.9 mm
41.9 mm
43.4 mm
45.4 mm

THBRE, lch

350 mm
350 mm
350 mm
350 mm

SEAFRE

W W w w

BiEs

BRIBER =N, RERIE

RE HORIESE

BB S, SR IESE

£ T El#2#¢ HBC-C

SENEEE
SR ER SHEFRE, I BAFMER |GfME R
REE, hnom

Y10 325 mm 369 mm 1pc 2062943"
Y10 325 mm 372 mm 1 pc 2062965"
Y12 360 mm 415 mm 1pc 2070435"
Y16 380 mm 444 mm 1pc 2070268


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r2712619?itemCode=2062943

T BViZ4¢ HBC-C (D88

FEF ce i

e JEFM HAC-40 & HAC-70 JEIB bk

NN N
25 VAV, ||
o IEfER. BE—RATHEEA HAC-40 E HAC-70 TEIBR it \
o TFEBUMRBIIRIRRIRE
o EERREELHEAR
T BYi842 HBC-C (BURIESH)
B#iEs
BT =N, REEE RTTT————"
HRHEE M, EEE (B 45 um) (AR AR ARTTARL AR
M, Ea i, SEEER / BRI
IENEE
TR SR~ ARERRE BRRE, | aENE R
HBC-C M12x60 8.8F M12 51 mm 60 mm 100 pc 2095646
HBC-C M12x80 8.8F M12 71 mm 80 mm 100 pc 2095647
HBC-C M12x100 8.8F M12 91 mm 100 mm 100 pc 2095648"
HBC-C M16x60 8.8F M16 50 mm 60 mm 100 pc 2095650
HBC-C M16x80 8.8F M16 70 mm 80 mm 50 pc 2095651
HBC-C M16x100 8.8F M16 90 mm 100 mm 50 pc 2095652
HBC-C M20x60 8.8F M20 48 mm 60 mm 50 pc 2095653"
HBC-C M20x80 8.8F M20 68 mm 80 mm 50 pc 2095654"
HBC-C M20x100 8.8F M20 88 mm 100 mm 50 pc 2095655"

Y WARIEFEIRE, MMEHRRRERRE, FREANENGARBLE.
* Usable thread length measures the bolt length protruded after inserted the HBC-Cinto the HAC channel

FREENGELEARTEREM

332


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4817

T BU8E42 HBC-C-N (IiE ; FRMEF)

BiTER

BIRER EN, BERE

Tooth configuration 7 qm]

7El, B i, SRS/ BRI
AIERA e R~ B AARGRE"
HBC-C-N M16x60 8.8F M16 51 mm
HBC-C-N M16x80 8.8F M16 71 mm
HBC-C-N M16x100 8.8F M16 91 mm
HBC-C-N M16x150 8.8F M16 140 mm
HBC-C-N M20x60 8.8F M20 48 mm
HBC-C-N M20x80 8.8F M20 68 mm
HBC-C-N M20x100 8.8F M20 88 mm
HBC-C-N M20x150 8.8F M20 138 mm

Y RIEFEIRE, INEMAERRERE, BREENEFGARBLS,
* Usable thread length measures the bolt length protruded after inserted the HBC-C into the HAC channel

FREEN SR EARTEREM

T BYiB4¢ HBC-C (A4 7o)

BifER

RIEER SEL

MEHER 841, A4-50

EL B T8

ARG SR~ ROTIRIRARE
HBC-C M12x50 50R M12 41 mm

HBC-C M12x80 50R M12 71 mm

HBC-C M16x60 50R M16 50 mm

HBC-C M16x80 50R M16 70 mm

Y RIEFEIEE, NAEHARRERE, FRENEFIEARBLE,
* Usable thread length measures the bolt length protruded after inserted the HBC-C into the HAC channel

AR BENGHLERRTEREN

333

RERE, |
60 mm
80 mm
100 mm
150 mm
60 mm
80 mm
100 mm
150 mm

RRRE, |
50 mm
80 mm
60 mm
80 mm

T

I
LS

INARAGRANRH

LRV

IBNEE
aRyE iR
25 pc 2019736"
25 pc 433479
25 pc 2019737"
25 pc 2019738
50 pc 434345"
50 pc 2019739"
50 pc 434346"
25 pc 2019820"

{

e

{
IREE
RS R
25 pc 433465"
25 pc 433466"
50 pc 433472"
25 pc 433474"


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4820
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4818

FEIBER TS HAC-C (A4 A $EsH)

&R
o THITEZMFEE, MHEEE
o MENNEMIER THHETZERE c E “

234

o BRAITHEZNTRE T BRE

o EERIEFNREIR

o IEMS, TINEBEETHRERIER

BEiEs

it RELT

BRIBER Fh

HEHERR M, A4 T EESR

RS TR R~ RE, I, sHREE SHteRIRE BERNRE, h,, AEHE SR
HAC-C 40/22-300-A4 40/22 300 3 100 mm 79 mm 1 pc 2170266"
HAC-C 40/22-350-A4 40/22 350 3 150 mm 79 mm 1pc 2170267
HAC-C 40/22-550-A4 40/22 550 3 250 mm 79 mm 1pc 2170360"
HAC-C 40/22-1550-A4 40/22 1550 7 250 mm 79 mm 1pc 21703649
HAC-C 50/30-350-A4 50/30 350 3 150 mm 94 mm 1pc 2170396
HAC-C 52/34-350-A4 50/30 350 3 150 mm 155 mm 1pc 21702579

VIERIFFEIRE, INEHRERRERE, BRENEMNEARBS.

A EEA SR ER R EREM

334



&R
o EANFMIEXTIIE HAC-C A

B
o MARMRARBHIEUMEE
o HEEEIRTNRESTE

EHER

BIRER Fh

RS A4-70 553

RIEERA e R T RIRRE
HBC-40/22-M12x60 A4-70 M12 36.7 mm
HBC-40/22-M12x80 A4-70 M12 56.7 mm
HBC-40/22-M16x60 A4-70 M16 32.2 mm
HBC-40/22-M16x80 A4-70 M16 52.2 mm
HBC-50/30-M16x60 A4-70 M16 30.2 mm/26.7 mm
HBC-50/30-M16x80 A4-70 M16 50.2 mm /46.7 mm
HBC-40/22-M20x60 A4-70 M20 45mm/ 41.5 mm

VILBIEFEIEE, MRERAERIERE, FRIENEGAREE.
“FIAMRA R ERIHBCEAHACKR MR RE

AR EEAN SR TR EREN

335

BRRE, |
60 mm
80 mm
60 mm
80 mm
60 mm
80 mm
80 mm

BRUE
50 pc
25 pc
25 pc
25 pc
50 pc
50 pc
50 pc

iR
2169081
2169082"
2169084
2169085
2168809
2168810
2168814"



RIEAER HCS

B
o REL+
e GRC

&R

o SNEHETEER
o THERLRELEER
o FEHEZEER

B

FIREEE RN AERE M R FEFE AR AR £
FEERNERER

RS ELRINES
BRI R EmS £

EiiER

EECE PR

EEHE BIEAEER
HCS - TSR B

HCS - #1#}, Bk §KE% Sy

HCS-R - MBI A4 T3530(SS316)

BRFRAEKN), RESEERETEM, 25N/mm2, RERH (1)=3

il R M8 M10 M12 M16
i1, Nrec 3.0 4.2 5.8 6.9
HCS (8.8)
1), Vrec 4.3 7.1 9.7 12.3
171, Nrec 3.0 4.2 5.8 6.9
HCS-R (A4-70)

B, Vrec 4.3 6.8 9.9 13.7
7t
1) A SRV EENE, MEXREEREVE.
2) BEARIRRET A, A2 BRI
B e M RE ME BRAIRGURE SESHERE
HCS M8x40 40 mm 12 mm 10/21 mm 29 mm
HCS M10x50 50 mm 16 mm 12 /23 mm 36 mm
HCS M12x60 60 mm 19 mm 14 /26 mm 45 mm
HCS M16x70 70 mm 22 mm 19/33 mm 50 mm
HCS-R M8x40 40 mm 12 mm 10/21 mm 29 mm
HCS-R M10x50 50 mm 16 mm 12 /23 mm 36 mm
HCS-R M12x60 60 mm 19 mm 14 /26 mm 45 mm
HCS-R M16x70 70 mm 22 mm 19/33 mm 50 mm

FRBEAN SR ERRTEREN

SAREHE
8 Nm

15 Nm

25 Nm

50 Nm

8 Nm

15 Nm

25 Nm

50 Nm

FiErl
9 mm
12 mm
14 mm
18 mm
9 mm
12 mm
14 mm
18 mm

ARyE
100 pc
50 pc
50 pc
25 pc
100 pc
50 pc
50 pc
25 pc

iR
2123086"
2123087"
2123088"
2123089
2123350"
2123351
2123352"
2123353"

336





